Bosch Compress 8000 AA
EHP-8.5

Uses new refrigerant R410A
Bruker nytt kjglemiddel R410A
Laite kayttda uutta kylméaainetta R410A
Anvander nytt kdldmedium R410A
Bruger nyt kalemiddel R410A

"Plasmacluster" and "Device of a
cluster of grapes" are registered
trademarks or trademarks of Sharp
saad Corporation.
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BUILDING REGULATIONS

This appliance must be installed and serviced only by a competent person in accordance with the current: IEE
Regulations, Building Regulation, Building Standards (Scotland) (Consolidation), Building Regulations (Northern
Ireland), local water by-laws, Health & Safety Document 63S (The Electricity at Work Regulations 1989), IS 813
(Eire) and other local requirements.

The relevant Standards should be followed, including:

BS EN 14511: Requirements heat pumps for space heating and cooling

BS EN 378: Safety and environmental requirements for heat pumps

BS EN 14324 Brazing

BS 1306 Specification for copper & copper Alloy pressure piping system

The Health and Safety at Work Act 1974

The Management of Health and Safety at Work Regulations 1999

The Construction (Health, Safety and Welfare) Regulations 1996

The Construction (Design and Management) Regulations 1994

The Lifting Operations and Lifting Equipment Regulations 1998

Where no specific instructions is given, reference should be made to the relevant codes of Practice.

Information on the Disposal of this Equipment and its Batteries

IF YOU WISH TO DISPOSE OF THIS EQUIPMENT OR ITS BATTERIES, DO NOT
USE THE ORDINARY WASTE BIN, AND DO NOT PUT THEM INTO A FIREPLACE!

Used electrical and electronic equipment and batteries should always be collected
and treated SEPARATELY in accordance with local law.

Separate collection promotes an environment-friendly treatment, recycling of
materials, and minimizing final disposal of waste.

IMPROPER DISPOSAL can be harmful to human health and the environment due to
certain substances! Take USED EQUIPMENT to a local, usually municipal, collection
facility, where available.

Remove USED BATTERIES from equipment, and take them to a battery collection
facility; usually a place where new batteries are sold.

If in doubt about disposal, contact your local authorities or dealer and ask for the
correct method of disposal.

ONLY FOR USERS IN THE EUROPEAN UNION, AND SOME OTHER COUNTRIES;
FOR INSTANCE NORWAY AND
SWITZERLAND: Your participation in separate collection is requested by law.

The symbol shown above appears on electrical and electronic equipment and
batteries (or the packaging) to remind users of this.

If 'Hg' or 'Pb' appears below the symbol, this means that the battery contains traces
of mercury (Hg) or lead (Pb), respectively.

Users from PRIVATE HOUSEHOLDS are requested to use existing return facilities
for used equipment and batteries. Batteries are collected at points of sale. Return is
free of charge.

If the equipment has been used for BUSINESS PURPOSES, please contact your
BOSCH dealer who will inform you about take-back.

You might be charged for the costs arising from take-back. Small equipment (and
small quantities) might be taken back by your local collection facility. For Spain:
Please contact the established collection system or your local authority for take-back
of your used products.

Contains fluorinated greenhouse gases covered by the Kyoto
Protocol R410A (Global warming potential 1975)
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ENGLISH
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Please read this manual carefully before using the product. This
manual should be kept in a safe place for handy reference.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards
involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children without supervision.

CONTENTS
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e SETTING AIR PURIFYING FILTER ............. GB-5
* TIPS ON SAVING ENERGY .......cccooeviiinnnn. GB-5
* AUXILIARY MODE...........ccoiiiiiiiiiiiiiiin, GB-5
* BASIC OPERATION .....ccoiciiiiiiiiiiii, GB-6
* ADJUSTING THE AIR FLOW DIRECTION............. GB-7

* PLASMACLUSTER OPERATION
¢ 10°C OPERATION

e MULTI SPACE.........ccoiiiiiiiiiiiiies

e FULL POWER OPERATION.........ccccocvirinen.
e SILENT OPERATION........coiiiiiiiiiiiiiciie,
e TIMER OPERATION.......cooiiiiiiiiiiiiiiee
e SELF CLEAN OPERATION .......ccociiiiiiee
e DISPLAY BUTTON ......ocoiiiiiiiiiiiiieiiee

* °F/°C CHANGE OVER OPERATION.......... GB-12
* OUTDOOR SILENT OPERATION............... GB-12
e MAINTENANCE.......ccooiiiiiiiiiie GB-13
* ADDITIONAL NOTES ON OPERATION.....GB-14
*« BEFORE CALLING FOR SERVICE ........... GB-15

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

connection can cause the power supply cord, plug
and the electrical outlet to overheat and cause fire.

« If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer or its service agent or a similarly
qualified person in order to avoid a hazard. Use only
the manufacture-specified power cord for replacement.

« Do not splash or pour water directly on the unit. Water
can cause electrical shock or equipment damage.

* Do not attempt to install/remove/repair the unit by
yourself. Incorrect work will cause electric shock,
water leak, fire etc. Consult your dealer or other
qualified service personnel for the installation/removal/
repair of the unit.

CAUTION

WARNING

¢ Do not pull or deform the power supply cord.
Pulling and misuse of the power supply cord can
result in damage to the unit and cause electrical
shock.

* Be careful not to expose your body directly to
the outlet air for a long time. It may affect your
physical conditions.

« When using the air conditioner for infants,
children, elderly, bedridden, or disabled people
make sure the room temperature is suitable for
those in the room.

* Never insert objects into the unit. Inserting objects
can result in injury due to the high speed rotation
of internal fans.

* Ground the air conditioner without fail. Do not
connect the grounding wire to gas pipe, water
pipe, lightning rod or telephone grounding wire.
Incomplete grounding may cause electric shock.

« If anything is abnormal with the air conditioner (ex.

a burning smell), stop the operation immediately
and turn the circuit breaker OFF.

* The appliance shall be installed in accordance
with national wiring regulations. Improper cable
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¢ Open a window or door periodically to ventilate
the room, especially when using gas appliances.
Insufficient ventilation may cause oxygen shortage.

« Do not operate the buttons with wet hand. It may
cause electric shock.

« For safety, turn the circuit breaker off when not using
the unit for an extended period of time.

» Check the outdoor unit mounting rack periodically for
wear and to make sure it is firmly in place.

* Do not put anything on the outdoor unit nor step on
it. The object or the person may fall down or drop,
causing injury.

 This unit is designed for residential use. Do not use for
other applications such as in a kennel or greenhouse
to raise animals or grow plants.

* Do not place a vessel with water on the unit. If water
penetrates into the unit, electrical insulations may
deteriorate and cause electric shock.

* Do not block the air inlets nor outlets of the unit. It
may cause insufficient performance or troubles.

* Be sure to stop the operation and turn the circuit
breaker off before performing any maintenance or
cleaning. A fan is rotating inside the unit and you may
get injured.

* Make sure to connect the air conditioner to power
supply of the rated voltage and frequency. Use of a
power supply with improper voltage and frequency
can result in equipment damage and possible fire.

* Do not install the unit in a place where inflammable
gas may leak. It may cause fire.

Install the unit in a place with minimal dust, fumes and
moisture in the air.

 Arrange the drain hose to ensure smooth drainage.
Insufficient drainage may cause wetting of the room,
furniture etc.

* Make sure a leak breaker or a circuit breaker is
installed, depending on the installation location, to
avoid electrical shock.
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PART NAMES

INDOOR UNIT

Indoor Inlet (Air)
1 Open Panel
2 Air Filter

Receiver Window

Filter Reset Button

AUX Button

Vertical Airflow Louvre

o N o o b~ W N B

Horizontal Airflow
Louvre

9 Air Flow Panel
10 Indoor Outlet (Air)

PLASMACLUSTER Lamp (blue)
SELF CLEAN Lamp (light blue)

( OPERATION Lamp (green) | [ FULL POWER Lamp (green) |
|

N O g @

- -

%,
~

: (OUTDOOR SILENT Lamp (white) | [ TIMER Lamp (orange) | [ FILTER CLEAN Lamp (red) |

.......................................................................................................................................

14

5% NOTE:
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Release Button

11 Outdoor Inlet (Air)

12 Refrigerant Tube and
Interconnecting Cord

13 Drainage Hose

14 Outdoor Outlet (Air)

Actual units might vary slightly from those shown above.



REMOTE CONTROL

. 1 TRANSMITTER
e N 2 COOL Button
3 HEAT Button
4 STOP Button
5 PLASMACLUSTER Button
6 AUTO Button
7 DRY Button T
= = 8 TEMPERATURE Button e
04000, e
= Bl 9 1.2.3.5h OFF TIMER Button T
e 10 FAN Button
5888« 8588 11 SWING Button(vertical direction)
12 SWING Button(horizontal direction)
13 MULTI SPACE Button
14 SILENT Button
0 15 FULL POWER Button
(ostor) ! YA — 16 10°C Button
:g E]/ [j 1 17 °F/°C CHANGE OVER Button
e ety B oo o
R s V] (o CRI s 20 TIMER SET/CANCEL Button
FAN ] | s [%——9 (1] @] (s=red 20 21 TIME ADVANCE Button
10 @ol\([&] 2 22 TIME REVERSE Button
o\\\ 0.8, .2 23 CLOCK Button ®
A\ o 24 DISPLAY Button
\\ 2% 25 TIMER ON Button
2 26 TIMER OFF Button
~N——— D — 27 RESET Button
DISPLAY
36 28 MODE Symbols

29 FAN SPEED Symbols

28 — 37 30 PLASMACLUSTER Symbol

29 — ol C+—38 31 AIR FLOW Symbol (VERTICAL AIR FLOW)
AUTQ——=="1—39 32 AIR FLOW Symbol (VERTICAL AIR FLOW)

o0~ 20 33 AIR FLOW Symbol (VERTICAL AIR FLOW)

mmw e = 34 MULTI SPACE SYMBOLS

30 — (swiNg)——— 41

TN 1% 35 BATTERY Symbo

%

W\ \\ ~ 36 SILENT Symbol

37 TRANSMITTING Symbol

38 SELF CLEAN Symbol

39 AIR FLOW Symbol (VERTICAL AIR FLOW)
40 FULL POWER Symbol

41 AIR FLOW Symbol (HORIZONTAL AIR FLOW)
42 TEMPERATURE Indicator

43 TIMER OFF Indicator

44 TIMER ON Indicator/CLOCK
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USING THE REMOTE CONTROL

HOW TO USE THE REMOTE CONTROL

LOADING BATTERIES
Use two size-AAA (RO3) batteries.
]_ Remove the remote control cover.

2 Insert batteries, making sure the (+) and
(=) polarities are correctly aligned.

» The display indicates “AM 6:00” when batteries
are properly installed.

3 Reinstall the cover.

Battery cover

NOTE:

e The battery life is approximately 1 year in normal use.

* Replace the batteries when the remote control dis-
plays “ {1 ".

* Rechargeable batteries are not recommended to use.

* When replacing the batteries, always change both
and use the same type.

« If you will not be using the unit for a long time, remove
the batteries from the remote control.

SETTING THE CURRENT TIME

There are two clock modes: 12-hour mode and 24-
hour mode.
To set the 12-hour mode, press the CLOCK
button once.
To set the 24-hour mode, press the CLOCK
button twice.
Press the TIME ADVANCE or REVERSE

button to set the current time.
e Hold down the button to advance or reverse the time

quickly.

Press the SET/C button.
* The colon (:) blinks.

TIMER 3

[@>|] @ | [SET/C]

(0] (o]

o € 1
RESET DISPLAY CLOCK

NOTE:
* The current time cannot be set when the timer is set.
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Point the remote control towards the unit’'s signal

receiver window and press the desired button. The unit

generates a beep when it receives the signal.

* Make sure there is no object between the remote
control and the unit.

« The signal effective distance is 7m.

CAUTION:

« Do not expose the receiver window to direct sunlight.
This may adversely affect its operation.

» Use of certain fluorescent lamp in the same room
may interfere with transmission of the signal.

» Do not leave the remote control in direct sunlight or
near a heater. Protect the unit and remote control
from moisture and shock.

e The current time cannot be set when the timer is
operating.




SETTING AIR PURIFYING FILTER

The air purifying filters are packed as accessory
of this unit. During operation of the air
conditioner, the filters remove dust and tobacco
smoke from the air and discharges clean air.

1 Take out the air filters.
1 Open the open panel.
2 Push the air filters up slightly to unlock them.
3 Pull the air filters down to remove them.

Set the air purifying filter under the filter
stoppers located on the air filter.

Air filter

3 Reinstall the air filters.

1 Reinstall the air filters in the original positions.
2 Close the filter cover.

"Precautions:
e The filters are sealed in a plastic bag to keep their
dust collection effect.

« Do not open the bag until using the filters. (Otherwise
the filters life may get shorter.)

« Do not expose the filters to direct sunlight. (Otherwise
they may deteriorate.)

TIPS ON SAVING ENERGY

Below are some simple ways to save energy
when you use your air conditioner.

SET THE PROPER TEMPERATURE
 Setting to higher-(lower-)than-necessary temperature
point will result in increased power consumption.

BLOCK DIRECT SUNLIGHT AND PREVENT DRAFTS
* Blocking direct sunlight during cooling operation will
reduce power consumption.

» Close the windows and doors during cooling and
heating operations.

SET PROPER AIR FLOW DIRECTION TO OBTAIN
THE BEST AIR CIRCULATION

KEEP FILTER CLEAN TO ENSURE THE MOST
EFFICIENT OPERATION

MAKE MOST OF THE TIMER OFF FUNCTION

TURN OFF THE CIRCUIT BREAKER WHEN THE

UNIT IS NOT USED FOR AN EXTENDED PERIOD

OF TIME

e The unit still consumes a small amount of power
when it is not operating.

AUXILIARY MODE

Use this mode when the remote control is not
available.

TO TURN ON
Press the AUX button.

e The green OPERATION lamp ( d) ) on the unit will
light and the unit will start operating in the AUTO
mode.

e The fan speed and temperature setting are set to
AUTO.

TO TURN OFFE
Press the AUX button again.

* The green OPERATION lamp ( d) ) on the unit will
turn off.
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BASIC OPERATION

4 )

R

LHEAT

1
(#]) [@AUTU@DRY'

~ |
TEMP.{ ;
FAN ) [ ~
\ 1235h
3
. J

NOTE:

TIPS ABOUT AUTO MODE

e In the AUTO mode, the unit will automatically select
COOL or HEAT mode by comparing the room tem-
perature and your desired temperature.

» The unit will automatically switch between HEAT and
COOL mode to keep the desired temperature.

* 10°C button , MULTI SPACE button will be inactivated
during AUTO mode.

1

—— TURN OFF
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Press the COOL, HEAT, AUTO or DRY
button.

SK :cooL X¥:HEAT

©:auto 4 DRy

* The green OPERATION lamp ((!) ) will light up.

TO TURN OFF

Press the STOP button.
* The green OPERATION lamp ((!)) will turn off.

Press the TEMPERATURE button to set the
desired temperature.

(COOL/HEAT/AUTO mode)
The temperature setting range: 16-30°C.

(DRY mode)
The temperature can be changed up to +2°C the
automatically set of temperature.

(Example: 1°C higher)

PO |
I-c

(Example: 2°C lower)
-
4
v
L

Press the FAN button to set the desired fan
speed.

AUTO/DRY MODE

« The temperature can be changed up to 2°C
above or below the temperature automatically
determined by the air conditioner.

AUTO SOFT LOwW HIGH

« In the DRY mode, the fan speed is preset to
AUTO and cannot be changed.



ADJUSTING THE AIR FLOW
DIRECTION PLASMACLUSTER OPERATION

VERTICAL AIR FLOW DIRECTION

1 Press the SWING button ( X?) to set desired

air flow direction.
AUTO

P — =B e —

I M

1

N

———LOUVER MULTI SPACE

50°F FULL POWER

(o)
TIMER

5

[Olge) Q

HORIZONTAL AIR FLOW DIRECTION

1 Press the SWING button (A ) to set desired
air flow direction.

—-C J—» C J—» C J—
+ A4\ 4 \
L Y- D) - -
\ ) A4\
LOUVER: MULTI SPACE
50°F FULL POWER
Ca)
TIMER
@
5

CAUTION:

Never attempt to adjust the louvers manually.

* Manual adjustment of the louvers can cause the unit to
malfunction.

* When the vertical adjustment louver is positioned at the
lowest position in the
COOL or DRY mode for an extended
period of time, condensation may result.

NOTE:

* The adjustment range is narrower than the SWING
range in order to prevent condensation from dripping.

COOL mode

The open panel will be set obliquely downward

for less than 20 minutes, and then shift to horizontal
or obliquely upward to deliver cool air to the ceiling.

HEAT mode

The open panel will be set obliquely backward
when outlet air temperature is low, and then shift
to obliquely downward when outlet air becomes
warm.

DRY mode
The open panel will be set obliquely upward.

®

Plasmacluster ions released into the room are
effective against airborne contaminants, such as
mold, viruses, and allergens.

1 During operation, press the
PLASMACLUSTER button.
* The remote control will display “ ‘" .

* The blue PLASMACLUSTER lamp on the
unit will light up.

fon

*®

FAN| ©

i

N
C0c

AM
Naixl
UG

&

N
TEMP.
FAN v

1235h

TO CANCEL
Press the PLASMACLUSTER button again.

* The PLASMACLUSTER lamp on the unit will turn
off.

NOTE:

¢ Use of the PLASMACLUSTER operation will be
memorized, and it will be activated the next time you
turn on the air conditioner.

¢ To perform the PLASMACLUSTER operation in fan
only mode, press the PLASMACLUSTER button
while the unit is not operating. The mode symbol of
the remote control will go off and the fan speed can
not be set AUTO.

* Plasmacluster is Sharp’s original technology. For more
information, please visit:
http://www.sharp-world.com/pci/en

— TIPS ABOUT AIR FLOW DIRECTION “AUTO” ———

. D -0
ol el
N
Obliquely Horizontal Obliquely
downward upward
When outlet air When outlet
temperature - air becomes
is low warm
/l N
Obliquely Obliquely
backward downward
Obliquely
_~ upward

GB-7

®

m
=z
@
=
(%]
ac




10°C OPERATION

Heating operation with 10°C set temperature will be
performed.

1 Press the HEAT button to start HEAT
operation.

2 Press the 10°C button.
 The remote control will display “ 10°C ”.

LOUVER MULTI SPACE

@)
50°F Fott NHER-
e

TIMER

(o] [e

[(semc)

(20o] Ca

o
RESET DISPLAY CLOCK

TO CANCEL
Press the 10°C button again.

NOTE:
« 10°C operation will not be available with heating
operation automatically selected by AUTO mode.

®

MULTI SPACE

The unit will operate to cool or warm multiple rooms
in well insulated house by pressing this button.

During cooling or heating operation, press
MULTI SPACE button.

The remote controller will display “ Z&7 " and fan
speed icon will be changed to @)

Louver angle will be changed to the position for long
distance delivery of cool or warm air.

(HEAT mode)
» The remote control will display \ .

(COOL / DRY mode)

« The remote control will display “ =
TO CANCEL

Press MULTI SPACE button again.

( )

@’

OSTOP

(z ]2 ])[=]

LOUVER MULTI SPACE

FULL POWER

50°F
Gers) ) ()

TIMER

(@) [C&] (sere)

(@0] e

o
RESET DISPLAY CLOCK

NOTE:

* The unit will operate at “Extra HIGH” fan speed for 15
minutes for long distance delivery of conditioned air,
and then shift to “HIGH” fan speed after 15 minutes.

e SILENT, OUTDOOR SILENT" and FAN SPEED but-
ton will be disabled during this operation.

« Effectiveness of this function may differ depending on
the room layout, installation position of the unit, and
insulation level of the space concerned.

GB-8



The unit will operate at “Extra LOW” fan speed for
comfort and in need of quieter operation.

In this operation, the air conditioner works at the
maximum power to makes the room cool or warm
rapidly.

1 Press the FULL POWER button during
operation.
¢ The remote control will display “ /3
¢ The temperature display will go off.

* The green FULL POWER lamp (~\ ) on
the unit will light up.

( )

Sle

LOUVER

50°F

TIMER

MULTI SPACE,

FULL POWER

()

(o] [e

(serc)

(20o] Lo

o O ©

RESET DISPLAY CLOCK

TO CANCEL

Press the FULL POWER button again.

e The green FULL POWER lamp ( /) ) on the unit
will turn off.

NOTE:
* You can not set the temperature or fan speed during
the FULL POWER operation.

e FULL POWER operation will be automatically
cancelled in one hour, and the unit return to the
original settings. The green FULL POWER lamp

() on the unit will turn off.

®
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TO CANCEL
Press the SILENT button again.

During COOL, HEAT, and AUTO operation,
press the SILENT button.
* The speed icon on the remote control will display

FAN
AUTO

SILENT

~

LOUVER

-10"0 -SILENT -"ri\m
50°F

FULL POWER

) ) (A

TIMER

(1] @] (serc]

(o] &
o O o o

RESET DISPLAY CLOCK
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TIMER OPERATION

When the 1-2:3-5h OFF TIMER is set, the unit will
automatically turn off after the setting hours.

1-2-3-5h OFF TIMER

Press the 1:2-3-5h OFF TIMER button to set

the desired time.
[0]Ye} [O]e} [O]e} @0

C ,‘,’-,-P,_-‘,’-,-P_-,‘,’-,—P'_-,:-,—P CANCEL j

« The orange TIMER lamp (@) ) will light up.

* The remaining time will be indicated on the re-
mote control in 1-hour increments.

TO CANCEL

@ Press the SET/C button.
@ Press the 1-2:3:5h OFF TIMER button.
® Press the STOP button.
* The orange TIMER lamp ( @) ) on the unit will
turn off.
e The current clock time will be displayed on the
remote control.

( )

[FAN| @

N

TEMP. 1 TIMER ‘

% 162);8]——@ (1) @] (sEvcHi— @
(o] (&
o
RESET DISPLAY CLOCK]
- Y
L ) - )
| S I

NOTE:
e The 1-2:3-5h OFF TIMER has priority over TIMER ON
and TIMER OFF.

« If the 1-2-3-5h OFF TIMER is set while the unit is not
operating, the unit will operate at the formerly set
condition and stop after a period of set time.

Before setting the timer,make sure the clock is
properly set with the current time.

TIMER OFF
1 Pressthe TIMER OFF ( @O ) button.

2 The TIMER OFF indicator will blink;
press the TIME ADVANCE (@ )or
REVERSE (®) button to set the desired
time.

(The time can be set in 10-minute increments or
decrements.)

3 Press the TIMER SET (SET/C) button.

* The orange TIMER lamp ( @) ) on the unit will
light.

OSTOP

LOUVER MULTI SPACE

FULL POWER

CoEminll| 4

TIMER

(1) [[@] [sEe)

N

(0] (&
3\0©© 1

RESET DISPLAY CLOCK
. ¥

TIPS ABOUT TIMER OFF OPERATION

When the TIMER OFF mode is set, the temperature
setting is automatically adjusted to prevent the room
from becoming excessively warm or cool, for example
while you sleep. (Auto Sleep function)

COOL/DRY MODE:

¢« One hour after the time operation begins, the
temperature setting rises 1°C higher than the original
temperature setting.

HEAT MODE:

e One hour after the timer operation begins, the
temperature setting drops 3°C lower than the original
temperature setting.

GB-10
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TIMER ON
1 Press the TIMER ON ( @» | ) button.

2 The TIMER ON indicator will blink;
press the TIME ADVANCE (@) or
REVERSE ((©) button to set the
desired time.

(The time can be set in 10-minute increments or
decrements.)

 Select the operation condition.

3 Press the TIMER SET (SET/C) button.
* The orange TIMER lamp ( @) ) on the unit will
light.

C 0.

e
IJ g

e

OSTOP

looc SILENT fMULT\ SPACE

TIMER

[@»l] ®

[(semc)

NDWE

(0] &7
o O o o

RESET DISPLAY CLOCK
N i

NOTE:

¢ The unit will turn on prior to the set time to allow
the room to reach the desired temperature by the
programmed time. (Awaking function)

TO CANCEL (for TIMER OFF and TIMER ON)

Press the TIMER CANCEL (SET/C) button.
* The orange TIMER lamp ( @) ) on the unit will turn
off.

¢ The current clock time will be displayed on the remote
control.

TIMER ‘

(o] @] (semcd

CANCEL

(e0]) o
o o O

RESET DISPLAY CLOCK|

TO CHANGE TIME SETTING
Cancel the TIMER setting first, then set it again.

TO COMBINE TIMER ON AND TIMER OFF

TIMER ON and TIMER OFF can be set up at the
same time.

Set the TIMER OFF and TIMER ON.
* The settings will be automatically combined.

Example

(Current time: 9:00 p.m.)
OFF TIMER at 11:00 p.m.
ON TIMER at 7:00 a.m.

O AM @0 PM
A i T
(R R R A X

* The arrow ( ¢ or p) between the TIMER ON indica-
tor and the TIMER OFF indicator shows which timer
will activate first.

NOTE:

* You cannot program the ON-TIMER and OFF-TIMER
to operate the unit at different temperatures or other
settings.

« Either timer can be programmed to activate prior to
the other.

* When SET/C button is pressed, all the timer setting
will be cancelled (including TIMER ON, TIMER OFF
and 1-2-3-5h OFF TIMER)

GB-11

m
=z
@
=
(%]
ac




SELF CLEAN OPERATION

SELF CLEAN operation will reduce the growth of mold
fungus with Plasmacluster ions and dry inside of the
unit. Utilize the operation at seasonal change over
terms.

Press the SELF CLEAN button when the
unit is not operating.

* The remote control will display “ C .
(The * & " will disappear automatically in 1 min-
ute.)

« The light blue SELF CLEAN lamp ( C )on the unit
will light up.

e The unit will stop operation after 90 minutes.

TO CANCEL

Press the STOP button.
« The light blue SELF CLEAN lamp ( C') will turn off.

".N.l

@

OSTOP

MUL‘H SPACE

FULL POWER
E CLEAN ﬁ< 1

o] en |0

(o] Co

o
RESET DISPLAY CLOCK

NOTE:

®

DISPLAY BUTTON

Press the DISPLAY button when the lamps on the unit
are too bright. (All the lamps on indoor unit cannot be
turned off.)

During operation, press the DISPLAY
button.
« All the lamps on indoor unit will get dark in same time

TO LIGHT UP
Press the DISPLAY button again.

*

FAN] ©

=

A S

g
LLic

800

SIS

OSTOP

(z)l2)
LOUVER Mum SPACE
m SILENT

FULL POWER

TIMER

@1 [&] (seme)

(ero] O
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RESET DISPLAY CLOCK

* You cannot set the temperature, fan speed, air flow
direction or timer setting during the SELF CLEAN op-
eration.

» Mold fungus already grown can not be eliminated by
this operation.

e SELF CLEAN and PLASMACLUSTER use common
lamp, only lamp color different.
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°FI°C CHANGE OVER OPERATION

Change °F/°C display of temperature setting on

remote control.

1 During operation, press °F/°C CHANGE
OVER button.

* Thermostat display of remote control will
change between “°’F” (Fahrenheit) and “°C”
(Centigrade).

[SNE)
847”
AR

LOUVER MULTT SPACE

1
50°F FULLpowED
o o) L)

TIMER

(1] [[®

[(semrec]

(e0]) o
o O o (<)

RESET DISPLAY CLOCK

®

.....................................................................

OUTDOOR SILENT OPERATION

Turn ON this operation to limit the sound of the
outdoor unit during operation. This operation will be
beneficial especially during the night, if you need to be
considerate to the neighbors.

During operation, press OUTDOOR SI-
LENT button.

« LED on the indoor unit display will illumi-
nate when this operation is turned ON.

m
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TO CANCEL
Press OUTDOOR SILENT button again,
and the LED on the indoor unit display
will turn OFF.

LOUVER MULTT SPACE

50°F

FULL POWER
TIMER

(o] [C&] (sere]

1
I
I

(@0o] &
o 0 o o

RESET DISPLAY CLOCK

NOTE:

« If OUTDOOR SILENT function is used together with
FULL POWER or MULTI-SPACE operations, the per-
formance may not reach the full potential as it could
without OUTDOOR SILENT function.

e If the unit is turned OFF while in OUTDOOR SILENT
operation, the unit will not remember the OUTDOOR
SILENT operation when restarted.

* The sound of the outdoor unit will not be lowered if
the sound level has dropped low enough at stable
condition.
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MAINTENANCE

BEFORE PERFORMING MAINTENANCE

Be sure to turn off the circuit breaker before performing
any maintenance.

1 Turn off the unit.

2 Wait 5 seconds or more after the air
flow panel is completely closed, and
turn off the circuit breaker.

CLEANING THE FILTERS

The red FILTER CLEAN Lamp () on the display
panel will turn on to denote that the air filters need
cleaning if the total operating time is accumulated to
300 hours.

1 Turn off the unit.

2 Remove the filters.
1 Lift the open panel.
2 Push the air filters up slightly to unlock them.
3 Pull the air filters down to remove them.

3 Take off the air purifying filters from the
air filters.

4 Clean the filters.
Use a vacuum cleaner to remove dust. If the
filters are dirty, wash them with warm water and
a mild detergent. Dry filters in the shade before
reinstalling.

Reinstall the air purifying filters.

ol

6 Reinstall the filters.

1 Reinstall the filters in the original positions.

2 Pressthe FILTER RESET button. The red
FILTER CLEAN Lamp ([Z) will tumn off.

(Accumulated operating time will be reset to “0“
at this moment)

3 Close the open panel.

BEFORE AND AFTER CHANGE OF
SEASONS PERFORM THE FOLLOWING
FOR PROPER OPERATION.

1 Operate the unit in SELF CLEAN mode
to dry the unit.

2 Stop the operation by pressing the
STOP button on the remote control
when completed, and turn the circuit

breaker off.

Inspect air filters and remove for
cleaning.

4 Reinstall air filters and check for any
obstructions on the inlet and outlet
of airflow.

CLEANING THE UNIT AND THE REMOTE

CONTROL

* Wipe them with a soft cloth.

« Do not directly splash or pour water on them. It can
cause electrical shock or equipment damage.

« Do not use hot water, thinner, abrasive powders or
strong solvents.

CHANGING THE AIR PURIFYING FILTER
The filters should be changed every 3 ~ 6 months.

1 Remove the air filters.

2 Change the air purifying filters.
1 Take off the old air purifying filters from the
air filters.

2 Set the new air purifying filters, under the
filter stoppers located on the air filters.

3 Reinstall the air filters.

NOTE:

e The dirty air purifying filters are not washable for
reuse. The new filters are available at your nearest
dealer.

Disposal of Filters
Please dispose of replaced filters according to the
local disposal laws and regulations.

AIR PURIFYING filter materials
Filter:Polypropylene
Frame:Polyester

GB-14
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REMOVING THE OPEN PANEL
The open panel can be removed for cleaning.
1 Open the panel.
» Hold the right and left side of panel and lift it.

2 Remove the panel.

 Lift the panel to almost horizontal position and
pull it out.

Open panel

ATTACHING THE OPEN PANEL

1 Hold the panel horizontally.

2 Put the long shaft into guide from top
side and push it until it clicks.

3 Close the open panel.
e Push the arrow-marked points on open panel until
it clicks.

REMOVING THE AIR FLOW PANEL
The air flow panel can be removed for cleaning.

Turn off the unit.

* Wait 5 seconds or more after the air flow
panel is completely closed, and turn off the
circuit breaker.

2 Lift the open panel up.

Unlock the air flow panel.

* Push the release button (gray) and open the
lower part of the air flow panel.
Remove the air flow panel.

« Lift the air flow panel up slightly to the position as
figure show and remove it.
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Open panel

ATTACHING THE AIR FLOW PANEL

Hook both tabs on the shaft
* There is a shaft on each end of the unit.

2 Close the air flow panel.

3 Push the arrow-marked points of the

air flow panel until it clicks.

Close open panel

¢ After attachment, be sure to close air flow panel
firmly.

Acceptable Unacceptable

@) X X
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ADDITIONAL NOTES ON OPERATION

OPERATING TEMPERATURE RANGE

INDOOR TEMP. | OUTDOOR TEMP.
upper limit 32°C 43°C
COOLING — _ _
lower limit 21°C -10°C
upper limit 27°C 24°C
HEATING — -
lower limit - -25°C

 The built-in protective device may prevent the unit
from operating when used out of this range.

» Condensation may form on the air outlet if the unit
operates continuously in the COOL or DRY mode
when humidity is over 80 percent.

WHEN POWER FAILURE OCCURS
This air conditioner has a memory function to store
settings when a power failure occurs.

After power recovery, the unit will automatically
re-start in the same settings which were active before
the power failure, except for timer settings.

If the timers were set before a power failure, they will
need to be re-set after power recovery.

PREHEATING FUNCTION

In the HEAT operation, the indoor fan may not start for
two to five minutes after the unit is turned on to prevent
cold air from blowing out of the unit.

DE-ICING FUNCTION

« When ice forms on the heat exchanger in the outdoor
unit during the HEAT operation, an automatic de-icer
provides heat for about 5 to 10 minutes to remove
the ice. During de-icing, the inside and outside fans
stop operating.

» After de-icing is completed, the unit automatically
resumes operation in the HEAT mode.

HEATING EFFICIENCY

e The unit employs a heat pump that draws heat from
the outside air and releases it into the room. The
outside air temperature therefore greatly affects the
heating efficiency.

« If the heating efficiency is reduced due to low outside
temperatures, use an additional heater.

* It takes time to warm up and heat the entire room
because of the forced air circulation system.
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BEFORE CALLING FOR SERVICE

The following conditions do not denote equip-
ment malfunctions

UNIT DOES NOT OPERATE

The unit will not operate if it is turned on immediately
after it is turned off. The unit will not operate
immediately after the mode is changed. This is to
protect the unit. Wait 3 minutes before operating the
unit.

UNIT DOES NOT SEND OUT WARM AIR
The unit is preheating or de-icing.

ODORS

Carpet and furniture odors that entered into the unit
may be sent out from the unit.

CRACKING NOISE

This sound is generated by the friction of the unit
expanding or connecting due to a temperature change.

A LOW BUZZING NOISE

This is a sound of the unit generating Plasmacluster
ions.

SWISHING NOISE

The soft, swishing noise is the sound of the refrigerant
flowing inside the unit.

MIST SEEN AT INDOOR AIR OUTLET

In cooling operation, this is caused by the difference
between the room air temperature and the air
discharged.

WATER VAPOUR

In heating operation, water vapour may flow out of the
outdoor unit during de-icing.

THE OUTDOOR UNIT DOES NOT STOP

After stopping the operation, the outdoor unit will rotate
its' fan for about a minute to cool down the unit.

ODOR EMITTED FROM THE PLASMACLUSTER
AIR OUTLET

This is the smell of ozone generated from the
Plasmacluster lon generator. The ozone concentration
is very small, posing no adverse effect on your health.
The ozone discharged into the air rapidly decomposes,
and its density in the room will not increase.

Check the following points before calling for
service.

IF THE UNIT FAILS TO OPERATE

Check if the circuit breaker has tripped or the fuse has
blown.

IF THE UNIT FAILS TO HEAT (OR COOL) THE
ROOM EFFECTIVELY

» Check the filters. If dirty, clean them.

e Check the outdoor unit to make sure nothing is
blocking the air inlet or outlet.

» Check the thermostat is proper setting.

* Make sure windows and doors are closed tightly.

IF THE UNIT FAILS TO RECEIVE THE REMOTE
CONTROL SIGNAL

e Check whether the remote control batteries have
become old and weak.

» Try to send the signal again with the remote control
pointed properly towards the unit's signal receiver
window.

* Check whether the remote control batteries are
installed properly.

Please call for service when TEMPERATURE
INDICATOR on the indicator panel blink.

GB-17
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BYGNINGSBESTEMMELSER

Installasjon av og service pa dette apparatet skal bare foretas av en kompetent person og i overensstemmelse
med fglgende: |IEE Regulations, Building Regulation, Building Standards (Skottland) (Consolidation), Building
Regulations (Nord-Irland), lokale vannvedtekter, Health & Safety Document 63S (The Electricity at Work
Regulations 1989), IS 813 (Irland) og andre lokale bestemmelser.

De relevante Standardene skal fglges, herunder:

BS EN 14511: Krav til varmepumper for oppvarming og kjgling av lokaler

BS EN 378: Sikkerhets- og miljgmessige krav for varmepumper

BS EN 14324 Brazing (hardlodding)

BS 1306 Specification for copper & copper Alloy pressure piping system (spesifikasjon for kobber og
kobberlegeringer i trykkrgrsystemer)

The Health and Safety at Work Act 1974 (helse og sikkerhet i arbeidet)

The Management of Health and Safety at Work Regulations 1999 (helse og sikkerhet i arbeidet)

The Construction (Health, Safety and Welfare) Regulations 1996 (helse og sikkerhet i arbeidet)

The Construction (Design and Management) Regulations 1994 (konstruksjon (design og ledelse))

The Lifting Operations and Lifting Equipment Regulations 1998 (lgfting og lgfteredskaper)

Der hvor det ikke foreligger spesifikke instruksjoner henvises det til relevante instrukser.

Informasjon om kasting av dette apparatet og batteriene det inneholder

HVIS DU @NSKER A KASTE DETTE UTSTYRET ELLER BATTERIENE DET
INNEHOLDER, IKKE BRUK DEN VANLIGE SGPPELKASSEN OG IKKE KAST DEM
| OVNEN/PEISEN!

Brukt elektrisk og elektronisk utstyr og batterier skal alltid samles inn og behandles
SEPARAT i henhold til gjeldende lovverk.

Separat innsamling fremmer en miljgvennlig behandling, resirkulering av materialer

og minimalisering av avfall.

FEILAKTIG KASTING kan veere skadelig for helsen og miljget p& grunn av bestemte

substanser! Lever BRUKT UTSTYR inn pa den lokale, vanligvis kommunale, @
miljgstasjonen.

Fjern BRUKTE BATTERIER fra utstyret og lever dem inn pd et returanlegg for
batterier; ofte et sted hvor de selger nye batterier.

Dersom du har spgrsmal knyttet til kasting, kontakt dine lokale myndigheter eller
forhandleren, og spgr om korrekt fremgangsmate.

BARE FOR BRUKERE | EU OG ENKELTE ANDRE LAND, F.EKS. NORGE OG
SVEITS: Ditt bidrag til separat innsamling er et lovfestet krav.

Symbolet som vises over er a finne pa elektrisk og elektronisk utstyr og batterier (eller
pa emballasjen) for & minne brukeren om dette.

Hvis det star "Hg" eller "Pb" under symbolet betyr dette at batteriet inneholder spor
av hhv. kvikksglv (Hg) eller bly (Pb).

Brukere fra PRIVATE HUSHOLDNINGER oppfordres til & benytte eksisterende
returanlegg for brukt utstyr og batterier. Batterier samles inn pa salgssteder. Returen
er gratis.

Huvis utstyret har blitt brukt i NAERINGSVIRKSOMHET, ta kontakt med din BOSCH-
forhandler for informasjon om tilbakelevering.

Du kan bli belastet for en mindre kostnad knyttet til tilbakelevering. Sma produkter
(og sma mengder) kan eventuelt leveres inn pa din lokale innsamlingsstasjon.

For Spania: Ta kontakt med det etablerte innsamlingssystemet eller dine lokale
myndigheter for tilbakelevering av dine brukte produkter.

Inneholder fluorisert drivhusgass R410A (Global Warming potential 2088).
Den aktuelle mengden er angitt pa produktskiltet pa utstyrets uteenhet.

NO
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Les denne handboken grundig far du tar i bruk dette produktet.
Oppbevar denne handboken pa et lett tilgjengelig sted som nyttig referanse.

Utstyret kan brukes av barn fra 8 ars alder og av personer med nedsatte fysiske,
sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og kunnskap, dersom de
er under tilsyn eller har fatt instruksjon i bruken av utstyret pa en sikker mate, og
forstar farene det representerer. Barn skal ikke leke med utstyret. Rengjgring og
brukervedlikehold skal ikke utfgres av barn uten tilsyn.

INNHOLD

* VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER..NO-1
¢ DELENAVN. ..ot

* BRUK AV FJERNKONTROLL
* MONTERING AV LUFTRENSEFILTER ....... NO-5

* TIPS OM ENERGISPARING ...........ccoeenen. NO-5
e HIELPEMODUS ..., NO-5
e GENERELL DRIFT ...oooiiiiiiiiiiiiiciieen NO-6

* JUSTERING AV LUFTSTREGMMENS RETNING .....NO-7
* DRIFT MED PLASMACLUSTER
e 10 °CDRIFT i,
e MULTI SPACE.......ccoiiiiiiiiie
* DRIFT MED FULL EFFEKT ....ccoooiiiiiiiinn,
¢ STILLEDRIFT i,
* DRIFT MED TIMER ................
* DRIFT MED SELF CLEAN ....
* DISPLAY-KNAPP .....cccovien.
e °F/°C OMKOBLING........cccooviiiiiiiiiie
* UTEND@RS STILLE DRIFT ..o
¢ VEDLIKEHOLD......ccciiiiiiiiiieiiiccciee
« SUPPLERENDE INFORMASJON OM

VIKTIGE
SIKKERHETSINSTRUKSJONER

ADVARSEL

« Ikke trekk i eller lag knekk pa stramforsyningska-
belen. Hvis det trekkes i stramforsyningskabelen
eller den brukes pa feil mate kan det fare til skade
pa enheten og forarsake elektrisk stgt.

« Veer forsiktig slik at kroppen ikke utsettes for
direkte utlgpsluft over en lang periode. Det kan
pavirke din fysiske tilstand.

» Nar varmepumpen brukes i rom med spedbarn,
barn, eldre, sengeliggende eller funksjonshem-
mede personer, kontroller at romtemperaturen er
den riktige for dem som befinner seg i rommet.

« Fgr aldri noen gjenstander inn i enheten. Innfaring
av gjenstander kan resultere i personskade som
falge av at de innvendige viftene roterer med hay
hastighet.

« Sarg for feilfri jording av varmepumpen. Jording-
sledningen skal ikke kobles til vannrar, gassrar,
lynavleder eller telefonjording. Ufullstendig jording
kan fare til elektrisk stat.

¢ Hvis det er noe unormalt med varmepumpen
(f.eks. brent lukt), skal den stoppes umiddelbart
og strgmforsyningen skal slas AV (OFF).

« Apparatet skal installeres i samsvar med nasjo-
nale regler for elektriske installasjoner. Feilaktig

kabeltilkobling kan fare til at stramforsyningskabelen,
stapselet og stikkontakten overopphetes, og det kan
oppsta brann.

* Hvis streamforsyningskabelen er skadet skal den skift-
es av produsenten eller dennes serviceleverandar,
eller en tilsvarende, kvalifisert person, for & unnga en
farlig situasjon. Skift aldri ut med annet enn en pro-
dusentspesifisert stramforsyningskabel.

« Ikke spyl eller hell vann direkte pa enheten. Vann kan
fare til elektrisk stat eller skade pa utstyret.

- Ikke gjor forsgk pa a installere/demontere/reparere
enheten pa egen hand. Feilaktig arbeid kan fare til
elektrisk stat, vannlekkasje, brann osv. Ta kontakt med
din installater eller annet kvalifisert servicepersonell
for installasjon/demontering/reparasjon av enheten.

ADVARSEL

« Apne et vindu eller en dgr med jevne mellomrom for &
lufte ut rommet, spesielt nar tilleggsfyring med gas-
sutstyr er i bruk. Utilstrekkelig ventilasjon kan fare til
oksygenmangel.

« Ikke betjen knappene med vate hender. Det kan fare
til elektrisk stat.

« For sikkerhets skyld, sl& av hovedstrgmbryter nar
enheten ikke er i bruk over lengre tid.

« Kontroller monteringshyllen for uteenheten fra tid til annen
for slitasje og for & kontrollere at den sitter godt festet.

« Ikke plasser noe oppe pa uteenheten eller std pa den.
Gjenstanden eller personen kan falle ned og skade
kan oppsta.

« Enheten er konstruert for bruk i boliger. Ikke bruk den
til andre formal, slik som i en kennel eller et veksthus,
i dyreoppderett eller til dyrking av planter.

« Ikke plasser en beholder med vann p& enheten. Hvis
vannet trenger inn i enheten kan elektronikken inne i
utstyret bli gdelagt og det kan forarsake elektrisk stgt.

« Ikke blokker enhetens luftinntak eller -utlgp. Det kan
fare til redusert effekt eller driftsproblemer.

» Husk a stoppe enheten og sl& av hovedstrembry-
teren fgr det foretas noen form for vedlikehold eller
rengjering. Du kan bli skadet av viften som roterer
inne i enheten.

« Kontroller at varmepumpen kobles til stramforsyning
med korrekt merkespenning og frekvens. Bruk av
stramforsyning med feil spenning og frekvens kan
fore til skade pa utstyret og eventuelt brann.

« Ikke installer utstyret pa et sted hvor det kan lekke ut
brennbar gass. Det kan fare til brann.

Installer enheten pa et sted med minst mulig stav,
raykgasser eller fuktighet i luften.

« Legg dreneringsslangen slik at dreneringen blir effek-
tiv. Utilstrekkelig drenering kan fgre til fuktighet i rom,
p& mgbler osv.

« Kontroller at det er montert jordfeilbryter eller en
hovedstrembryter, i henhold til gjeldene elektrofor-
skrifter, for & forhindre elektrisk stat.
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DELENAVN

INNEENHET

Innendgrs inntak (Luft)

|

Apningspanel

Luftfilter

Mottakervindu

N
a A w N P

Tilbakestillingsknapp

filter

AUX-knapp

Vertikalt luftspjeld

6
7
8 Horisontalt luftspjeld
9 Luftstrempanel

10 Innendgars utlgp (Luft)

DRIFT-lampe (grgnn)

PLASMACLUSTER-lampe (bl&)
SELVRENSING-lampe (lysebla)

FULL EFFEKT-lampe (grenn)

N O
pz

D

-

%
@ A __

: [UTEND@RS STILLE-lampe (hvit)

TIMER-lampe (oransje) FILTERRENGJ@RING-lampe (ragd)

.......................................................................................................................................

14

5% MERK:

Utlgserknapp

11 Utendgrs inntak (Luft)

12 Kjglemiddelrgr og
forbindelsesledning

13 Dreneringsslange

14 Utendgrs utlgp (Luft)

Aktuelle enheter kan variere noe fra de som er vist over.
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FJIERNKONTROLL

21020,
& 1
@)l AMPM  ©»O AMPM

BE:E8%858:E88

SENDER

KJIGLE-knapp
VARME-knapp
STOPP-knapp
PLASMACLUSTER-knapp
AUTO-knapp
TORKE-knapp
TEMPERATUR-knapp
1.2.3.5h OFF TIMER-knapp
VIFTE-knapp

© 0 N O O b WN P

el
= O

B
w N

MULTI SPACE-knapp
STILLE-knapp

=
o

/—11 15 FULL EFFEKT-knapp
’ 1216 10°C-knapp
/ 13
=) [j 17 °F/°C OMKOBLING-knapp
(o0 (s [ >0 _js 18 UTEND@RS STILLE-knapp
S0°F FULL POViER 19 SELF CLEAN-knapp (selvrensing)
tre) em] CAIT18 55 JyMER SET/CANCEL-knapp
(@] & (s=ej—20 21 TIME ADVANCE-knapp
(@ol\( o] ;; (tid fremover)
a\ ©.q @ 23 22 TIME REVERSE-knapp
S'\\\ i ig (tid bakover)
\\ 2% 23 KLOKKE-knapp
21 24 DISPLAY-knapp

(ostopr) —)
—5
—6
() ord [eord——7 6
a 17
TEMP: 8
)| v o
1235h
10
Y/
DISPLAY
28 —Q //_.\\_
20 —([FAN O] C-
AUTO _——————
on
N .... »
30 — LI\ : sw‘me —

ol L\ g

I T 25 TIMER ON-knapp (PA)

36

37
—— 38
—— 39
40
— 41

26 TIMER OFF (AV)-knapp
27 RESET-knapp (tilbakestilling)

28 MODUS-symboler

29 VIFTEHASTIGHET-symboler

30 PLASMACLUSTER-symbol

31 LUFTSTR@M-symbol (VERTIKAL LUFTST@M)
32 LUFTSTR@M-symbol (VERTIKAL LUFTST@M)
33 LUFTSTR@M-symbol (VERTIKAL LUFTST@M)
34 MULTI SPACE-SYMBOLER

35 BATTERI-symbol

36 STILLE-symbol

37 OVERFZRING-symbol

38 SELVRENSING-symbol

39 LUFTSTR@M-symbol (VERTIKAL LUFTST@M)
40 FULL EFFEKT-symbol

41 LUFTSTR@M-symbol (HORISONTAL LUFTST@M)

42 TEMPERATUR-indikator
43 TIMER AV-indikator
44 TIMER PA-indikator/KLOKKE
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BRUK AV FJERNKONTOLLEN

INNSETTING AV BATTERIER
Bruk to AAA-batterier (R03).
1 Taav dekselet pa fiernkontrollen.

2 Sett inn batteriene, pass.pé at (+) og (-)
polene ligger i riktig retning.
« Nar batteriene er lagt inn riktig viser displayet
“AM 6:00” .

3 Sett pé plass dekselet.

Batterideksel

MERK:

« Batteriets levetid er ca. 1 &r ved normal bruk.

« Bytt batteriene nar fiernkontrollen viser “ {1 ”.

« Det anbefales ikke & bruke oppladbare batterier.

 Ved bytte av batteriene skal alltid begge byttes, og det
skal brukes to batterier av samme type.

« Hvis du ikke skal bruke enheten pa lang tid bgr bat-
teriene tas ut av fjernkontrollen.

INNSTILLING AV KLOKKESLETT

Det er to klokkemoduser: 12-timers modus og
24-timers modus.
For a stille inn 12-timers modus, trykk én
gang pa CLOCK-knappen.
For & stille inn 24-timers modus, trykk to
ganger pd CLOCK-knappen.
Trykk pa TIMER FREMOVER (+) eller TIMER
BAKOVER (-) -knappen for a stille inn riktig

klokkeslett.
« Hold nede knappen for & endre tiden raskt fremover

eller bakover.

Trykk p& SET/C-knappen.
» Kolontegnet (:) blinker.

TIMER 3

[@>|] @ | [SET/C]

(0] (o]

o € 1
RESET DISPLAY CLOCK

MERK:

* Klokkeslettet kan ikke stilles inn nar timeren er stilt
inn.

SLIK BRUKES FJIERNKONTROLLEN

Rett fijernkontrollen mot enhetens vindu for signalmottak

og trykk p& den knappen du gnsker. Enheten avgir et

lydsignal (pip) nar den mottar signalet.

» Pass pa at det ikke er noe objekt mellom fiernkontrol-
len og enheten.

« Signalet har en rekkevidde pa 7 m.

ADVARSEL.:

« Ikke la det komme sol direkte inn pad mottakervinduet.
Dette kan pavirke funksjonen pa en negativ mate.

» Bruk av visse fluorescerende lamper i samme rom

kan forstyrre signaloverfaringen.

Ikke la fiernkontrollen ligge i direkte sollys eller naer

en varmeovn. Beskytt fiernkontrollen mot fuktighet og

slag.

Klokkeslettet kan ikke stilles inn nar timeren er akti-

vert.
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MONTERING AV LUFTRENSEFILTER

Luftrensefiltrene er pakket som tilbeheor til den-
ne enheten. Nar varmepumpen er i drift fjerner
filtrene stgv og tobakkragyk fra luften og slipper
ut ren luft.

1 Taut luftfiltrene.
1 Apne 8pningspanelet.
2 Skyv luftfiltrene litt opp for & frigjgre dem.
3 Trekk luftfiltrene ned for & ta dem ut.

2 Plasser rensefilteret under filterstopperne
som finnes pa luftfilteret.

Luftfilter

Sett |uftfiltrene tilbake pa plass.

1 Sett luftfiltrene tilbake i sine opprinnelige posi-
sjoner.
2 Lukk filterdekselet.

Forholdsregler:
« Filtrene er forseglet i en plastpose for & beholde
deres effekt til & samle stov.

« Ikke &pne posen far filtrene skal brukes. (Hvis den
apnes reduseres filtrenes levetid.)

« lkke la det komme direkte sollys pa filtrene. (Sollys
kan svekke filtrene.)

®

TIPS OM ENERGISPARING

Nedenfor er det vist noen enkle eksempler pa
hvordan du kan spare energi nar du bruker var-
mepumpen.

STILL INN RIKTIG TEMPERATUR
* Innstilling av hgyere eller lavere temperatur enn ngd-
vendig vil fare til hayere energiforbruk.

BLOKKER DIREKTE SOLLYS OG UNNGA TREKK
* Blokkering av direkte sollys ved kjgledrift vil redusere
strgmforbruket.

 Lukk vinduene og dgrene under kjgling og oppvar-
ming.

STILL INN RIKTIG RETNING PA LUFTSTR@M-
MEN FOR A OPPNA BEST LUFTSIRKULASJON

S@RG FOR AT FILTRENE ER RENE FOR A
OPPNA MEST EFFEKTIV DRIFT

OPTIMALISER BRUKEN AV "TIMER OFF"-
FUNKSJONEN

SLA AV HOVEDSTR@MBRYTEREN NAR
ENHETEN IKKE SKAL BRUKES OVER EN LEN-
GRE TIDSPERIODE

« Enheten bruker noe strgm, selv nar den ikke er i drift.

NGDDRIFT

Bruk denne modusen nar fijernkontrollen ikke er
tilgjengelig.

FOR A SLA PA

Trykk pa AUX-knappen.

» Den grgnne DRIFT-lampen ((')) blir tent og enheten
starter opp i AUTO-modus.

« Viftehastigheten og temperaturinnstillingen er satt til
AUTO.

FOR A SLA AV
Trykk p& AUX-knappen igjen.

» Den grgnne DRIFT-lampen ((l)) pa enheten slar seg
av.




4 )

LHEAT

| FORA
SLA AV

1
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TEMP.

FAN ) [ ~
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MERK:

TIPS OM AUTO MODUS

e | AUTO-modus vil enheten automatisk velge COOL
(kjgle) eller HEAT (varme) -modus ved & sammen-
ligne romtemperaturen og temperaturen som er gns-
ket.

« Enheten vil automatisk veksle mellom HEAT (varme)
og COOL (kjgle) -modus for & holde gnsket tempera-
tur.

¢ 10°C-knappen, MULTI SPACE -knappen vil veere in-
aktiv under drift i AUTO-modus.

®

GENERELL DRIFT

1 Trykk pa COOL (kjgle), HEAT (varme)-,
AUTO- eller DRY (tgrke) -knappen.

SK : KIBLING X : VARME
Q:auto  # Torke
» Den grgnne DRIFT-lampen (d)) blir tent.

FOR A SLA AV

Trykk p& STOP-knappen.
» Den grgnne DRIFT-lampen ((')) slar seg av.

Trykk pA TEMPERATUR-knappen for & velge

gnsket temperatur.

(COOL/HEAT/AUTO (kjgle/varme/auto) -modus)
Temperaturinnstillingsomrade: 16-30 °C.

(DRY (tgrke) -modus)
Temperaturen kan endre seg opp til £2 °C
i forhold til den som er automatisk innstilt.

(Eksempel: 1 °C hgyere)

PO |
I-c

(Eksempel: 2 °C lavere)
-
4
v
L

Trykk pa FAN (vifte)-knappen for a velge
gnsket viftehastighet.

AUTO/DRY (auto/tgrke) -modus

« Temperaturen kan endres opp til 2 °C over eller
under den som er automatisk bestemt av varme-

pumpen.
AUTO SOFT  LOW HIGH

| DRY (tagrke) -modus er viftehastigheten
forh&ndsinnstilt pd AUTO og kan ikke endres.

NO-6



JUSTERING AV
L UPTSTROMMENS RETNING DRIFT MED PLASMACLUSTER

VERTIKAL LUFTSTROMNINGSRETNING

1 Trykk pa SVING-knappen () for a stille inn
gnsket retning pa luftstremmen.

AUTO

P — =B e —

®

Plasmacluster-ioner som slippes inn i rommet er
effektive mot luftbarne forurensende stoffer som
mugg, virus og allergener.

1 Mens enheten er i drift, trykk pa
PLASMACLUSTER-knappen.

A

1

———LOUVER MULTI SPACE

50°F FULL POWER

(o)
TIMER

5

[Olge) Q

HORISONTAL LUFTSTROMNINGSRETNING

1 Trykk p& SVING-knappen (A ) for & stille inn
gnsket retning pa luftstrammen.

—-C J—» C J—» C J—
+ A4\ 4 \
L Y- D) - -
\ ) A4\
LOUVER: MULTI SPACE
50°F FULL POWER
Ca)
TIMER
@
5

ADVARSEL:

Forsgk aldri & justere luftstrgmspjeldene manuelt.

* Manuell justering av luftstramspjeldene kan fare til
funksjonsfeil i enheten.

« Nar det vertikale justeringsspjeldet er satt i laveste
stilling i
COOL (kjole) eller DRY (tarke) -modus over en lengre
tidsperiode, kan det fare til kondensering.

MERK:

« Justeringsomradet er mindre enn SVING-omradet, for &
unnga at kondensen drypper.

KJGLE-modus

Apningspanelet vil bli stilt skratt nedover i mindre
enn 20 minutter, og sa skifte til horisontalt eller skratt
oppover for & sende kjglig luft mot taket.

VARME-modus

Apningspanelet vil bli stilt skrétt bakover nar
temperaturen i utlgpsluften er lav, og sa skifte til
skratt nedover nar utlgpsluften blir varm.

fon
* Fjernkontrollen vil vise * %%°

« Den bla PLASMACLUSTER-lampen pa
enheten blir tent.

*®

FAN| ©

=¥

A N
00

AM
Naixl
UG

&

N
TEMP.
FAN v

on
o

1235h

FOR A AVBRYTE

Trykk pA PLASMACLUSTER-knappen igjen.

PLASMACLUSTER-lampen slar seg av.

MERK:

[

Skratt
nedover

Nar temperatu- Nér utlgps-
reni utlzpsluf-- luften blir
ten er lav varm

/l N

Skratt

Bruk av PLASMACLUSTER-drift blir lagt inn i
minnet, og vil bli aktivert neste gang du slar pa
varmepumpen.

For & bruke PLASMACLUSTER-drift i bare VIFTE-
modus, trykk pd PLASMACLUSTER-knappen

nar enheten ikke er i drift. Modussymbolet for
fiernkontrollen vil slokke og viftehastigheten kan ikke
settes til AUTO.

PLASMACLUSTER er original teknologi fra SHARP. For
mer informasjon, besgk:
http://www.sharp-world.com/pci/en

—— TIPS OM LUFTSTRGMNINGSRETNING “AUTO” ———

DD

Horisontalt Skratt
oppover

Skratt

TORKE-modus bakover nedover
Apningspanelet vil bli stilt skrétt oppover. @ .
Skratt
_~ oppover
J
NO-7
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10 °C DRIFT

Varmemodus med 10 °C innstilt temperatur vil

bli gjennomfart.

1 Trykk pa HEAT (varme) -knappen for &
starte HEAT (varme) -modus.

2 Trykk pa 10 “C-knappen.
« Fjernkontrollen vil vise “ 10°C ".

LOUVER MULTI SPACE

@)
50°F FUH-POWER-
e

TIMER

(1)

(@ ] (semc)

(0]

Lo

o
RESET

DISPLAY CLOCK

FOR A AVBRYTE

Trykk p& 10 °C-knappen igjen.

MERK:

« "10°C"-drift vil ikke veere tilgjengelig med varmedrift
automatisk valgt av AUTO-modus.

® | —

MULTI SPACE

Enheten vil arbeide for & kjgle eller varme flere rom i
et godt isolert hus ved & trykke p& denne knappen.

Under kjgle- eller varmedrift, trykk pa MULTI
SPACE-knappen.

Fjernkontrollen vil vise “ Za7 " og viftehastighetsikonet
vil skifte til * Q.

Spjeldvinkelen vil endre seg til stillingen for levering av
kjolig eller varm luft over lang avstand.

(HEAT (varme) -modus) =)
* Fjernkontrollen viser “ \

(COOL / DRY (kjgle/tgrke) -modus)
* Fjernkontrollen viser * ==
FOR A AVBRYTE

Trykk en gang til pA MULTI SPACE-knappen.

( )

(z](Aa]) (=] 1

LOUVER MULTI SPACE

FULL POWER

50°F
Gers) ) ()

TIMER

(@) [C&] (sere)

(@0] e

o o
RESET DISPLAY CLOCK

MERK:

« Enheten vil ga pa “Extra HIGH” (ekstra hgy)
viftehastighet i 15 minutter for levering av kjglig eller
varm luft over lang avstand, og sa skifte til “HIGH”
(hay) viftehastighet etter 15 minutter.

* Knappene SILENT (stille), OUTDOOR SILENT
(utendgars stille) og FAN SPEED (viftehastighet) vil
veere utkoblet i denne driftsmodusen.

« Effekten til denne funksjonen kan variere avhengig
av romutformingen, installasjonsstedet for enheten
og isolasjonsnivaet i det aktuelle rommet.

NO-8
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Enheten vil g& med “Extra LOW” (ekstra lav)
viftehastighet for komfort og ved behov for mer
stillegdende drift.

I denne driftsmodusen arbeider varmepumpen
pa maksimal effekt for & gjgre rommet kjgalig

eller varmt pa kort tid.

1 Trykk p& FULL POWER (full effekt)

-knappen under drift.

* Fjernkontrollen vil vise * <\ ™.

« Temperaturdisplayet slokker.

* Den grenne FULL POWER (full effekt) -lampen

(72N ) pa enheten blir tent.

Vs

~

Sle

LOUVER MULTI SPACE,

50°F

FULL POWER

Gore) ) L)

TIMER

(1] [C@] (semc)

(o] o
o O ©

RESET DISPLAY CLOCK

FOR A AVBRYTE

Trykk en gang til pa FULL POWER-knappen.
+ Den grgnne FULL POWER-lampen (N ) pa

enheten slér seg av.

MERK:

* Du kan ikke stille inn temperaturen eller
viftehastigheten under FULL POWER-drift.

e FULL POWER-drift vil bli avbrutt automatisk etter 1
time, og enheten vil ga tilbake til sine opprinnelige
innstillinger. Den grgnne FULL POWER-lampen

(7N ) pé enheten slér seg av.

®

NO-9

Mens enheten gar i COOL (kjgle), HEAT
(varme) eller AUTO-modus, trykk p& SILENT
(stille) -knappen.
« Hastighetsikonet pa fijernkontrollen viser
“SILENT”.

FOR A AVBRYTE

Trykk en gang til pA SILENT-knappen.

( )

SILENT

FAN
AUTO

LOUVER WOLTT SFAG!

50°F

FULL POWER

) ) (A

TIMER

(1] @] (serc]

(o] [CO

o
RESET DISPLAY CLOCK




. L

TIMER-DRIFT

Nar det er stilt inn 1-2-:3-5h OFF TIMER vil enheten au- For timeren stilles inn, kontroller at klokken er stilt
tomatisk sl& seg av etter det antall timer som er stilt inn. inn korrekt pa aktuell tid.
1-2-3-5h OFF TIMER (timer til avstenging) TIMER OFF (AV)
Trykk p& 1-2:3-5h OFF TIMER-knappen for & 1 Trykk pa TIMER OFF ( @ QO ) -knappen.
stille inn gnsket tid til avstenging.
oo @0 90 &0 2 TIMER OFF-indikatoren vil blinke; trykk

pa TIME ADVANCE (fremover) (@) eller

C th> k> > 5R> AVBRYT j
REVERSE (bakover) (@) -knappen for &

» Den oransje TIMER-lampen ( @)) blir tent. stille inn gnsket tid.
« Den gjenvaerende tiden vil bli vist pa fiernkontrol- (Tiden kan stilles inn i stigende eller fallende trinn
len, i trinn p& 1 time pa 10 minutter.)
FOR A AVBRYTE 3 Trykk p& TIMER SET (SET/C) -knappen.
@ Trykk pa SET/C-knappen. + Den oransje TIMER-lampen ( @ ) p& enheten
@ Trykk pa 1-2:3-5h OFF TIMER-knappen. blir tent.
® Trykk pa STOP-knappen. e N
+ Den oransje TIMER-lampen ( @) ) pa enheten
slar seg av. sk
« Det aktuelle klokkeslettet blir vist pa fiernkontrollen. FAN©
P S =
\ o
¥
* -
FAN| © -”-
= _00c
@0 PM
N 1400 ®

b e=)
g skcooL
0 'L'

@ 7) (2 (=)
50°F FULL POWER
CED>—-0 (o)

TIMER 3

(1) [[@] [sEe)

N

(@9 (=]
o 0O O O 1
/\ RESET DISPLAY CLOCK
TEMP. TIMER = -
Fan] |~ | (@03 __é (1) (@ [SET/C}—‘—— @
1235h
(0] (2 TIPS OM DRIFT MED "TIMER OFF"
o o o Nar det er valgt TIMER OFF vil temperaturinnstillingen
. Y automatisk justere seg for & forhindre at rommet blir for
varmt eller kaldt, for eksempel mens du sover. (Auto
o - o ) COOL / DRY (kjgle/tarke) -modus

« En time etter at driften begynner vil temperaturinn-

MERK: stillingen stige 1 °C hgyere enn den opprinnelige
. Funksjonen 1-2-3-5h OFF TIMER (timer til avsteng- temperaturinnsti”ingen_

ing) har prioritet foran TIMER ON og TIMER OFF.

* Hvis 1-2:3-5h OFF TIMER blir stilt inn mens enheten
ikke er i drift vil enheten operere etter den tidligere
innstillingen og stoppe etter at den innstilte tiden ha
lgpt ut.

VARME-modus:

« En time etter at driften begynner vil temperaturinnstil-
lingen falle 3 °C lavere enn den opprinnelige tempe-
raturinnstillingen.

NO-10
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TIMER ON (PA)
1 Trykk p& TIMER ON ( @» | ) -knappen.

2 TIMER ON-indikatoren vil blinke; trykk
pa TIME ADVANCE (fremover) (®) eller
REVERSE (bakover) (®) -knappen for
a stille inn gnsket tid.

(Tiden kan stilles inn i stigende eller fallende trinn
pa 10 minutter.)

« Velg driftsforhold.

3 Trykk pa TIMER SET (SET/C) -knappen.

« Den oransje TIMER-lampen ( @) ) p& enheten
blir tent.

C 0.

e
IJ g

e

OSTOP

looc SILENT fMULT\ SPACE

TIMER
[@>|] @ 4 (serc)

NDWE

(0] &7
o O o o

RESET DISPLAY CLOCK
N i

MERK:

» Enheten vil sl& seg pa fgr den innstilte tiden for at
rommet skal f& den gnskede temperaturen pa det
programmerte tidspunktet. (Vekkefunksjon)

FOR A AVBRYTE (for TIMER OFF (AV) og
TIMER ON (PA))

Trykk p& TIMER CANCEL (SET/C) -knappen.
+ Den oransje TIMER-lampen ( @) ) pé& enheten slar
seg av.

« Det aktuelle klokkeslettet blir vist pa fiernkontrollen.

TIMER

(o] [[® [SET/C}‘

AVBRYT

([oro] [CO

o
RESET DISPLAY CLOCK|

ENDRING AV TIMER-INNSTILLING

Annuller fgrst TIMER-innstillingen, og still den sa
inn igjen

KOMBINASJON AV TIMER ON (PA) OG
TIMER OFF (AV)
TIMER ON og TIMER OFF kan stilles inn samtidig.

Still inn TIMER OFF og TIMER ON.
« Innstillingene vil bli kombinert automatisk. O}

Eksempel
(Aktuelt tidspunkt: 21:00)

OFF TIMER (avstenging) kl. 23:00.
ON TIMER (oppstart) kl. 07:00.

O AM @0 PM
A i T
(R R R A X

* Pilen (  eller p») mellom TIMER ON-indikatoren og
TIMER OFF-indikatoren viser hvilken tidsinnstilling
som aktiveres farst.

MERK:

* Du kan ikke programmere ON-TIMER og OFF-TIMER
til & kjgre enheten pa ulike temperatur- eller andre
innstillinger.

« Hver timer kan programmeres til & aktivere fgr den
andre.

*Nar det trykkes pd SET/C-knappen vil alle
timerinnstillingene bli slettet (inkludert TIMER ON,
TIMER OFF og 1-2-3-5h OFF TIMER)

NO-11



DRIFT MED SELF CLEAN
(SELVRENSING)

Drift med SELVRENSING vil redusere veksten av
muggsopper med Plasmacluster-ioner og tarke innsiden
av enheten. Bruk denne funksjonen i overgangen
mellom sesongene.

Trykk p&d SELF CLEAN-knappen nar enheten
ikke er i drift.

* Fjernkontrollen viser “ C .
(“ C'” forsvinner automatisk etter 1 minutt.)

« Den lysebla SELF CLEAN (selvrensing) -lampen
(C') pa enheten blir tent.

« Enheten vil stoppe driften etter 90 minutter.

FOR A AVBRYTE

Trykk pa STOP-knappen.
« Den lysebla SELF CLEAN -lampen c) sl&r seg av.

".N.l

@

OSTOP

MUL‘H SPACE

FULL POWER
E CLEAN ﬁ< 1

o] en |0

(o] Co

o
RESET DISPLAY CLOCK

MERK:

» Du kan ikke stille inn temperaturen, viftehastigheten,
luftstramningsretningen eller timerinnstillingen mens
enheten er i SELF CLEAN-modus.

e Muggsopp som allerede har vokst kan ikke fjernes
med denne operasjonen.

e SELF CLEAN og PLASMACLUSTER bruker felles
lampe, bare med forskjellig lampefarge.

®

DISPLAY-KNAPP

Trykk p& DISPLAY-knappen nar lampene pa enheten
lyser for sterkt. (Alle lampene pé& inneenheten kan ikke
slas av.)

Under drift, trykk pa DISPLAY-knappen.
« Alle lampene p& inneenheten vil bli marke samtidig

FOR A TENNE
Trykk pa DISPLAY-knappen igjen.

*

FAN] ©

=

A S

g
LLic

800

SIS

OSTOP

(z)l2)
LOUVER Mum SPACE
m SILENT

FULL POWER

TIMER

@1 [&] (seme)

(ero] O
oO©/© 1

RESET DISPLAY CLOCK
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°FI°C OMKOBLING UTEND@RS STILLE DRIFT

Skifte °F/°C-visning av temperatur pa fiernkontrollen. Sl& denne modusen ON (PA) for & begrense lyden
) . fra uteenheten under drift. Denne modusen vil veere
1 Under drift, trykk pa °F/°C CHANGE fordelaktig, spesielt om natten, hvis du m& & ta hensyn
OVER-knappen. til naboene.
- Termostatdisplayet pd fiernkontrollen vil skifte Under drift, trykk pd OUTDOOR SILENT
mellom “°F” (Fahrenheit) og “°C” (Celsius). (utendgrs stille) -knappen.

« LED pa inneenhetens display blir tent nar
denne driftsmodusen er slatt PA.

( 1
FOR A AVBRYTE
sk Trykk p4& OUTDOOR SILENT (utendars
stille) -knappen igjen, og LED-lyset pain-
E\ neenheten slar seg AV.
10,
' — ]
T H
800
3Co0L :
(ﬁ« ® an O &7 \
| |
i [UTEND@RS STILLE-lampe (hvit) |
RIS R ke =LA ; @
1
EfcEn]as
e ) (A (=)
(&) Lo
o O o o 50°F FULL POWER
L RESET DISPLAY CLOCK/ @—-_1
L J) (0] e
I_I—U RECS)ET O D\SIS?AV CL%)CK
- v
\\ /)
S N I

MERK:

* Hvis OUTDOOR SILENT (utendgrs stille) -funksjonen
brukes sammen med driftsmodusen FULL POWER
(full effekt) eller MULTI-SPACE, vil ikke ytelsen na
det samme potensialet som den kunne blitt uten bruk
av OUTDOOR SILENT-funksjonen.

« Hvis enheten blir slatt OFF (AV) mens den er i OUT-
DOOR SILENT-modus vil ikke enheten huske drifts-
modusen OUTDOOR SILENT nar den startes igjen.

e Lyden pa uteenheten vil ikke bli redusert hvis lyd-
nivaet har falt lavt nok under stabile forhold.
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VEDLIKEHOLD

FOR DET FORETAS VEDLIKEHOLD

Husk & sl& av stremforsyningsbryteren far det foretas
noen form for vedlikehold.

1 Sl& av enheten.

2 Vent i 5 sekunder eller mer etter at luft-
strgmpanelet har lukket seg helt, og sla
av stragmforsyningsbryteren.

RENGJJRING AV FILTRENE

Den rgde FILTER CLEAN (RENGJ@R FILTER) -lam-
pen () pé displaypanelet blir tent for & indikere at
filtrene trenger rengjgring hvis den samlede driftstiden
er akkumulert til 720 timer.

1 Sla av enheten.

2 Taut filtrene.
1 Left apningspanelet.
2 Skyv luftfiltrene litt opp for & frigjgre dem.
3 Trekk luftfiltrene ned for & ta dem ut.

3 Ta av luftrensefiltrene fra luftfiltrene.

4 Rengjar filtrene.
Bruk en stgvsuger for & fierne stgv. Hvis filtrene
er skitne, vask dem med varmt vann og et mildt
vaskemiddel. Tark filtrene pa et skyggefullt sted
for de monteres igjen.

Monter luftrensefiltrene pa nytt.

ol

6 Sett luftfiltrene tilbake pa plass.

1 Sett luftfiltrene tilbake i sine opprinnelige posi-
sjoner.

2 Trykk p& FILTER RESET (tilbakestilling av
filter) -knappen. Den rgde FILTER CLEAN
(rengjer filter) -lampen () slar seg av.
(Akkumulert driftstid blir samtidig tilbakestilt til
“0%)

3 Lukk apningspanelet.

FILTER
RESET

FOR OG ETTER SKIFTE AV ARSTID SKAL
FOLGENDE UTF@RES FOR A SIKRE
KORREKT DRIFT.

1 Kjer enheten i SELF CLEAN
(selvrensing) -modus for a tarke den.

2 Stopp operasjonen ved & trykke pa
STOP-knappen pa fiernkontrollen
nar den er ferdig, og sla av

strgmforsyningsbryteren.

3 Inspiser luftfiltrene og ta dem ut for
rengjaring.

4 Monter luftfiltrene tilbake p& plass og
kontroller at det ikke er noen hindringer

i inn- eller utlgpet for luftstrammen.

RENGJZRING AV ENHETEN OG
FJERNKONTROLLEN

e Tark avdem med en myk klut.

« |kke spyl vann direkte p& enheten eller hell vann
over den. Det kan fgre til elektrisk stgt eller skade
pa utstyret.

¢ lkke bruk varmt vann, tynner, skurepulver eller
sterke Igsningsmidler.

UTSKIFTING AV LUFTRENSEFILTERET @
Filtrene skal skiftes hver 3 ~ 6 maned.

1 Ta ut luftfiltrene.

2 Skift luftrensefiltrene.
1 Taav de gamle luftrensefiltrene fra luftfiltrene.

2  Sett de nye luftrensefiltrene under filterstop-
perne pa luftfiltrene.

3 Sett luftfiltrene tilbake pa plass.

MERK:

» De skitne luftrensefiltrene kan ikke vaskes og
brukes om igjen. De nye filtrene kan kjgpes hos
forhandleren din.

Kasting av filtre
Kast de brukte filtrene i henhold til gjeldende lokale
lover og bestemmelser om slikt avfall.

LUFTRENSING filtermaterialer
Filter: Polypropylen
Ramme: Polyester
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DEMONTERING AV APNINGSPANELET DEMONTERING AV LUFTSTROMPANELET
Apningspanelet kan tas av for rengjaring. Luftstrempanelet kan tas av for rengjgring.
Apne panelet. 1 Sldavenheten.
* Hold i hgyre og venstre side av panelet og loft det. « Venti5 sekunder eller mer etter at luftstrempa-

Ta av panelet nelet har lukket seg helt, og sla av strgmforsy-

» Lgft panelet til nesten horisontal stilling og trekk nlngsbrytereon. )
det ut. 2 Laft opp apningspanelet.

Frigjar luftstrempanelet.
 Trykk pa utlgserknappen (grd) og apne den nedre
delen av luftstrampanelet.

Ta ut luftstrempanelet.
 Laft luftstrempanelet litt opp til posisjonen som er
vist pa figuren, og ta det ut.

MONTERING AV APNINGSPANELET
1 Hold panelet horisontalt.

2 Stikk den lange akselen inn i fgringen
fra toppsiden og skyv den inn til den
klikker pa plass.

3 Lukk apningspanelet.

» Trykk pd punktene merket med piler p& &pnings-
panelet inntil det klikker pa plass.

0T
Apningspanel

MONTERING AV LUFTSTROMPANELET

1 Hekt begge festene pa akselen
» Det er en aksel pa hver side av enheten.

2 Lukk luftstrampanelet.

3 Trykk pa punktene pa luftstrampanelet
som er merket med piler inntil det klik-
ker pa plass.

4 Lukk apningspanelet

« Etter at luftstrampanelet er festet, sgrg for & lukke
luftstrampanelet ordentlig.

Godkjent Ikke godkjent

@) X X

. /
Apningspanel " g
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SUPPLERENDE INFORMASJON
OM DRIFTEN

DRIFTSTEMPERATUROMRADE

INNETEMP. UTETEMP.
gvre grense 32°C 43°C
KIZLING . .
nedre grense 21°C -10°C
gvre grense 27°C 24°C
OPPVARMING -
nedre grense - -25°C

» Den innebygde beskyttelsesanordningen kan forhin-
dre at enheten starter nar den brukes utenfor dette
temperaturomradet.

« Det kan danne seg kondens pa Iuftutlgpet dersom
enheten er i kontinuerlig drift i KIGLE- eller TORKE-
modus nar luftfuktigheten er over 80 %.

| TILFELLE STRGMBRUDD
Denne varmepumpen har en minnefunksjon for & lagre
innstillinger dersom det skulle inntreffe et strambrudd.

Etter at strammen er kommet tilbake vil enheten
automatisk starte opp igjen med de samme
innstillingene som var aktive fgr strgambruddet, med
unntak av timer-innstillinger.

Hvis timerne var stilt inn fgr strembruddet ma de stilles
inn pa nytt etter at strammen er kommet tilbake.

FORVARMINGSFUNKSJON

i VARME-modus kan det hende at inneenhetens vifte
ikke starter far 2-5 minutter etter at enheten er slatt p4,
for & forhindre at det blases ut kald luft fra enheten.

AVISINGSFUNKSJON

Nar det legger seg is pa varmeveksleren i uteenhe-
ten mens den er i VARME-modus, vil en automatisk
avisingsfunksjon sgrge for varme i 5 til 10 minutter
for & fierne isen. Under avising vil de innvendige og
utvendige viftene slutte & ga.

Etter at avisingen er ferdig vil enheten automatisk
gjenoppta driften i VARME-modus.

OPPVARMINGEFFEKT

« Denne enheten benytter en varmepumpe som trek-
ker varme ut av uteluften og slipper den ut inne i
rommet. Utetemperaturen har derfor stor innflytelse
pa varmeeffekten.

* Hvis varmeeffekten blir svekket som falge av lave
utetemperaturer, bruk annen oppvarming i tillegg.

« Det tar tid & varme opp og holde varmen i hele rom
pa grunn av det faste luftsirkulasjonssystemet.
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FOR DU RINGER ETTER SERVICE

Folgende tilstander er ikke en indikasjon pa feil
pé& utstyret.

ENHETEN FUNGERER IKKE

Enheten vil ikke starte hvis den slas p& umiddelbart
etter at den er blitt slatt av. Enheten vil ikke starte
umiddelbart etter at modusen er endret. Dette er gjort
for & beskytte enheten. Vent i tre minutter far enheten
settes i drift.

ENHETEN SENDER IKKE UT VARM LUFT

Enheten holder pa med forvarming eller avising.

LUKTER

Teppe- og mgbeldufter som er kommet inn i enheten
kan bli sendt ut fra enheten.

KNAKELYD

Denne lyden skyldes friksjon nar enheten utvider
seg eller trekker seg sammen som fglge av
temperaturendring.

EN LAV SUMMENDE ST@Y

Dette er en lyd som avgis nar enheten genererer
Plasmacluster-ioner.

SUSELYD

Den lave suselyden er lyden av kjglemiddelet som
sirkulerer inne i enheten.

LETT TAKE KAN REGISTERES FRA UTL@PET AV

INNEENHETEN

| kjiglemodus er dette forarsaket av forskjellen mellom
temperaturen pa romluften og luften som enheten
sender ut i rommet.

VANNDAMP

| varmemodus kan det stremme ut vanndamp fra
uteenheten under avriming.

UTEENHETEN STOPPER IKKE

Kontroller fglgende punkter far du ringer etter
service.

HVIS ENHETEN IKKE VIL STARTE

Kontroller om hovedstrgmbryteren har Igst ut eller om
det har gatt en sikring.

HVIS ENHETEN IKKE VARMER (ELLER KJ@LER)
ROMMET PA EN EFFEKTIV MATE

» Kontroller filtrene. Hvis de er skitne, rengjgr dem.

« Kontroller uteenheten for a kontrollere om det er noe
som blokkerer luftinnlgpet eller -utlgpet.

 Kontroller at termostaten er riktig innstilt.

» Kontroller at vinduer og darer er ordentlig lukket.

HVIS ENHETEN TAR IKKE IMOT
FIJERNKONTROLLSIGNALET

« Kontroller om batteriene i fiernkontrollen er gamle
eller svake.

* Forsgk & sende signalet om igjen, med fiernkontrollen
rettet direkte mot enhetens vindu for signalmottak.

» Kontroller at batteriene i fiernkontrollen er satt inn
riktig.

Bestill service nar TEMPERATUR-indikatoren pa
indikatorpanelet blinker.

Etter avsluttet drift vil viften i uteenheten rotere i ca. ett

minutt for & kjgle ned enheten.

FREMMEND LUKT FRA PLASMACLUSTER-
LUFTUTLGPET

Dette er lukten av ozon generert fra plasmaclusterens

ionegenerator. Ozonkonsentrasjonen er veldig liten, og

representerer ingen helsemessig effekt. Ozonet som

slippes ut i luften brytes ned raskt, og konsentrasjonen

i rommet vil ikke gke.
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RAKENTAMISMAARAYKSET

Yksikdn saa asentaa ja huoltaa vain valtuutettu henkild |EE-sdanndsten, rakentamismaaraysten,
rakentamisstandardien (Skotlanti) (konsolidointi), rakentamismaaraysten (Pohjois-Irlanti), paikallisten vesilakien,
Health & Safety Document 63S -asiakirjan (The Electricity at Work Regulations 1989), IS 813 -ohjeiden (Irlanti) ja
muiden paikallisten maaréysten mukaisesti.

Noudata asiaan liittyvia standardeja:

BS EN 14511: Huoneiden lammitykseen ja jadhdytykseen kaytettaville lampdpumpuille asetettavat vaatimukset.
BS EN 378: Lampdpumppujen turvallisuus- ja ymparistdvaatimukset.

BS EN 14324: Kovajuottaminen.

BS 1306: Kuparista ja kupariseoksista valmistettujen paineputkistojen erittelyt.

The Health and Safety at Work Act 1974

The Management of Health and Safety at Work Regulations 1999

The Construction (Health, Safety and Welfare) Regulations 1996

The Construction (Design and Management) Regulations 1994

The Lifting Operations and Lifting Equipment Regulations 1998

Ellei erityisia ohjeita ole, tulee noudattaa yleista kaytantoa.

Tietoa laitteen ja sen akkujen havittamisesta

KUN LAITE HALUTAAN HAVITTAA, SITA TAI SEN AKKUJA EI SAA LAJITELLA
TALOUSJATTEEN JOUKKOON, EIKA POLTTAA.

Kaytetyt sahko- ja elektroniikkalaitteet ja akut tulee aina keraté ja kasitella
ERIKSEEN paikallisten saadosten mukaan.

Erillinen kerdys tukee ymparistda saastavaa kasittelya, materiaalien kierratysta ja
lopullisen jatteen vahentamisté.

VAARANLAINEN HAVITTAMINEN voi tiettyjen aineiden vuoksi aiheuttaa haittaa
ihmisten terveydelle ja ymparistolle. Vie KAYTETYT LATTEET paikalliseen,
tavallisesti kunnalliseen, jatepisteeseen.

Poista laitteesta KAYTETYT AKUT ja vie ne asianmukaiseen kerdyspisteeseen.
Usein voit palauttaa akut sinne miss& myydaén uusia akkuja.

Jos olet epavarma tuotteen asianmukaisesta havittémisesta, ota yhteytta paikalliseen
viranomaiseen tai myyjaan.

TIEDOKSI KAYTTAJILLE EUROOPAN UNIONISSA JA JOISSAKIN MUISSA
MAISSA, ESIMERKIKSI NORJASSA JA
SVEITSISSA: Osallistuminen erilliseen keréykseen on lakisaéteinen velvoite.

Ylla oleva merkki muistuttaa kayttajaa asiasta. Se l6ytyy sahko- ja
elektroniikkalaitteista ja akuista (tai niiden pakkauksista).

Jos merkin alla on kirjaimet "Hg” tai "Pb”, se tarkoittaa sitd, etté akku sisaltéa jaamia
elohopeasta (Hg) tai lyijysta (Pb).

KOTITALOUSKAYTTAJIA pyydetaéan kayttdmaan olemassa olevia palautuspisteita
kaytettyjen laitteiden tai akkujen havittamiseen. Akkuja kerataan niiden
myyntipisteissa. Palauttaminen on maksutonta.

Jos laitetta on kaytetty LIIKETOIMINTAAN, ota yhteyttda BOSCH-jalleenmyyjaan, jolta
saat lisétietoja tuotteen palauttamisesta.

Sinulta saatetaan veloittaa palauttamisesta aiheutuneet kulut. Pienet laitteet (ja
pienet maarat) voi ehka vieda paikalliseen kerayspisteeseen. Espanja: Kun haluat
palauttaa kaytettyja tuotteita, ota selvad olemassa olevasta keradysjarjestelmasta tai
ota yhteytta paikalliseen viranomaiseen.

Sisaltaa fluorattuja kasvihuonekaasuja Kioton sopimuksen mukaan R410A (Global
warming potential 1975).
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Lue kayttoohje huolellisesti ennen laitteen kayttoa. Sailyta
kayttbohje varmassa paikassa tulevaa tarvetta varten.

Yli 8-vuotiaat lapset ja fyysisesti, sensorisesti tai henkisesti rajoittuneet tai
kokemattomat henkilot voivat kayttda tata laitetta, jos heidat on koulutettu
kayttamaan laitetta turvallisesti ja he ymmartavat kayttamisen aiheuttamat vaarat.
Lasten ei saa antaa leikkia laitteella. Lapset eivat saa puhdistaa tai huoltaa

laitetta ilman valvontaa.

SISALLYS

» TARKEITA TURVALLISUUSOHJEITA............ Fl-1
¢ OSIEN NIMET ...oiiiiiiiiiiciiceieie Fl-2
* KAUKOSAATIMEN KAYTTO...coovoviviieririenne Fl-4
¢ ILMANPUHDISTUSSUODATIN ......ccccceoiieene FI-5
* ENERGIANSAASTOVINKKEJA ..., FI-5

e VARATILA ..o FI-5
e PERUSKAYTTO ..ot FI-6
* ILMAVIRRAN SUUNNAN SAATAMINEN.................. Fl-7
* PLASMACLUSTER-KAYTTO ....ccccoiiieiine, FI-7
* 10 °C -KAYTTO oo FI-8
o LAAJENNETTU KAYTTO oo FI-8
e KAYTTO TAYDELLA TEHOLLA........ccovvvnane. FI-9
o AANETON KAYTTO .o FI-9
o AJASTINKAYTTO ..o FI-10
¢ ITSEPUHDISTUS ..., FI-12
e NAYTTOPAINIKE ..o FI-12
¢ °F/°C-MUUTOS. ..o FI-12
* ULKOYKSIKON AANETON TILA ................. FI-12
e HUOLTO ..o FI-13
» LISATIETOJA KAYTTAMISESTA.................. Fl-14
« ENNEN YHTEYDEN OTTAMISTA

HUOLTOON ..o FI-15

TARKEITA TURVALLISUUSOHJEITA

VAROITUS

« Al4 veda virtajohdosta tai vaanna sita. Virtajoh-
don vetaminen ja vaarinkaytto voivat vaurioittaa
laitetta ja aiheuttaa sahkoiskun.

« Al4 altista kehoasi pitki& aikoja suoraan ulospu-
hallusilmalle. Muutoin terveytesi voi vaarantua.

« Kun lampdpumppua kaytetéan tiloissa, joissa
oleskelee vauvoja, lapsia, vanhuksia, vuodepoti-
laita tai vammaisia, on varmistettava, etta huone-
lampétila on sopiva.

« Ala koskaan tyénna esineité laitteeseen. Jos esinei-

ta tydbnnetaan laitteeseen, nopeasti pyorivat sisaiset
puhaltimet voivat aiheuttaa loukkaantumisen.

« lImalampépumppu on maadoitettava. Al4 liita
maadoitusjohtoa kaasuputkeen, vesiputkeen,
ukkosenjohdattimeen tai puhelimen maadoitus-
johtoon. Riittdmatdn maadoitus voi aiheuttaa
sahkoiskun.

¢ Jos lampdpumpun toiminta on epanormaalia
(jos se esimerkiksi haisee palaneelta), keskeyta
kaytto valittomasti ja sammuta laite virrankatkaisi-
mesta.

« Laite on asennettava kansallisten sahkdasennus-
maaraysten mukaisesti. Virheelliset kaapeloinnit

FI-1

®

voivat saada virtajohdon, pistokkeen ja pistorasian
ylikuumenemaan ja aiheuttamaan tulipalon.

« Jos laitteen virtajohto on vaurioitunut, riskien valtta-
miseksi sen saa vaihtaa vain valmistaja, valmistajan
huoltoedustaja tai muu pateva henkild. Vaihdossa saa
kayttaa vain valmistajan maarittdmaa virtajohtoa.

« Ala roiskuta tai kaada vetta suoraan laitteen paalle.
Vesi voi aiheuttaa sahkoiskun tai laitteen vaurioitumi-
sen.

« Ala yrita asentaa/purkaa/korjata laitetta itse. Virheelli-
nen ty6 voi aiheuttaa esimerkiksi sahkodiskun, vesivuo-
don tai tulipalon. Kaanny laitteen asentamisessa/pur-
kamisessa/korjaamisessa jalleenmyyjan tai patevan
huoltokorjaajan puoleen.

HUOMIO

« Tuuleta tilaa ajoittain avaamalla ikkuna tai ovi, etenkin
jos kaytdssa on kaasulla toimivia laitteita. Riittdmaton
ilmanvaihto voi aiheuttaa hapenpuutteen.

« Ala koske painikkeisiin marin kasin. Vesi voi aiheuttaa
sahkaoiskun.

 Turvallisuussyista kaanna virrankatkaisin pois paalta,
kun laitetta ei kayteta pitkaan aikaan.

» Tarkista ulkoyksikon teline ajoittain kulumisen varalta
ja varmista, etta se on tukevasti paikallaan.

« Ala laita mitaan ulkoyksikon paalle tai astu sille. Puto-
amisesta voi aiheutua esine- tai henkilévahinkoja.

« Tama laite on tarkoitettu asuinkayttoon. Ala kayta
laitetta muihin tarkoituksiin, kuten kennelin, kasvihuo-
neen tai elainsuojan lammittamiseen.

« Al laita yksikon padlle vedella taytettyd astiaa. Jos
laitteeseen menee vetta, se saattaa vaurioittaa sahko-
eristeitd ja aiheuttaa séhkdiskun.

« Al& tuki ilman sisdanmeno- tai ulostuloaukkoja lait-
teessa. llma-aukkojen tukkiminen voi haitata laitteen
toimintaa tai aiheuttaa vaurioita.

« Varmista ennen puhdistus- ja huoltotoimien tekemis-
ta, etta laite on sammutettu ja virrankatkaisin on pois
paalta. Laitteen siséalla pyoriva puhallin voi aiheuttaa
vahinkoja.

« Kytke ilmalampépumppu sellaiseen virtalahteeseen,
jonka jannite ja taajuus vastaavat laitteen arvoja. Jan-
nitteeltdan ja taajuudeltaan vaaranlaisen virtalahteen
kayttd voi vaurioittaa laitetta ja aiheuttaa tulipalon.

« Al4 asenna laitetta sellaiseen paikkaan, missi se voi
altistua kaasuvuodoille. Kaasuvuoto voi aiheuttaa tuli-
palon.

Asenna laite paikkaan, missa ilmassa on mahdollisim-
man vahan pdélya, hoyrya ja kosteutta.

« Varmista, etta tyhjennysletku on sijoitettu siten, etta
vesi valuu pois hallitusti. RiittAmé&tén vedenpoisto voi
aiheuttaa esimerkiksi huoneen tai huonekalujen kastu-
misen.

« Varmista sahkoiskujen valttamiseksi, ettéd asennuspai-
kan mukaan laitteeseen on asennettu vuotokytkin tai
virrankatkaisin.
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OSIEN NIMET

SISAYKSIKKO

Sisayksikon tuloaukko (ilma)

|

Avattava paneeli

N

lImansuodatin

Vastaanottimen ikkuna

1

2

3

4

5 Suodattimen nollauspainike

6 VARA-painike

7 llmanohjaus pystysuunnassa
8 Illmanohjaus vaakasuunnassa
9 llmavirtapaneeli

10 Sisayksikon poistoaukko
(ilma)

PLASMACLUSTER-merkkivalo (sininen)

ITSEPUHDISTUS-merkkivalo
(vaaleansininen)

VIRTA-merkkivalo (vihred)

TAYSI TEHO -merkkivalo (vihred)

N O
pz

N @

-

%,
~

ULKOYKSIKON AANETON TILA
!l -merkkivalo (valkoinen)

AJASTIN-merkkivalo
(oranssi)

SUODATTIMEN PUHDISTUS
-merkkivalo (punainen)

.......................................................................................................................................

5% HUOMIO:

— —
11 ) (D)
—13 Vapautuspainike
11 Ulkoyksikon tuloaukko (ilma)
12 Kylmaaineputki ja valiletku
13 Vedenpoistoletku
14 14 Ulkoyksikon poistoaukko (ilma)

Laitteen ulkon&ké voi poiketa hieman kuvista.
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KAUKOSAADIN

1 LAHETIN

2 JAAHDYTYS-painike

3 LAMMITYS-painike

4 PYSAYTYS-painike

5 PLASMACLUSTER-painike
6 AUTO-painike
7
8
9
P

KUIVAUS-painike

LAMPOTILA-painike

%7 = '°(F3 __EOIS__KYTKI_ENTA 1.2.3.5 TUNNIN
DT v i AASTA -painike

BEBE<BEEE 10 PUHALLIN-painike

11 SUUNTAUS-painike(ohjaus pystysuunnassa)
12 SUUNTAUS-painike(ohjaus sivusuunnassa)
13 LAAJENNETTU KAYTTO -painike

L, 14 AANETON-painike
—4 / 1, 15 TAYSITEHO -painike
s / 13 16 10°C-painike

[ == "

ToUVER % 14 17 °F/°C-MUUTOS-painike
(=] eandf(eory=—7  s5—faoc] (sed] (A 3-1—15 15 () kOYKSIKON AANETON TILA -painike

000,

(ostop

o~ S e IR | CET (W 18 19 ITSEPUHDISTUS-painike
) |~ | (@019 (@1 [0 el —20 20 AJASTUKSEN VAHVISTUS/PERUU-
120 10 21 TUS-painike

(@ol\(e] 2 o ; o
Ao a o ” 21 KELLON SAATO ETEENPAIN -painike
RES& D'SP?\W — 24 22 KELLON SAATO TAAKSEPAIN -painike @

L 22 23 KELLO-painike

271 24 NAYTTO-painike
_ J o J 25 KAYNNISTYSAJASTIN-painike

26 PYSAYTYSAJASTIN -painike
27 NOLLAUS-painike

NAYTTO
28 TILA-merkit

— 29 PUHALTIMEN NOPEUS -merkit
28 — ‘@37 30 PLASMACLUSTER-merkki
29 — Oliagml C+—38  31ILMAVIRTA-merkki ILMANOHJAUS PYSTYSUUNNASSA)

AUTQO ————== 39 32 ILMAVIRTA-merkki (ILMANOHJAUS PYSTYSUUNNASSA)
o~ 33 ILMAVIRTA-merkki (ILMANOHJAUS PYSTYSUUNNASSA)
[ X J >

36

— 40 - .
30— WM\ Gwmg— 41 34 LAAJENNETTU KAYTTO -merkit
S0\ \\\\ IR 35 AKKU-merd
W\ \ ~ 36 AANETON-merkki

37 LAHETYS-merkki

38 ITSEPUHDISTUS-merkki

39 ILMAVIRTA-merkki (ILMANOHJAUS PYSTYSUUNNASSA)
40 TAYSI TEHO -merkki

41 ILMAVIRTA-merkki (ILMANOHJAUS SIVUSUUNNASSA)
42 LAMPOTILA-merkkivalo

43 PYSAYTYSAJASTIN -merkkivalo

44 KAYNNISTYSAJASTIN-merkkivalo/KELLO
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KAUKOSAATIMEN KAYTTO

PARISTOJEN ASENNUS
Kéayta kahta AAA (R03) -kokoista paristoa.

1 Irrota kaukosaatimen luukku.

2 Aseta paristot paikoilleen napaisuuden
suhteen oikein péin.

» Nayttoon tulee teksti AM 6:00, kun paristot on
asetettu paikoilleen oikein.

3 Laita kansi takaisin paikalleen.

Paristokotelon
kansi

HUOMIO:

« Normaalikaytdssa paristot kestavat noin vuoden.

 Vaihda paristot, kun kaukosaatimessa nakyy " {1 ".

« Ladattavien paristojen kaytto ei ole suositeltavaa.

* Vaihda aina molemmat paristot samalla kertaa ja
varmista, ettd ne ovat samaa tyyppia.

« Jos laite on pitkaan kayttamattomana, paristot kannat-
taa poistaa kaukosaatimesta.

AJAN ASETTAMINEN
Kellolle voidaan valita kaksi nayttotilaa: 12 ja 24
tunnin naytto.

1 12 tunnin naytto valitaan painamalla KELLO-
painiketta kerran.

24 tunnin naytto valitaan painamalla KELLO-
painiketta kaksi kertaa.
2 Aseta kellonaika KELLON SAATO ETEEN-
PAIN- ja TAAKSEPAIN-painikkeilla.
» Kun painiketta pidetaan painettuna, kellonaika saatyy
nopeasti eteen- tai taaksepain.
3 Paina VAHVISTUS/PERUUTUS-painiketta.
» Kaksoispiste (:) vilkkuu.

TIMER 3

[@>|] @ | [SET/C]
2

(0] (o]

o € 1
RESET DISPLAY CLOCK

HUOMIO:
« Kellonaikaa ei voi saataa, kun ajastin on toiminnassa.

Fl-4

KAUKOSAATIMEN KAYTTAMINEN

Suuntaa kaukoséadin kohti laitteen vastaanottoikkunaa
ja paina haluamaasi painiketta. Laitteesta kuuluu aani-
merkki, kun signaali on vastaanotettu.

* Varmista, ettéd kaukosaatimen ja laitteen valissa ei ole
esteita.

 Signaalin kantama on 7 metria.

HUOMIO:

» Varmista, ettd vastaanottoikkuna ei ole suorassa au-
ringonvalossa. Auringonpaiste voi haitata toimintaa.

» Samassa huoneessa olevat tietynlaiset loisteputkiva-
laisimet voivat hairité signaalia.

« Ala jata kaukosaadinta suoraan auringonpaisteeseen
tai lammonlahteen laheisyyteen. Suojaa laitetta ja
kaukosaadinta kosteudelta ja iskuilta.

Kellonaikaa ei voi séatéaa, kun ajastin on toiminnassa.




ILMANPUHDISTUSSUODATIN

IImanpuhdistussuodattimet ovat yksikon liséva-
ruste. Ne poistavat polya ja tupakansavua ilmas-
ta, joten ilma raikastuu.

1 Imansuodattimien irrottaminen
1 Avaa avattava paneeli.
2 Irrota suodattimet painamalla niita ylospain.
3 Ota suodattimet pois vetamalla niité alaspain.

2 Aseta ilmanpuhdistussuodatin pysaytti-
mien alle.

lImanpuhdistus-
suodatin i
limansuodatin

3 Aseta ilmansuodattimet takaisin
paikoilleen.
1 Aseta ilmansuodattimet takaisin alkuperaisille
paikoilleen.
2 Sulje suodattimien kansi.

Varotoimet
¢ Suodattimet toimitetaan muovipussissa, jotta niiden
pdlynkeraysteho sailyy.

« Avaa pakkaus vasta kun suodattimet asetetaan pai-
koilleen. Muutoin niiden kayttoika voi lyhentya.

« Al altista suodattimia suoralle auringonpaisteelle.
Muutoin ne voivat vaurioitua.

®
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ENERGIANSAASTOVINKKEJA

Alla esitetdan muutamia helppoja tapoja séastaa
energiaa lampépumppua kaytettdessa.

SAADA SOPIVA LAMPOTILA
» Energiankulutus kasvaa, jos lampdtila sdadetaan
tarpeettoman korkeaksi tai matalaksi.

VALTA SUORAA AURINGONPAISTETTA JA VETOA
» Suoran auringonvalon ehkaiseminen jaahdytystilassa
vahentaa energiankulutusta.

 Sulje ovet ja ikkunat jadhdytyksen ja lammityksen
aikana.

SAADA ILMAVIRTAUS OIKEIN, JOTTA ILMA
KIERTAA MAHDOLLISIMMAN HYVIN

PIDA SUODATTIMET PUHTAINA, JOTTA LAITE
TOIMII MAHDOLLISIMMAN TEHOKKAASTI

HYODYNNA AJASTUSTA

KATKAISE VIRTA, KUN LAITETTA EI KAYTETA
PITKAAN AIKAAN

* Laite kuluttaa hieman energiaa, vaikka se ei ole
toiminnassa.

VARATILA

Kayta tata tilaa, kun kaukosaadin ei ole
kaytettavissa.

KAYNNISTYS
Paina VARA-painiketta.

« Virran vihred merkkivalo (d)) syttyy ja laite
kaynnistyy AUTOMAATTINEN-tilassa.

» Puhaltimen nopeus ja lampétila-asetus asetetaan
AUTO-tilaan.

PYSAYTYS
Paina VARA-painiketta uudelleen.

« Virran vihred merkkivalo ((')) sammuu.
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AUTOMAATTINEN TILA

* AUTO-tilassa yksikkd valitsee automaattisesti
JAAHDYTYS- tai LAMMITYS-tilan mé&arittamalla
huoneen lampétilan ja halutun l[ampétilan valisen
eron.

« Halutun lampétilan sailyttamiseksi yksikko vaihtelee
automaattisesti LAMMITYS- ja JAAHDYTY S-tilojen
valilla.

« 10°C-painike ja LAAJENNETTU KAYTTO -painike
eivat ole kaytdssa AUTO-tilassa.
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Paina JAAHDYTYS-, LAMMITYS-, AUTO-
tai KUIVAUS-painiketta.

SK . 3adrDYTYS  XE :LAMMITYS
©:auTO % - KUIVAUS

+ Virran vihrea merkkivalo ((1)) syttyy.

PYSAYTYS

Paina PYSAYTYS-painiketta.
« Virran vihred merkkivalo ((')) sammuu.

Saada haluttu lampotila LAMPOTILA-
painikkeella.

(JAAHDYTYS/LAMMITYS/AUTO-tila)
Lampotila-asteikko: 16-30 °C.

(KUIVAUS-tila)
Lampdtilaa voi muuttaa +2 °C
automaattisesti asetetusta lampdotilasta.

(Esimerkki: 1 °C korkeampi)
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(Esimerkki: 2 °C matalampi)
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Saada haluttu puhaltimen nopeus PUHALLIN-
painikkeella.

AUTO/KUIVAUS-TILA
e Lampdtilaa voi muuttaa enintdan +2 °C
automaattisesti asetetusta lampdotilasta.

AUTO PEHMEA MATALA KORKEA

* KUIVAUS-tilassa puhaltimen nopeus on saadetty
valmiiksi AUTOMAATTINEN-tilaan, eika sita voi
muuttaa.



ILMAVIRRAN SUUNNAN ; y
SAATAMINEN PLASMACLUSTER-KAYTTO

ILMANOHJAUS PYSTYSUUNNASSA

Voit s&&tdd ilmavirran suuntaa painamalla
SUUNTAUS-painiketta (7).
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ILMANOHJAUS SIVUSUUNNASSA

Voit sdatdad ilmavirran suuntaa painamalla
SUUNTAUS-painiketta ( A ).
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HUOMIO:
Alé koskaan yrita saataa ilmanohjainta kasin.
« llImanohjaimen s&ato kasin voi aiheuttaa toimintahairion.

« Kun pystysuora ilmanohjain on JAAHDYTYS-
tai KUIVAUS-tilassa asetettu pitkaksi aikaa
alimpaan asentoonsa, se saattaa aiheuttaa veden
kondensoitumista.

HUOMIO:

« Saatoalue on kapeampi kuin SUUNTAUS-alue, minka
tarkoituksena on ehkaisté kondenssiveden tippumista.

JAAHDYTYS-tila
limaa ohjataan alaspéin alle 20 minuutin ajan ja
taman jalkeen sivuille tai epésuorasti ylospain,

®

Huoneeseen vapautuu Plasmacluster-ioneja, jotta
homeitiéiden, virusten ja allergiaa aiheuttavien
hiukkasten maéra ilmassa vahenee.
1 Paina PLASMACLUSTER-painiketta
kayton aikana. Yon
+ Kaukosaatimessé nakyy "¢ ".
* Laitteen PLASMACLUSTER-merkkivalo syttyy.
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PERUUTUS
Paina PLASMACLUSTER-painiketta uudelleen.
¢ Laitteen PLASMACLUSTER-merkkivalo sammuu.

HUOMIO:

* PLASMACLUSTER-kaytto tallennetaan muistiin ja
aktivoidaan uudelleen, kun lampdpumppu seuraavan
kerran kytketaan paalle.

« Voit kayttaa Plasmacluster-toimintoa pelkan pu-
halluksen aikana painamalla PLASMACLUSTER-
painiketta, kun laite ei ole kdynnissa. Kaukos&aatimen
tila-merkki sammuu, eika puhaltimen nopeutta voi
muuttaa AUTO-tilaan.

* Plasmacluster on Sharpin alkuperainen teknologia. Saat
lisatietoa sivustosta:
http://www.sharp-world.com/pci/en

— ILMAVIRRAN SUUNNAN SAATAMINEN AUTOMAATTISESTI—
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. o s . Epasuorasti Vaakasuun- Epasuorasti
jotta kylméaa ilmaa virtaa kattoon. alaspain nassa yléspain
LAMMITYS-tila e T
- L soa s . Lahtevan ilman Kun lahteva
Kun lahteva ilma on kylmaa, sita ohjataan lampétila on - ilma lampiaa
taaksepain. Kun ilma on lammennyt, sita ohjataan 7 alhainen N
alaspain. Epésuorasti Epéasuorasti
. taaksepain alaspain
KUIVAUS-tila P P
liImaa ohjataan epéasuorasti ylospain. R )
Epéasuorasti
_~ ylospain
. J
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10 °C -KAYTTO LAAJENNETTU KAYTTO

lImalampopumppu lammittad huoneen 10 °C:seen. Talla painikkeella yksikko jaahdyttéa tai lammittaéa
. R o useita huoneita hyvin eristetyssé talossa.
1 Kaynnista LAMMITYS-toiminto

ainamalla LAMMITYS-painiketta. Paina jaahdytys- tai lammityskayton aikana
P ) . o P 1 LAAJENNETTU KAYTTO -painiketta.
2 Paina 10°C-painiketta. R Kaukosaatimessa nakyy " Z&% ” ja tuulettimen

* Kaukosaatimessa nakyy "10°C ". nopeuden kuvakkeeksi tulee ” @)

limanohjaimen kulma kaéntyy siten, etta viilea tai
lammin ilma kulkee pitkalle.

LAMMITYS:
» Kaukosaatimesséa nakyy E\
Bec
[FAN
= JAAHDYTYS/KUIVAUS:
\ =3 « Kaukosaatimessa nakyy ” Eﬁﬁ
¢ PERUUTUS
" Paina uudelleen LAAJENNETTU KAYTTO -painiketta.
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Paina 10°C-painiketta uudelleen. (o] (&)
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RESET DISPLAY CLOCK

HUOMIO: ™
¢ 10 °C -kayttd ei ole valittavissa, kun l[ammitys
aktivoituu automaattisesti AUTO-tilassa.
\\ ))
L —

HUOMIO:

« Jotta viilea tai [lammin ilma liikkuisi pitkalle, lampo-
pumppu toimii erityisen suurella puhallinnopeudella
15 minuuttia ja siirtyy sitten suureen puhallinnopeu-
teen.

« AANETON-, ULKOYKSIKON AANETON TILA- ja
PUHALLINNOPEUS-painikkeet eivat ole kaytossa
tassa kayttotilassa.

» Huoneiden sijainti, yksikon sijoittelu ja talon eristys
vaikuttavat suuresti toiminnon tehokkuuteen.

FI-8



KAYTTO TAYDELLA TEHOLLA

Lampdépumppu toimii tdydella teholla, jotta huone
jaahtyy tai lampenee nopeasti.

1 Paina TAYSI TEHO -painiketta kayton
aikana.
« Kaukosaatimessa nakyy f;\
» Lampétilanaytté sammuu.
« Laitteen vihred TAYSI TEHO -merkkivalo ( “N)
syttyy.
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RESET DISPLAY CLOCK

PERUUTUS

Paina TAYSI TEHO -painiketta uudelleen.

» Laitteen vihred TAYSI TEHO -merkkivalo “N\)
sammuu.

HUOMIO:
« TAYSI TEHO -kéayttotilassa ei voi saataa lampotilaa
tai puhallinnopeutta.

« TAYSI TEHO -kéayttétila peruutetaan automaattisesti

tunnin kuluttua, ja laite palautuu alkuperaisasetuk-
siin. Laitteen vihred TAYSI TEHO -merkkivalo

(7~ ) sammuu.

AANETON KAYTTO

Mukavuuden ja mahdollisimman hiljaisen aanen
takaamiseksi laite toimii erittéin hitaalla puhallinno-
peudella.

Paina AANETON-painiketta JAAHDYTYS-,
LAMMITYS- tai AUTO-tilassa.
» Kaukosaatimen nopeuskuvakkeessa néakyy

"AANETON".
PERUUTUS
Paina AANETON-painiketta uudelleen.
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AJASTINKAYTTO

Kun POISKYTKENTA 1-2-3-5 TUNNIN PAASTA on Tarkista ennen ajastimen kayttamista, etta aika on
asetettu, laite sammuu automaattisesti maéritetyn asetettu oikein.
ajan kuluttua.

POISKYTKENTA 1-2-3:-5 TUNNIN PAASTA ] R o
) 1 Paina PYSAYTYSAJASTIN-painiketta
Aseta haluttu aika POISKYTKENTA 1-2:3:5

Ittu aika POIS (D).
TUNNIN PAASTA -painikkeella.
&0, f’_.?,_ f'_.?,_ f;:o,_ _, PERUUTTAMINEN 2 PYSAYTYSJASTIN-merkkivalo vilkkuu.
C’ P> an > o0 Aseta haluttu aika KELLON SAATO
ETEENPAIN (@) tai TAAKSEPAIN (©)

PYSAYTYSAJASTIN

« Oranssi AJASTIN-merkkivalo ( @)) syttyy. -painikkeilla.
« Kaukosaatimessa nakyy jéljella oleva aika tunnin Ajan voi asettaa 10 minuutin portain.
portain. 3 Paina VAHVISTUS/PERUUTUS-painiketta,
PERUUTUS - Laitteen oranssi AJASTIN-merkkivalo (@) syttyy.
@ Paina VAHVISTUS/PERUUTUS-painiketta.
@) Paina PQISKYTKENTA 1-2-3-5 TUNNIN e N
PAASTA-painiketta.
® Paina PYSAYTYS-painiketta. Sk
* Laitteen oranssi AJASTIN-merkkivalo (@)) FAN] ©
cammin. e =
» Nykyinen aika nakyy kaukosaatimessa. \ ()
e A +
* -
FAN| © ’- '-'°C
= Tioo @

SI=
LLlic

LOUVER MULTI SPACE
0oL

°! FULL POWER

CoEminll| 4

(GstoP)——1-
- @ (1) [[@] [sEe) 2
[@»ol\[ o
5 ST
N i
N
TEMP. 1 TIMER ‘
@) ||[@D ] E=hi-@  PYSAYTYSAJASTIMEN KAYTTAMINEN
(0] 2 Kun PYSAYTYSAJASTIN on otettu kayttoon, lampoti-
° o o la-asetusta sdadetaan automaattisesti, jotta huoneessa
\— DISPLAY CLOC) ei olisi liilan lammin eika kylma yon aikana (yotoiminto).
E JAAHDYTYS/KUIVAUS-tila:
e Tunnin kuluttua ajastuksen alkamisesta lampdtila-
\. J > -, asetusta nostetaan 1 °C.
[ — S —
HUOMIO: LAMMITY S-tila:
+ POISKYTKENTA 1-2:3:5 TUNNIN PAASTA -ase-  Tunnin kuluttua ajastuksen alkamisesta lampétila-
tuksella on prioriteetti KAYNNISTYSAJASTIN- ja asetusta lasketaan 3 °C.

PYSAYTYSAJASTIN-asetuksiin ndhden.

» Jos POISKYTKENTA 1:2:3:5 TUNNIN PAASTA on
asetettu, kun laite ei ole ollut kaytossa, laite toimii
aiemmin asetetuilla sdadoilla ja pysahtyy maaritetyn FI-10

ajan kuluttua.
® L



KAYNNISTYSAJASTIN

1 Paina KAYNNISTYSAJASTIN-painiketta
(1)

2 AJASTIN-merkkivalo vilkkuu.
Aseta haluttu aika KELLON SAATO
ETEENPAIN
(®) ja TAAKSEPAIN (©) -painikkeilla.
Ajan voi asettaa 10 minuutin portain.

* Valitse kayttotila.

3 Paina VAHVISTUS/PERUUTUS-painiketta.
+ Laitteen oranssi AJASTIN-merkkivalo (@)) syttyy.
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HUOMIO:

¢ Laite kaynnistyy ennen asetettua aikaa, jotta
haluttu lampétila saavutetaan ohjelmoituun aikaan
mennessa (heratystoiminto).

PYSAYTYSAJASTIN- ja
KAYNNISTYSAJASTIN-asetusten
peruuttaminen

Paina VAHVISTUS/PERUUTUS-painiketta.
* Laitteen oranssi AJASTIN-merkkivalo (@)) sammuu.
* Nykyinen aika nakyy kaukosaatimessa.
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AIKA-ASETUSTEN MUUTTAMINEN

Peruuta AJASTIN-asetus ja sdada se uudelleen.

KAYNNISTYSAJAN AJASTIN- JA
PYSAYTYSAJAN AJASTIN -ASETUSTEN
YHDISTAMINEN

KAYNNISTYSAJASTIN ja PYSAYTYSAJASTIN
voidaan asettaa samaan aikaan.

Maarita PYSAYTYSAJASTIN- ja
KAYNNISTYSAJASTIN-asetukset.

» Asetuksen yhdistetdan automaattisesti.

Esimerkki

(Nykyinen aika: 9.00).
PYSAYTYSAIKA klo 11:00.
KAYNNISTYSAIKA klo 7:00.

O AM @0 PM
i T
LR S R A X

* Nuoli ( tai p) kéynnistysajan ja pysaytysajan valil-
1& osoittaa, kumpi asetus aktivoidaan ensin.

HUOMIO:

» Kaynnistysajan ja pysaytysajan ajastinta ei voi oh-
jelmoida kayttamaan laitetta eri lampdtiloilla tai eri
asetuksilla.

« Voit itse valita kumpi aika-asetus aktivoidaan ensin.

e Kun VAHVISTUS/PERUUTUS-painiketta on painet-
tu, kaikki ajastimen asetukset peruutetaan (mukaan
lukien KAYNNISTYSAJASTIN, PYSAYTYSAJASTIN
ja POISKYTKENTA 1:2:3-5 TUNNIN PAASTA).
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ITSEPUHDISTUS

ITSEPUHDISTUS ehkéisee homesienten kasvua
Plasmacluster-ionien avulla ja kuivaa laitteen siséosat.
Kéayté toimintoa vuodenaikojen vaihtuessa.

1 Paina ITSEPUHDISTUS-painiketta, kun
laite ei ole kdynnissa.

« Kaukos&éatimesséa nakyy ” C .
(”C' "-merkint& poistuu automaattisesti noin
minuutissa.)

« Laitteen vaaleansininen ITSEPUHDISTUS-
merkkivalo (C) syttyy.

« Laite pyséhtyy 90 minuutin kuluttua.

PERUUTUS

Paina PYSAYTYS-painiketta.
* Laitteen vaaleansininen ITSEPUHDISTUS-

merkkivalo (C) sammuu.
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RESET DISPLAY CLOCK

HUOMIO:

« Lampdtilaa, puhaltimen nopeutta, ilmavirran suuntaa
tai ajastinta ei voi sdataa ITSEPUHDISTUKSEN
aikana.

» Toiminnolla ei voi poistaa olemassa olevia homesienia.

* ITSEPUHDISTUS- ja PLASMACLUSTER-tiloilla on
yhteinen merkkivalo, vain valon véri on erilainen.

®

NAYTTOPAINIKE

Paina NAYTTO-painiketta, jos laitteen merkkivalot
ovat liian kirkkaat. Kaikkia yksikon merkkivaloa ei voi
sammuttaa.

1 Paina NAYTTO-painiketta kayton aikana.
« Kaikki siséyksikon merkkivalot sammuvat samaan
aikaan.

SYTYTTAMINEN
Paina NAYTTO-painiketta uudelleen.

*

FAN] ©

=

A S

g
LLic

800

@‘

OSTOP

(z)l2)
LOUVER Mum SPACE
m SILENT

FULL POWER

TIMER

@1 [&] (seme)

(ero] O
oO©/© 1

RESET DISPLAY CLOCK

FI-12



°*FI°"C-MUUTOS KAYTON AIKANA

Muuta l[&ampétilan °F/°C-nayttdéd kaukosaétimessa.
Paina kayton aikana °F/°C-MUUTOS-

painiketta.

« Kaukosaatimen lampdétilanayttd vaihtaa
yksikkoa: "°F” (Fahrenheit) tai "°C” (Celsius).
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TIMER
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RESET DISPLAY CLOCK
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ULKOYKSIKON AANETON TILA

Taman toiminnon avulla voidaan rajoittaa ulkoyksikosté
kayton aikana kuuluvaa aanta. Se on hyddyllinen
etenkin ydaikaan, mikali laitteen &ani saattaisi hairita

naapureita.

Paina kayton aikana ULKOYKSIKON
AANETON TILA -painiketta.

+ Ulkoyksikon naytdsséa oleva LED-
merkkivalo osoittaa, kun toiminto on

kaytdssa.

PERUUTUS
Paina ULKOYKSIKON AANETON TILA

-painiketta uudelleen, niin ulkoyksikdn
naytdssa oleva LED-merkkivalo sammuu.

.....................................................................

BRS

ULKOYKSIKON AANETON
TILA -merkkivalo (valkoinen)

LOUVER MULTT SPACE
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HUOMIO:

» Jos ULKOYKSIKON AANETON TILA -toimintoa
kaytetaan yhdessa TAYSI TEHO- tai LAAJENNETTU

KAYTTO -toimintojen kanssa, ne eivét ehké toimi

yht& suurella teholla kuin ilman ULKOYKSIKON

AANETON TILA -asetusta.

« Jos yksikdstd sammutetaan virta ULKOYKSIKON
AANETON TILA -toiminnon aikana, toiminto ei ole
enaa paalla kun yksikkd kaynnistetaan uudelleen.

« Ulkoyksikdn aanta ei vaimenneta, jos aanitaso on jo

valmiiksi tarpeeksi hiljainen.

FI-13
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HUOLTO

ENNEN HUOLTOTOIMIEN TEKEMISTA

Varmista ennen huoltotoimien tekemista, etté virta on
katkaistu.

1 Katkaise laitteesta virta.

2 Kun ilmavirtapaneeli on sulkeutunut
kokonaan, odota vahintaan 5 sekuntia
ja katkaise virta.

SUODATTIMIEN PUHDISTAMINEN

Kun nayttdpaneelin punainen SUODATTIMEN PUH-
DISTUS -merkkivalo () syttyy, laitetta on kaytetty
yhteensa 720 tunnin ajan ja ilmansuodattimet kaipaa-
vat puhdistusta.

1 Katkaise laitteesta virta.

2 lrrota suodattimet.
1 Nosta avattavaa paneelia.
2 Irrota suodattimet painamalla niita ylospain.
3 Ota suodattimet pois vetamalla niité alaspain.

3 Irrota ilmanpuhdistussuodattimet.

4 Puhdista suodattimet.

Poista poly pdlynimurilla. Jos suodattimet ovat
likaiset, pese ne lampimalla vedella ja miedolla
puhdistusaineella. Anna suodatinten kuivua var-
jossa ennen asettamista takaisin paikalleen.

5 Aseta ilmanpuhdistussuodattimet takai-
sin paikoilleen.

6 Aseta suodattimet takaisin paikoilleen.
1 Aseta suodattimet takaisin alkuperaisille pai-
koilleen.

2 Paina SUODATTIMEN NOLLAUS -painiket-
ta. Punainen SUODATTIMEN PUHDISTUS
-merkkivalo () sammuu.

Talloin laitteen kayttoaikalaskin nollataan ("0”).
3 Sulje avattava paneeli.

FILTER
RESET
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TEE SEURAAVAT HUOLTOTOIMET
LAMMITYSKAUSIEN VALILLA, JOTTA
LAITE TOIMISI ASIANMUKAISESTI

1 Kuivaa laite ITSEPUHDISTUS-toiminnon
avulla.

2 Lopetatoiminto painamalla
kaukosatimen PYSAYTYS-painiketta ja

katkaise sitten virta.

3 Tarkista ilmasuodattimet ja irrota ne
puhdistusta varten.

4 Asenna suodattimet takaisin. Tarkista
samalla, ettei ilmavirran sisaan- tai

ulostuloaukoista ole tukoksia.

LAITTEEN JA KAUKOSAATIMEN
PUHDISTUS

« Pyyhi laite ja kaukos&aadin puhtaiksi pehmealla liinalla.

« Ala roiskuta tai kaada vetta suoraan laitteen osien
paalle. Vesi voi aiheuttaa séahkoiskun tai laitteen
vaurioitumisen.

« Ala kayta kuumaa vetts, ohenteita, hiovia jauheita
tai voimakkaita liuottimia.

ILMANPUHDISTUSSUODATTIMEN
VAIHTAMINEN ®
Suodattimet on vaihdettava 3—6 kuukauden vélein.

1 Irrota ilmansuodattimet.

2 Vaihda ilmanpuhdistussuodattimet.

1 lrrota vanhat ilmanpuhdistussuodattimet
ilmansuodattimista.

2 Aseta uudet ilmanpuhdistussuodattimet
ilmansuodattimissa olevien pysayttimien alle.

Suodatinten
pyséaytin

Aseta ilmansuodattimet takaisin
paikoilleen.

HUOMIO:

« Likaisia ilmanpuhdistussuodattimia ei voi pesta
ja kayttaa uudelleen. Osta uudet suodattimet
lahimmalta jalleenmyyijalta.

Suodattimien havittaminen

Havita kaytetyt suodattimet voimassa olevien
maaraysten mukaisesti.

ILMANPUHDISTUSSUODATTIMIEN materiaalit
Suodatin: polypropeeni
Runko: polyesteri



AVAUTUVAN PANEELIN IRROTTAMINEN ILMAVIRTAPANEELIN IRROTTAMINEN
Avautuva paneeli voidaan irrottaa puhdistusta varten. limavirtapaneeli voidaan irrottaa puhdistusta varten.
1 Avaapaneeli. 1 Katkaise laitteesta virta.

* Tartu paneelin sivuihin ja nosta. « Kun iimavirtapaneeli on sulkeutunut kokonaan,

2 Irrota paneeli odota vahintaan 5 sekuntia ja katkaise virta.

Nosta paneeli lahes vaakatasoon ja veda se irti. 2 Nosta avattavaa paneelia.
3 Irrota ilmavirtapaneeli.
Avattava paneeli o> » Paina (harmaata) vapautuspainiketta. Avaa ilma-

virtapaneelin alaosa.

4 Irrota ilmavirtapaneeli.

* Nosta ilmavirtapaneelia kevyesti kuvan
osoittamalla tavalla ja irrota se.

AVAUTUVAN PANEELIN KIINNITTAMINEN

1 Pida paneelia vaakatasossa.

2 Aseta pitka varsi ylapuolen ohjaimeen
ja paina, kunnes se napsahtaa.

Sulje avattava paneeli.

e Paina avattavan paneeli nuolilla merkittyja kohtia,
@ kunnes se napsahtaa paikalleen.

ILMAVIRTAPANEELIN KIINNITTAMINEN

1 Kiinnitd molemmat kiinnikkeet varteen.
* Laitteen molemmissa péissa on varret.

2 Sulje ilmavirtapaneeli.

3 Paina ilmavirtapaneelin nuolilla
merkittyja kohtia, kunnes se napsahtaa
paikalleen.

4 Sulje avattava paneeli.

¢ Sulje paneeli hyvin paikalleen kiinnittdémisen jalkeen.
Oikein Vaarin

@) X X
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LISATIETOJA KAYTTAMISESTA

KAYTTOLAMPOTILA-ALUE

SISALAMPOTILA | ULKOLAMPOTILA
o ylaraja 32°C 43°C
JAAHDYTYS : . -
alaraja 21°C -10°C
) ylaraja 27°C 24°C
LAMMITYS : -
alaraja - -25°C

« Sisdanrakennettu suojaus voi estaa laitteen kayton
taman lampdétila-alueen ulkopuolella.

* llmanpoistoaukkoon saattaa tiivistya kosteutta, jos
laite toimii jatkuvasti jadhdytys- tai kuivaustiloissa ja
kosteus ylittaa 80 %.

SAHKOKATKOKSEN SATTUESSA
Lampopumpussa on muistitoiminto, joka tallentaa
asetukset séhkokatkoksen yhteydessa.

Sahkokatkoksen jalkeen laitteisto kaynnistyy samoilla
asetuksilla kuin milla se toimi ennen katkosta aika-
asetuksia lukuun ottamatta.

Jos ajastimet oli asetettu ennen sahkodkatkoksen
alkamista, ne on asetettava uudelleen sahkokatkoksen
jalkeen.

ESILAMMITYSTOIMINTO

Lammitettdessa puhallin ei valttamatta kaynnisty viiden
minuutin kuluessa laitteen kaynnistamisesta. Taman
tarkoituksena on estaa laitteessa olevaa kylmaa ilmaa
virtaamasta huoneeseen.

JAANPOISTO

* Jos ulkoyksikdn lammdnvaihtimeen muodostuu
jaata lammittamisen aikana, automaattinen
sulatustoiminto lammittaa sitd noin 5-10 minuutin
ajan jaan poistamiseksi. Jaanpoiston aikana sisa- ja
ulkoyksikén puhaltimet eivat toimi.

» Kun jaa on poistettu, laite jatkaa lammittamista
automaattisesti.

LAMMITYSTEHO

« Laitteiston lampOpumppu ottaa lampoa ulkoilmasta
ja siirtda sen sisailmaan. Ulkolampétilalla on suuri
vaikutus lammitystehoon.

« Jos lammitysteho laskee kovalla pakkasella, kayta
lisalammitint&.

 Suljetun ilmankiertojarjestelman vuoksi koko
huoneen lammittdminen kestaa jonkin aikaa.
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ENNEN KUIN OTAT YHTEYTTA HUOLTOPALVELUUN

Seuraavat tilanteet eivat ole merkkeja laiteviasta.

LAITE EI TOIMI

Laite ei toimi, jos se yritetaan kaynnistaa heti
sammuttamisen jalkeen. Laite ei toimi heti kayttotilan
vaihtamisen jalkeen. Tamé& ominaisuus suojaa laitetta.
Odota 3 minuuttia ennen laitteen kayttoa.
LAITTEESTA El TULE LAMMINTA ILMAA

Laitetta esilammitetaan tai siité poistetaan jaata.

HAJUT

Laitteeseen on voinut imeytya hajuja huonekaluista ja
matoista. Nama hajut voivat virrata ulos laitteistosta.

NAKSAHTELU

Naksahteleva aani syntyy kitkan vaikutuksesta,
kun laitteen osat laajenevat lammonvaihtelujen
seurauksena.

HILJAINEN SURINA
Aéni syntyy, kun laitteisto tuottaa Plasmacluster-ioneja.

VIRTAUSAANET

Laitteiston sisalla liikkuva kylmaaine aiheuttaa hiljaisen
virtausaénen.

SISAYKSIKON ULOSPUHALLUSAUKOSSA
NAKYY SUMUA

liImapoistoaukosta saattaa tulla sumua jadhdyttamisen
aikana. Taman aiheuttaa huoneilman ja laitteiston
tuottaman ilman vélinen lampdtilaero.

VESIHOYRY

Lammittdmisen aikana ulkoyksikOsta saattaa tulla
vesihoyrya sulatuksen aikana.

ULKOYKSIKKO ElI PYSAHDY

Kun laite pysaytetaan, ulkoyksikon puhallin jaa pyoérimaan
laitteiston jaahdyttamiseksi noin minuutin ajaksi.

HAJU PLASMACLUSTER-AUKOSTA

Kyseesséa on Plasmacluster-ionigeneraattorin tuottaman
otsonin haju. Otsonia tuotetaan vain vahaisia maaria,
eika silla ole haittavaikutuksia. lImaan vapautuva otsoni
hajoaa nopeasti. Se ei kerry huoneilmaan.

FI-17

Tee seuraavat tarkistukset ennen huoltoon
soittamista.

JOS LAITE EI TOIMI

Tarkista, onko virrankatkaisin lauennut tai sulake
palanut.

JOS LAITE EI LAMMITA (TAI JAAHDYTA)
HUONETTA TEHOKKAASTI

* Tarkista suodattimet. Jos ne ovat likaiset, puhdista
ne.

* Tarkista, ettei mikaan tuki ilman sisaan- tai
ulostuloaukkoa.

« Tarkista termostaatin asetukset.

» Varmista, etté ovet ja ikkunat on suljettu tiiviisti.

JOS LAITE EI OTA VASTAAN KAUKOSAATIMEN
LAHETTAMIA SIGNAALEITA

* Tarkista, ovatko kaukosaatimen paristot heikentyneet.

» Kokeile signaalin lahettamisté uudelleen siten, etta
kaukosaadin on suunnattu kohti laitteen signaalin
vastaanottoikkunaa.

* Tarkista, onko kaukosaatimen paristot asennettu
asianmukaisesti.

Ota yhteytta huoltoon, jos kojetaulun LAMPOTILA-
merkkivalo vilkkuu.




BYGGNADSFORESKRIFTER

Enheten far endast installeras och underhallas av en behdrig person enligt gallande: IEE- regleringar,
byggnadsféreskrifter, byggnadsstandarder (Skottland) (konsolidering), byggnadsforeskrifter (Nordirland), lokala
vattenforordningar, Health & Safety Document 63S (The Electricity at Work Regulations 1989), IS 813 (Irland)
och andra lokala krav.

Relevanta standarder ska foljas, inklusive:

BS EN 14511: Krav for varmepumpar for rumsuppvarmning och -kylning

BS EN 378: Sakerhets- och miljékrav fér varmepumpar

BS EN 14324 Hardlodning

BS 1306 Specifikation for tryckrorssystem av koppar och kopparlegering

The Health and Safety at Work Act 1974

The Management of Health and Safety at Work Regulations 1999

The Construction (Health, Safety and Welfare) Regulations 1996

The Construction (Design and Management) Regulations 1994

The Lifting Operations and Lifting Equipment Regulations 1998

| de fall dar det saknas specifika instruktioner hanvisas till vedertagen praxis.

Information om avfallshantering av denna utrustning och dess batterier

OM DU ONSKAR AVFALLSHANTERA DENNA UTRUSTNING ELLER
DESS BATTERIER, ANVAND INTE ORDINARIE SOPTUNNA! KASTA INTE
UTRUSTNINGEN ELLER DESS BATTERIER | OPPEN ELD!

Elektrisk och elektronisk utrustning samt batterier maste samla in och avfallshanteras
SEPARAT i enlighet med gallande lagstiftning.

Separat avfallshantering garanterar en miljovanlig hantering, atervinning av material

och minimerar det slutliga avfallet.

FELAKTIG AVFALLSHANTERING kan vara skadligt for manniskan och miljon

pa grund av vissa &mnen! Lamna in UTTJANT UTRUSTNING till en lokal, oftast @
kommunal atervinningsstation.

Ta ut FORBRUKADE BATTERIER frén utrustningen och lamna dem i
batteribehdllaren vid atervinningsstationen eller hos det ursprungliga
forsaljningsstallet.

Om du har fragor kring avfallshantering ska du vanda dig till kommunens miljokontor
eller aterforsaljaren.

ENDAST FOR ANVANDARE | EUROPEISKA UNIONEN OCH VISSA ANDRA
LANDER, EXEMPELVIS NORGE OCH SCHWEIZ: Du &r enligt lag skyldig att
kallsortera och lamna avfall till anvisad plats.

Symbolen ovan finns pa elektrisk och elektronisk utrustning och batterier (eller
forpackningar) for att pAminna om detta.

Om texten "Hg” eller "Pb” finns nedanfor betyder detta att batteriet innehaller spar av
kvicksilver (Hg) eller bly (PDb).

PRIVATA HUSHALL &r skyldiga att lamna uttjant utrustning och batterier till
atervinning. Uttjanta batterier lamnas i sarskilda batteribehallare som finns pa alla
&tervinningsstationer och i butiker dar batterier séljs. Aterlamning &r kostnadsfritt.

Om utrustningen har anvéants i affarssyste ska du ska du kontakta din BOSCH-
aterforsaljare for information om returhantering.

Du kan komma att debiteras for kostnaderna for returhanteringen. Mindre utrustning
(och sma mangder) kan lamnas till din lokala atervinningsstation. For Spanien:
Kontakta foretradare for det etablerade insamlingssystemet eller lokala myndigheter
for information om &tertagning av dina forbrukade produkter.

Innehaller fluorerade vaxthusgaser enligt Kyotoprotokollet.

R410A (Global Warming Potential 2088). Kvantiteten i utrustningen anges pa
utomhusenhetens markplat.
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Las noggrant hela handboken innan du anvander produkten.
Forvara handboken val, for framtida referens.

Denna utrustning kan anvandas av barn fran 8 ar och personer med fysiska
eller psykiska funktionshinder eller bristande erfarenhet eller kunskap under
forutsattning att de fatt vagledning och instruktioner for anvandningen av
utrustningen pa ett sakert satt och ar medvetna om riskerna. Sma barn far inte
leka med varmepumpen. Utrustningen ska ej underhallas och rengéras av barn

utan vuxet sallskap.

INNEHALL

* VIKTIGA SAKERHETSINSTRUKTIONER.... SV-1
e KOMPONENTER........ccociiiiiiiiiii,

* ANVANDA FJARRKONTROLLEN................

e INSTALLATION AV LUFTFILTER ...
* ENERGISPARTIPS.......cocoiii
» DRIFT UTAN FJARRKONTROLL....
* GRUNDLAGGANDE DRIFT ..o
o INSTALLNING AV LUFTRIKTNING .......cccovevnnnee.
* PLASMACLUSTER-DRIFT
¢ 10°C DRIFT ...........

* MULTI SPACE
* DRIFT MED FULL EFFEKT .....oooiiiiiiiiiiinn,
e TYSTDRIFT oo,
e TIMERINSTALLNING ....ocovvieniiiineineennes
e SJALVRENGORING ......cooviiiiiiaeieieine
* DISPLAY-KNAPP ....ccooiiiiiiiiiiiiiiiee

* °F/°C VAXLA TEMPERATURSKALA........... SV-12
* TYST DRIFT UTOMHUS ... SV-12
e UNDERHALL ...coooviiiecccee e SV-13
» YTTERLIGARE DRIFTANMARKNINGAR .. SV-14
* INNAN DU KONTAKTAR TEKNIKER.......... SV-15

VIKTIGA SAKERHETSINSTRUKTIONER

VARNING

* Dra inte eller boj stromsladden. Att dra i sladden
eller felaktig anvandning av sladden kan skada
enheten och orsaka elektriska stotar.

« VVar noga med att inte uppehalla dig direkt vid luftut-
slappet en langre stund. Det kan paverka din halsa.

« Om varmepumpen anvands for spadbarn, barn
eller aldre, sangliggande eller funktionshindrade
personer, se till att inomhustemperaturen ar lamp-
lig for dessa.

« Stoppa aldrig in foremal i varmepumpen. Detta
kan leda till skador pa grund av de inre flaktarnas
snabba rotation.

« Jorda varmepumpen korrekt. Anslut inte jordled-
ningen till gasror, vattenror, askledare eller tele-
fonjordledning. DAlig jordanslutning kan orsaka
elektriska stotar.

Om du misstanker att det ar nagot fel pa enheten
(t.ex. om det luktar brant), sting genast av den
och sl& IFRAN strémbrytaren.

* Enheten ska installeras enligt nationella elinstal-
lationsregler. Felaktig anslutning kan leda till att
natsladden, stickkontakten eller eluttaget 6verhet-
tas, vilket medfor brandfara.

SV-1
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* Om natsladden &r skadad ska den bytas av tillverk-
aren eller en behorig serviceverkstad eller nAgon med
motsvarande behorighet for att undvika faror. Vid byte
av natsladd, anvand endast den natsladd som angivits
av tillverkaren.

Se till att inte stanka eller halla vatten direkt péa
varmepumpen. Vatten kan orsaka elektriska stotar
eller skada pé& utrustningen.

Forsok inte att installera/demonteral/reparera
varmepumpen sjélv. Felaktigt utfort arbete kan orsaka
elektriska stotar, vattenlackor, brand osv. Kontakta
aterforséljaren eller annan kvalificerad serviceperson-
al for installation/demontering/reparation av enheten.

VARNING

« Vadra regelbundet fér att ventilera rummet, i syn-
nerhet nar gasdriven utrustning anvands. Otillracklig
ventilation kan leda till syrebrist.

Undvik att anvanda knapparna med vata hander. Det
kan orsaka elektrisk stot.

Sl1& for sakerhets skull ifrdn strombrytaren om
varmepumpen inte ska anvéandas under langre peri-
oder.

Kontrollera regelbundet utomhusdelens montering
avseende slitage och kontrollera att den sitter fast or-
dentligt.

Placera inte foremal pa utomhusdelen och trampa inte
pa den. Foremalet eller personen som star p& utom-
husenheten kan falla ner, med skaderisk som foljd.

Varmepumpen ar avsedd for anvandning i
bostadshus. Anvand inte enheten i andra lokaler, till
exempel vaxthus eller lokaler for djuruppfédning.

Placera inte karl med vatten p& varmepumpen. Om
vatten tranger in i enheten kan elisoleringen férsam-
ras, vilket kan leda till elektrisk stot.

Blockera inte vérmepumpens luftintag eller luftutlopp.
Det kan leda till driftproblem eller andra problem.

Stang alltid av varmepumpen och sla ifrAn strombry-
taren innan underhall eller rengoring utférs. Enheten
har en roterande flakt som kan skada dig.

Anslut varmepumpen enbart till vagguttag med ratt
markspanning och markfrekvens. Felaktig spénning
och frekvens kan leda till att utrustningen skadas,
eller orsaka brand.

Installera inte varmepumpen nara stéllen dar det
forekommer brandfarliga gaser. Detta kan orsaka
brand.

Installera enheten dar luften ar s& fri fran damm, rok
och fukt som mdjligt.

» Montera dréaneringsslangen s& att draneringen blir
jdmn och smidig. Om dréaneringen ar bristfallig kan
rummet, mébler osv. bli vata.

« Se till att en strombrytare eller jordfelsbrytare finns in-
stallerad, beroende pa installationslage, for att minska
risken for elektriska stotar.
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KOMPONENTER

INOMHUSENHET

Luftintag inomhus

|

Oppningsbar panel
Luftfilter

N

Mottagarfonster

Filternollstallningsknapp

AUX-knapp

Vertikal luftriktare

Horisontell luftriktare

o Ol ks W

© 00 N o o b~ W N PP

Luftriktningspanel

10 Luftutlopp (inomhus)

PLASMACLUSTER-lampa (bl&)
SJALVRENGORING-lampa (ljusbl&)

[DRIFT—Iampa (gron)

) FULL EFFEKT-lampa (gron) |

-

.

O

g %
/@ A

[TYST DRIFT UTOMHUS-lampa (vit)] [TIMER-Iampa_ (orange) ] [RENGOR FILTER-lampa (rbd)]

.......................................................................................................................................

—13 Lasknapp

11 Luftintag (utomhus)

12 Koldmedierdr och
forbindelsesladd

13 Draneringsslang

14

14 Luftutlopp utomhus

OBS!

Enheternas utseende kan variera nagot jamfort med de som
visas ovan.
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KNAPPAR PA FJARRKONTROLLEN
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11
12
13

14
15
16
17

18
19
20
21
22
23
24
25
26
27

SANDARE

KYLA

VARME

STOPP
PLASMACLUSTER
AUTO
AVFUKTNING
TEMPERATUR

TIMER AVSTANGNING efter
1.2.3.5 timmar

FLAKT

SWING (héjdled)
SWING (sidled)
MULTI SPACE

TYST DRIFT
FULL EFFEKT
10°C DRIFT

°F/°C VAXLA TEMPERATUR-
SKALA

TYST DRIFT UTOMHUS
SJALVRENGORING

TIMER BEKRAFTA/AVBRYT
TIDSJUSTERING FRAMAT
TIDSJUSTERING BAKAT
KLOCKA

DISPLAY

TIMER PA

TIMER AV

NOLLSTALL

29 FLAKTHASTIGHET
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A g U Corre ) (ceean] (a3 18
TEMP. TIMER 19
FAN || ~ | (@079 (o1] (@] (serc} 20
1235h 21
10 (@o]\Ce] 22
Q O Q (& 23
RES\S\ DISP%@V CLOCK 24
A\ L 25
\\ 26
27
. J |\ J
DISPLAY )
28 DRIFTLAGEN
36
28— C 37
29 — Ol C—38
AUTQ ———39
fon
I~ ]
30 — W o [ » 0 34 MULTI SPACE
NN G
31 — A\ 35 BATTERI
L\ \\ ~ 36 TYST DRIFT
37 SANDNING

30 PLASMACLUSTER

31 LUFTRIKTNING (HOJDLED)
32 LUFTRIKTNING (HOJDLED)
33 LUFTRIKTNING (HOJDLED)

38 SJALVRENGORING

39 LUFTRIKTNING (HOJDLED)
40 FULL EFFEKT
41 LUFTRIKTNING (SIDLED)
42 TEMPERATURINDIKATOR
43 TIMER AV-indikator

44 TIMER PA-indikator/KLOCKA

%)
<
M
pd
)
~
>




ANVANDA FJARRKONTROLLEN

ISATTNING AV BATTERIER
Anvand tva AAA-batterier (R03).
1 Tabort fjarrkontrollens lucka.

2 Satt i batterierna och kontrollera att bat-
teripolerna (+) och (=) ar vanda at ratt
hall.

» "AM 6:00” ska visas pa displayen nar batterierna
ar korrekt isatta.

3 Satt fast luckan igen.

Batterilucka

OBS!

« Batteriernas livslangd &r cirka ett &r vid normal
anvandning.

« Byt batterierna nar " {_1] ” visas pa fjarrkontrollen.

* Vi rekommenderar anvandning av icke-laddningsbara
batterier.

- Byt alltid bada batterierna samtidigt och se till att de
ar av samma typ.

* Om du inte tanker anvanda varmepumpen under en
langre tid, ta ut batterierna ur fjarrkontrollen.

STALLA IN AKTUELL TID

Det finns tva tidvisningslagen: 12-timmarslage och
24-timmarslage.
Ange 12-timmarsléage genom att trycka en
gang pa knappen KLOCKA.
Ange 24-timmarslage genom att trycka tva
ganger pa knappen KLOCKA.
Tryck p& knappen for tidsjustering framéat

eller bakat for att stalla in korrekt klockslag.
« Hall knappen nedtryckt for att flytta klockslaget

framat eller bakat snabbt.

Tryck p& knappen SET/C.
* Kolon (:) blinkar.

TIMER 3

[@>|] @ | [SET/C]

(0] (o]

o € 1
RESET DISPLAY CLOCK

OBS!

» Det gar inte stalla klockan nar timerfunktionen
anvands.

®
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ANVANDA FJARRKONTROLLEN

Rikta fjarrkontrollen mot inomhusenhetens

signalmottagarfonster och tryck pa énskad knapp.

Inomhusenheten avger en kort ljudsignal néar den tar

emot signalen.

« Se till att det inte finns nagra foremal mellan
fjarrkontrollen och inomhusenheten.

* Fjarrkontrollens réackvidd &r 7 meter.

VARNING:

« Utsatt inte signalmottagarfonstret for direkt solljus.

Funktionen kan storas.
« Vissa typer av fluorescerande lampor (lysror) i
samma rum kan stora signalen.
Lamna inte fjarrkontrollen i direkt solljus eller
nara en varmekalla. Skydda inomhusenheten och
fjarrkontrollen fran fukt och stotar.

« Det gér inte att stalla klockan nar timerfunktionen
anvands.




INSTALLATION AV

LUFTRENGORINGSFILTER

Luftrengdringsfiltren ar férpackade som
tillbehdr till enheten. Under drift avlagsnar
filtren damm och tobaksrdk ur luften och
slapper ut ren luft.

1 Ta ut luftfiltren.
1 Avlagsna den 6ppningsbara panelen.

2 Tryck luftfiltren uppat n&got for att frigéra dem.

3 Dra luftfiltren nedat for att aviagsna dem.

2 Placera luftrengdringsfiltret under
filterstoppen pa luftfiltret.

Luftfilter

3 Satt tillbaka luftfiltren.

1 Satt tillbaka luftfiltren pa deras ursprungliga
platser.
2 Stang filterskyddet.

Forsiktighetsatgarder:
« Filtren forvaras i en forseglad plastpase sa att de
bibehaller sin dammuppsamlande férmaga.

« Oppna inte pasen forran filtren skall anvandas. Det
kan forkorta filtrens livslangd.

 Utsétt inte filtren for direkt solljus. Det kan skada
dem.

®
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ENERGISPARTIPS

Nedan beskrivs nagra enkla sétt att spara energi
nar du anvander varmepumpen.

STALL IN RATT TEMPERATUR.
* Att stélla in hogre eller lagre temperatur &n
nodvandigt okar energiférbrukningen.

FORHINDRA DIREKT SOLLJUS OCH

LUFTDRAG.

» Avskarma direkt solljus vid kyllage for att minska
energiférbrukningen.

Stang fonster och ytterddrrar vid drift i varme- eller
kylningslage.

STALL IN KORREKT LUFTRIKTNING FOR
OPTIMAL LUFTCIRKULATION.

RENGOR FILTER FOR ATT SAKERSTALLA
OPTIMAL OCH EFFEKTIV DRIFT.

UTNYTTJA TIMERSTYRD AVSTANGNING PA
BASTA SATT.

BRYT STRQMMEN NAR UTRUSTNINGEN SKA
STA OANVAND UNDER LANGRE TID.

 Utrustningen fortsatter att forbruka en liten mangd
energi &ven om den inte ar i drift.

DRIFT UTAN FJARRKONTROLL

Anvéand detta lage om fjarrkontrollen inte finns
tillganglig.

START

Tryck pa AUX.

« Den gréna DRIFT-lampan (d)) pa enheten tands och
enheten startar i AUTO-lage.

« Flakthastighet och temperaturinstallning stalls in pa
AUTO.

AVSTANGNING
Tryck pd AUX igen.
« Den grona DRIFT-lampan ((')) pa aggregatet slacks.
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GRUNDLAGGANDE DRIFT

4 )

LHEAT

L STANG AV

1
(#]) [@AUTU@DRY'

AN | —1
TEMP. 2

FAN ) [ ~
\ 1235h 3

OBS!

TIPS OM AUTO-LAGE

| laget AUTO vadljer enheten automatiskt varme eller
kylning genom att jamféra rumstemperaturen och den
Onskade temperaturen.

» Enheten vaxlar automatiskt mellan varme och kyla for
att bibehalla énskad temperatur.

» Knapparna 10°C och MULTI SPACE é&r inaktiverade i
laget AUTO.

Tryck pa knappen KYLA, VARME, AUTO
eller AVFUKTNING.

SK . kvia Xk vARME
D :AuTO  # : AVFUKTNING

« Den grona driftlampan ( (1)) tands.

AVSTANGNING

Tryck p& knappen STOPP.
» Den grona driftlampan ((')) slacks.

Tryck pa& knapparna for temperaturinstallning
for att stallain 6nskad temperatur.

(KYLA/VARME/AUTO)
Temperaturintervall: 16—-30 °C.

(AVFUKTNING)
Temperaturen kan @ndras upp till £2°C frén
fran den automatiskt installda temperaturen.

Exempel: 1 °C hogre

PO |
I-c

Exempel: 2 °C lagre
-
4
v
L

Tryck pa flakthastighetsknappen FAN for att
stalla in dnskad flakthastighet.

AUTO-/AVFUKTNINGSLAGE

» Temperaturen kan &ndras 2 °C uppat eller nedéat
frn den temperatur utrustningen automatiskt

faststallt.
AUTO MJUK LAG HOG

« | avfuktningslaget (DRY( ar flakthastigheten
forinstalld pA AUTO och kan inte 4ndras.

SV-6



INSTALLNING AV LUFTRIKTNING PLASMACLUSTER-DRIFT

LUFTRIKTNING | HOJDLED

1 Tryck pa knappen SWING (5P) for att stalla

in énskad luftriktning.
AUTO

B — =B e = — =

I M
1

LOU\/ER Mum SPACE

50 F FULL POWER

TIMER

[Olge) Q

LUFTRIKTNING | SIDLED

1 Tryck p& knappen SWING (A ) for att stalla
in 6nskad luftriktning.

—-C J—» C J—» C J—
+ A4\ 4 \
L Y- D) - -
\ ) A4\
LOUVER: MULTI SPACE
50°F FULL POWER
Ca)
TIMER
@
5

VARNING:

Forsok aldrig att justera luftriktarna manuellt.

* Manuell justering av luftriktarna kan leda till funktionsfel
pa aggregatet.

« Nar det vertikala luftriktaren &r i det lagsta laget i

kyl- eller avfuktningslage under en langre period kan
kondens bildas.

OBS!

« Justeringsintervallet &r kortare an luftriktningsintervallet
for att forhindra att kondensvatten ska kunna droppa
ned.

—— TIPS OM AUTO LUFTFLODESRIKTNING

N D~D

Snett nedat

Kyllage

uppat for att rikta sval luft mot taket.

Varmelage

temperaturen stiger.

Den Oppningsbara panelen riktas snett nedat i mindre
an 20 minuter och vands sedan horisontellt eller snett

Den oppningsbara panelen riktas snett bakat vid 1ag
temperatur pa utloppsluften och riktas snett nedat nar

®

Nar utlopps- Nér utlopps-
luften ar kall luften blir
varm

Plasmaklusterjoner som frigérs i lokalen
motverkar luftburna féroreningar, till exempel
maogel, virus och allergener.

1 Tryck pa knappen PLASMACLUSTER
under drift. Yon
« Fjarrkontrollens display visar " %" .

« Den bla PLASMACLUSTER-lampan pa
enheten tands.

*®

FAN| ©

=5

FAN \/

1235h

AVBRYTA
Tryck pa plasmaklusterknappen igen.
* PLASMACLUSTER-lampan p& enheten slacks.

OBS!

¢ Installningen av PLASMACLUSTER-driften lagras
och aktiveras nasta gang enheten slas pa.

¢ Anvand PLASMACLUSTER-funktionen enbart i
flaktlage genom att trycka pA PLASMACLUSTER-
knappen nar enheten inte ar i drift.
Driftlagessymbolen pa fjarrkontrollen slacks och det
gar inte att stélla in flakthastigheten till AUTO.

« Plasmacluster &r originalteknik fran Sharp. For mer
information besok:
http://www.sharp-world.com/pci/en

)

Horisontellt Snett uppat

Snett bakat Snett nedat
Avfuktningslage
Den Gppningsbara panelen riktas snett uppat. @ .
Snett uppat
>
J
SV-7
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10 °C DRIFT

Uppvarmning med 10 °C installd temperatur
utfors.

1 Tryck pa knappen HEAT for att starta
uppvarmning.

2 Tryck pa 10 “C-knappen.

« Fjarrkontrollens display visar "10°C".

LOUVER MULTI SPACE

@)
50°F Fott NHER-
e

TIMER

(1] (@] (sec)

(20o] Ca

o
RESET DISPLAY CLOCK

AVBRYTA
Tryck p& 10 °C-knappen igen.

OBS!
e 10 °C-drift &r inte mojlig om uppvarmning aktiverats
automatiskt i laget AUTO.

® | —

MULTI SPACE

Enheten varmer eller kyler flera rum i ett valisolerat
hus nér du trycker pa den har knappen.

Tryck pa knappen MULTI SPACE under
varme- eller kyldrift.

Fjarrkontrollens display visar ” Z&7 " och
flakthastighetssymbolen andras till ” @)
Luftriktarens vinkel &ndras till positionen for 6kad
spridning av kall eller varm luft.

(varmelage)
* Fjarrkontrollens display visar \ .

(Kyl- och avfuktningslage)

« Fjarrkontrollens display visar * [
AVBRYTA

Tryck pa knappen MULTI SPACE igen.

( )

@’

OSTOP

(z ]2 ])[=]

LOUVER MULTI SPACE

FULL POWER

50°F
Gers) ) ()

TIMER

(@) [C&] (sere)

(@0] e

o
RESET DISPLAY CLOCK

OBS!

» Varmepumpen gar med "extra hog” flakthastighet i
15 minuter for optimal spridning av varm eller kall luft
och 6vergar sedan till "Hog” flakthastighet igen efter
15 minuter.

» Knapparna TYST DRIFT, TYST DRIFT UTOMHUS
och FLAKTHASTIGHET é&r inaktiverade i detta
driftlage.

* Funktionens effekt kan variera beroende rummets
form, enhetens installationsplats och isoleringen i
bostaden.

SV-8
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| detta driftlage arbetar varmepumpen med full
effekt for att snabbt kyla eller varma rummet.

1 Tryck pa knappen for full effekt under
drift.
* Fjarrkontrollens display visar " 7\ ".
» Temperaturvisningen stéangs av.

+ Den grona FULL EFFEKT-lampan (N ) pa
enheten tands.

Sle

1

LOUVER MULTI SPACE,

50°F

FULL POWER

Gore) ) L)

TIMER

(1] [C@] (semc)

(o] o
o O ©

RESET DISPLAY CLOCK

AVBRYTA

Tryck p& knappen FULL EFFEKT igen.

« Den grona FULL EFFEKT-lampan (N ) pa
enheten slacks.

OBS!

* Du kan inte stélla in temperatur eller flakthastighet

under drift med full effekt.

« Drift med full effekt avbryts automatiskt
efter en timme, varefter enheten atergar till

ursprungsinstéliningarna. Den gréna FULL EFFEKT-

lampan (~N\) pa enheten slacks.

Varmepumpen gar med "extra l1ag” flakthastighet for
komfort vid behov av tystare drift.

| driftlaget VARME, KYLA eller AUTO drift,
tryck pa knappen TYST DRIFT.

« Flakthastighetssymbolen pa fjarrkontrollen visar
"SILENT”.

AVBRYTA
Tryck pa knappen SILENT igen.

( )

SILENT

FAN
AUTO

i

AM
(= u Tyl
o

OSTOP

%)
<
M
pd
)
~
>

=] (2 1
50°F

FULL POWER

) ) (A

TIMER

(1] @] (serc]

(o] &
o O o o

RESET DISPLAY CLOCK
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TIMERSTYRD DRIFT

Nar TIMER FOR AVSTANGNING EFTER 1-2:3:5 Fore instéllning av timer, se till att korrekt klockslag
timmar ar installd stangs enheten automatiskt av ar installt.
efter den instéllda tiden.

TIMER FOR AVSTANGNING EFTER

TIMER STOPPTID

1.2, 3. 5timmar 1 Tryck pa knappen TIMER STOPPTID
Tryck pé& knappen TIMER FOR AVSTANGNING (DO)
EFTER 1, 2, 3, 5 timmar for att ange 6nskad tid. . . .
@0 ®0 @0 @0 2 Indikatorn for TIMER STOPPTID blinkar.
W > 2> > 5> AVBRYTA Tryck pd knappen for TID FRAMAT (@)
C srTan T D elier TID BAKAT (©) for att stalla in
onskad tid.

* Den orangefargade timerlampan ( @)) tands.

- Aterstdende tid visas pa fiarrkontrollen i steg om
en timme. 3 Tryck pa knappen SET/C.

AVBRYTA « Den orangefargade TIMER-lampan ( @) ) pa

S enheten tands.
@ Tryck pa knappen SET/C.

@ Tryck pa knappen TIMER FOR
AVSTANGNING EFTER 1-2-3-5 timmar.

® Tryck pé knappen STOPP. *

« Den orangeféargade timerlampan ( ) pa
enheten slacks. O =

« Aktuellt klockslag visas pa fjarrkontrollen. \
1

(Tiden kan anges i steg om 10 minuter.)

( )

- - skCOOL
]

Ll
Ll
h
LOUVER MULTI SPACE
skcooL S0°F FULL POWER
Calll 4
TIMER
(estoP)——-® @0 o3 =9 5
[@»ol\[ o
o 0O O O 1
L RESET DISPLAY CLOCK/
A~
TEMP. .. »
A ) | ~ [:@.o__l @1 [6 [sm}_‘-_ @ TIPS FOR TIMERSTYRD AVSTANGNING
wn | @ N&r TIMER STOPPTID har stallts in, justeras tempera-
(@o] (e turinstallningen automatiskt s& att inte rummet ska bl
O ONON Overdrivet varmt eller kallt t.ex. medan du sover. (Natt-
N / funktion)
S Kyl- och avfuktningslage (COOL/DRY)
L ) L J) * En timme efter att den tidsinstallda driften bekraftats,
[ — L — Okas temperaturinstéllningen till 1 °C hogre &n den
OBS! ursprungliga temperaturinstallningen.
« TIMER FOR AVSTANGNING EFTER 1-2-35 timmar har Varmelage (HEAT)
prioritet over T!MER STARTTID och TIMER STOPPTID. * En timme efter att den tidsinstéllda driften bekréftats,
* Om TIMER FOR AVSTANGNING EFTER 1-2-:3-5 sjunker temperaturinstéllningen 3 °C under den ur-
timmar stéllts in medan varmepumpen inte ar i sprungliga temperaturinstaliningen.
drift, kommer den att g& en timme med den tidigare
installningen och stanna efter en instéllda tiden. SV-10
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TIMER STARTTID

1 Tryck pa knappen TIMER STARTTID
(1)

2 Indikatorn for TIMER STARTTID blinkar.

Tryck pa knappen TID FRAMAT (@)
eller TID BAKAT (©®) for att stallain
Onskad tid.

(Tiden kan anges i steg om 10 minuter.)

* Valj driftinstallning.

3 Tryck pa knappen SET/C.

+ Den orangefargade TIMER-lampan ( @) ) p&
enheten tands.

( )

C 0.

e
IJ g

e

OSTOP

looc SILENT fMULT\ SPACE

TIMER
[@>|] @ 4 (serc)

NDWE

(0] &7
o O o o

RESET DISPLAY CLOCK
N i

OBS!

¢ Varmepumpen startar fore den installda tiden for
att rummet ska hinna nd énskad temperatur vid den
programmerade tiden. (Uppvakningsfunktion)

AVBRYTA (TIMER STOPPTID och TIMER
STARTTID)

Tryck p& knappen SET/C for att angra
tidsinstallningen.

+ Den orangefargade timerlampan ( @) ) p& enheten
slacks.

« Aktuellt klockslag visas pé fjarrkontrollen.

TIMER ‘
(1) @] [sEmcd

AVBRYTA

(o] &
o o O

RESET DISPLAY CLOCK]

ANDRING AV TIDSINSTALLNING

Avbryt forst tidsinstallningen och stall sedan in
den pa nytt.

SAMTIDIG ANVANDNING AV BADA
TIDSINSTALLNINGARNA

Instéllningar for TIMER STARTTID och TIMER
STOPPTID kan anges samtidigt.

Stall in TIMER STOPPTID OCH TIMER STARTTID. @
* Installningarna kombineras automatiskt.

%)
<
M
pd
)
~
>

Exempel

(Aktuellt klockslag: 9:00 p.m.)
TIMER STOPPTID vid 11:00 p.m.
TIMER STARTTID vid 7:00 a.m.

* Pilen ( eller p») mellan timer-starttiden och timer-
stopptiden anger vilken tidsinstalining som kommer
att aktiveras forst.

OBS!

« Det gér inte att programmera timern for starttid
respektive stopptid for att kéra varmepumpen vid
olika temperaturer eller med andra installningar.

 Du valjer sjalv vilken tidsinstallning som ska aktiveras
forst.

» Nar knappen SET/C trycks in avbryts alla
timerinstallningar (inklusive TIMER STARTTID,
TIMER STOPPTID och TIMER STOPPTID 1-2-:3-5
timmar)

SVv-11



SJALVRENGORING

Sjalvrengoringsfunktionen SELF CLEAN

minskar tillvaxten av modgelsvamp med hjalp av
plasmaklusterjoner och avfuktar insidan av enheten.
Anvand den har funktionen vid arstidsvaxlingar.

Tryck pa sjalvrengoringsknappen SELF
CLEAN nér enheten inte ar igang.

« Fjarrkontrollens display visar "C' .
(" G forsvinner automatiskt efter en minut.)

« Den ljusbla lampan SJALVRENGORING ( (3) pa
enheten tands.

* Enheten stannar efter 90 minuter.

AVBRYTA

Tryck pa knappen STOP.
« Den ljushla lampan SJALVRENGORING ( C)

slacks.

".N.l

@

OSTOP

MUL‘H SPACE

FULL POWER
E CLEAN ﬁ< 1

@00

[ seTic

(o] Co

o
RESET DISPLAY CLOCK

OBS!
Det gr inte att stalla in temperatur, flakthastighet,

luftriktning eller timer under pagaende sjalvrengoring.

» Mogel som redan uppstatt aviagsnas inte av denna
operation.

« SJALVRENGORING och PLASMACLUSTER
anvander samma lampa, dock med olika farger.

®

DISPLAY-KNAPP

Tryck p& DISPLAY-knappen nar lamporna pa enheten
lyser for starkt. (Alla lampor p& inomhusenheten kan
inte stangas av.)

Tryck pa DISPLAY-knappen under drift,
« Alla lampor p& inomhusenheten slocknar samtidigt

TANDA LAMPORNA
Tryck p& DISPLAY-knappen igen.

*

FAN] ©

=

A S

g
LLic

800

SIS

OSTOP

(z)l2)
LOUVER Mum SPACE
m SILENT

FULL POWER

TIMER
SET/C

(O} [€)

(ero] O
oO©/© 1

RESET DISPLAY CLOCK
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°FI'C VAXLA TEMPERATURSKALA

Andra °F/°C temperaturskala pa fjarrkontrollen.
Tryck p& knappen VAXLA °F/°C
TEMPERATURSKALA.

» Temperaturvisningen pa fjarrkontrollen andras
mellan "F” (Fahrenheit) och "°C” (Celsius).

[SNE)
847”
AR

SIS

LOUVER MULTT SPACE

50°F - o
o o) L)

TIMER

(1] [[®

[(semrec]

(e0]) o
o O o (<)

RESET DISPLAY CLOCK

®

TYST DRIFT UTOMHUS

Sla pa ON detta driftlage for att minska ljudet fran
utomhusenheten under drift. Detta driftlage ar
idealiskt for drift nattetid for att minska ljudet fran
utomhusaggregatet.

Tryck pa knappen TYST DRIFT
UTOMHUS under drift.

« Lysdioden pa inomhusenheten tands nar
detta driftlage ar PA.

AVBRYTA

Tryck pa knappen TYST DRIFT UTOMHUS
igen. Lysdioden pa inomhusenheten
slacks.

LOUVER MULTT SPACE

50°F

FULL POWER
TIMER

(o] [C&] (sere]

1
I
I

(@0o] &
o 0 o o

RESET DISPLAY CLOCK

OBS!

e Om funktionen TYST DRIFT UTOMHUS anvands
i kombination med FULL EFFEKT eller MULTI-
SPACE kan effekten minskas jamfort med drift utan
funktionen TYST DRIFT UTOMHUS.

¢ Om enheten stangs AV i laget TYST DRIFT
UTOMHUS, kommer driftlaget att vara franslaget nar
enheten startas pa nytt.

« Ljudnivan fr&n utomhusenheten kommer inte att
minskas om ljudnivan har minskat tillrackligt for att ge
stabil drift.

SV-13

%)
<
M
pd
)
~
>



®

!

UNDERHALL

FORE UNDERHALL

Sl& alltid fr&n strémbrytaren innan ndgot underhalls-
arbete paborjas.

1 Stang av enheten.

2 Véanta minst 5 sekunder efter att pa-
nelen stangts helt och sla sedan fran
strombrytaren.

RENGORING AV FILTER

Den réoda RENGOR FILTER-lampan () pa inomhus-

delen tands for att indikera att filtren ska rengdras om
den totala drifttiden har uppgatt till 600 timmar.

1 Stang av enheten.

2 Avlagsna luftfiltren.
1 Fall upp panelen.

2 Tryck luftfiltren uppat nagot for att frigora dem.

3 Dra luftfiltren nedat for att avlagsna dem.

3 Avlagsna luftrengoringsfiltren fran luft-
filtren.

4 Rengor luftfiltren.
Avlagsna damm med dammsugare. Om filtren ar
smutsiga bor du tvatta dem i varmt vatten och ett
milt rengdringsmedel. Lat filtren torka i skugga
innan du satter tillbaka dem.

5 Satt tillbaka luftrengéringsfiltren.

6 Satt tillbaka luftfiltren.
1 Satt tillbaka luftfiltren pa deras ursprungliga
platser.

2 Tryck pa knappen FILTERNOLLSTALLNING.
Den réda RENGOR FILTER-lampan ()
sléacks.

(Den ackumulerade drifttiden nollstalls)
3 Stang panelen.

GOR FOLJANDE FOR ATT
SAKERSTALLA KORREKT DRIFT EFTER
SASONGSVAXLING

1 Starta sjalvrengéring s& att enheten blir
torr invandigt.

2 Stoppadriften genom att trycka
pa knappen STOP néar operationen

har slutforts och sl& sedan fran
strombrytaren.

Inspektera luftfiltren och avlagsna dem
for rengoring.

4 satti luftfiltren och kontrollera att det
inte finns ndgonting som hindrar in-
och utflédet av luft.

RENGORING AV AGGREGAT OCH
FJARRKONTROLL

» Torka med en mjuk trasa.

» Se till att inte stanka eller halla vatten direkt pa
dem. Vatten kan orsaka elektriska stotar eller ska-
da utrustningen.

« Anvand inte varmvatten, thinner, slipande medel el-
ler starka lI6sningsmedel.

BYTE AV LUFTRENGORINGSFILTER
Filtren ska bytas med 3—-6 manaders intervall.

1 Avlagsna luftfiltren.

2 Byt luftrengoringsfiltren.

1 Avlagsna de gamla luftrengoringsfiltren fran
luftfiltren.

2 Placera luftrengoringsfiltren under filterstop-
pen pa luftfiltret.

3 Satt tillbaka luftfiltren.

OBS!

» Smutsiga luftrengoringsfilter kan inte tvattas och
ateranvandas. Du kan skaffa nya filter fran din nar-
maste aterforséljare.

Avfallshantering av filter
Avfallshantera anvanda filter enligt lokala foreskrifter.
Material i luftrengéringsfilter

Filter: polypropen.
Ram: polyester.

SV-14
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BORTTAGNING AV OPPNINGSBAR

PANEL
Den dppningsbara panelen kan tas bort for rengéring.

M

Oppna panelen.

 Hall den véanstra och hogra sidan av panel och lyft

upp den.

Avlagsna panelen.

e Lyft panelen till n&stan horisontellt lage och dra
den utét.

Oppningsbar panel

ONTERA DEN OPPNINGSBARA

PANELEN

1
2

3

Hall panelen horisontellt.

Placera det langa haken i sparet ovani-

fran och tryck fast den tills den klickar.

Stang panelen.
 Tryck pa pilarna p& panelen tills den klickar.

BORTTAGNING AV
LUFTRIKTNINGSPANELEN

Luftriktningspanelen kan tas bort fér rengoring.

Stang av enheten.
e Vanta minst 5 sekunder efter att panelen sténgts
helt och sl& sedan fran strombrytaren.

2 Fall upp panelen.

Las upp luftriktningspanelen.

 Tryck pa lasknappen (grd) och 6ppna panelens
nedre del.
Ta bort luftriktningspanelen.

e Lyft upp luftriktningspanelen nagot till laget som
visas i bilden och ta bort den.

%)
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MONTERING AV
LUFTRIKTNINGSPANELEN

1 Sattfast bada hakarna pa panelfastet.
« Det finns panelfasten i enhetens bada andar.

Stang luftriktningspanelen.

len tills den klickar.

Stang panelen
¢ Se till att luftriktningspanelen stangs ordentligt efter
fastséttning.

Ratt

O X X

2
3 Tryck péa pilarna pa luftriktningspane-
4
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YTTERLIGARE DRIFTANMARKNINGAR

DRIFTTEMPERATUROMRADE

INOMHUSTEMP. | UTOMHUSTEMP.
évre grans 32°C 43°C
KYLA " s o
nedre grans 21°C -10°C
) ovre grans 27°C 24°C
VARME -
nedre grans - -25°C

 Den inbyggda skyddsanordningen forhindrar att
enheten kors utanfor detta temperaturomrade.

» Kondens kan bildas vid luftutloppet om enheten
anvands kontinuerligt i kylnings- eller avfuktningslage
nar luftfuktigheten tverstiger 80 %.

VID STROMAVBROTT

Varmepumpen har en minnesfunktion som lagrar
installningarna om strémavbrott intraffar.

Efter stromavbrott kommer enheten automatiskt att
starta med samma instéllningar som den hade nar den
stannade, forutom timerinstallningarna.

Timerinstallningar som gjorts fore ett strémavbrott
maste goras om efter aterstart.

FORVARMNINGSFUNKTION

Under varmedrift kan det handa att inomhusflakten
startar forst 2 till 5 minuter efter att enheten har startats
for att forhindra att kalluft bléser in.

AVFROSTNINGSFUNKTION

« Om is bildas p& varmevaxlaren i utomhusenheten i
varmelaget, startar avfrostningsfunktionen och pagar
cirka 5 till 10 minuter for att avlagsna isen. Under
avfrostning stannar flaktarna i bAde inomhus- och
utomhusdelen.

» Nar avfrostningen ar klar atergar enheten automatiskt
till varmelaget.

UPPVARMNINGSEFFEKT

« Varmepumpen tar upp varme fran utomhusluften
och overfor den till inomhusluften. Lufttemperaturen
utomhus paverkar saledes i stor utstrackning
uppvarmningkapaciteten.

« Om uppvarmningseffekten reduceras pa grund av
l&g utomhustemperatur, bér du anvanda ett extra
varmeaggregat.

« Det tar tid att vdarma upp hela rummet pa grund av
det aktiva luftcirkulationssystemet.

SV-16
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INNAN DU KONTAKTAR SERVICETEKNIKER

Foljande avser inte fel pa utrustningen.

VARMEPUMPEN FUNGERAR INTE

Utrustningen fungerar inte om den startas omedelbart
efter att den har sténgts av. Utrustningen startar inte
direkt efter att driftlaget har &ndrats. Detta for att
skydda den inre mekanismen. Vanta 3 minuter innan
du tar startar utrustningen.

INOMHUSENHETEN AVGER INTE VARM LUFT
Forvarmning eller avfrostning pagar.

LUKTER

Det kan handa att lukt frAn mattor och mébler har
strommat in i enheten. Dessa lukter kan d& stromma ut
fran enheten.

KNAKANDE LJUD

Detta ljud orsakas av friktion mellan utrustningens
delar da de expanderar eller krymper pa grund av
temperaturférandring.

SVAGT SURRANDE LJUD
Detta ljud avges nar plasmacluster-joner genereras.

SKVALPANDE LJUD

Det mjuka, skvalpande ljudet orsakas av kéldmediet
som cirkulerar inuti vdrmepumpen.

DIMMA VID LUFTUTLOPPET

Vid kylning kan detta bero pa temperaturskillnaden
mellan rummets luft och inloppsluften.

VATTENANGA

Under varmedrift kan vattenanga stromma ut ur
utomhusdelen vid avfrostning.

UTOMHUSDELEN STANNAR INTE

Nar driften avbryts, roterar utomhusdelens flékt i cirka
en minut for att kyla ned varmepumpen.

LUKT FRAN PLASMAKLUSTERLUFTUTLOPPET

Detta ar lukten av ozon som genereras av
Plasmacluster-jongeneratorn. Ozonmangden ar mycket
liten och har inga negativa halsoeffekter. Det ozon som
frigors till luften bryts ner snabbt. Det koncentrationen i
luften Okar inte.

Kontrollera féljande punkter innan du ringer en
servicetekniker.

OM INTE UTRUSTNINGEN FUNGERAR

Kontrollera om strombrytaren har stangts av eller om
sakringen har gatt.

UTRUSTNINGEN KYLER (ELLER VARMER) INTE
RUMMET EFFEKTIVT

» Kontrollera filtren. Rengdr dem om de &ar smutsiga.

 Kontrollera utomhusdelen s att inte luftintag eller
luftutlopp &r blockerade.

» Kontrollera att temperaturen ar korrekt installd.

* Se till att fonster och dorrar ar ordentligt stangda.

INOMHUSENHETEN TAR INTE EMOT SIGNALER
FRAN FJARRKONTROLLEN

« Kontrollera om fjarrkontrollens batterier ar urladdade.
» FOrsok att sénda signaler igen genom att

rikta fjarrkontrollen rakt mot inomhusenhetens
signalmottagarfonster.

Kontrollera att batteripolerna i fjarrkontrollen ar vanda
at ratt hall.

Kontakta aterférsaljaren om temperaturindikatorn
paindikatorpanelen blinkar.
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BYGNINGSREGLEMENTER

Dette anleeg ma kun installeres og serviceres af en kompetent person i overensstemmelse med de aktuelle: IEE-
forordninger, bygningsreglementer, bygningsstandarder (Skotland) (lovbekendtggrelse), bygningsreglementer
(Nordirland), lokale vandvedteegter, sundheds- og sikkerhedsdokument 63S (Forordning om elektricitet pa
arbejdspladsen 1989), IS 813 (Eire) og andre lokale krav.

De relevante standarder skal overholdes, inkl.:

BS EN 14511: Krav til varmepumper anvendt til rumopvarmning og kaling

BS EN 378: Sikkerheds- og miljgkrav til varmepumper

BS EN 14324 Lodning

BS 1306 Specifikation for trykrarssystemer i kobber og kobberlegering

Arbejdsmiljgloven 1974

Bekendtggrelse om Arbejdsmiljgledelse 1999

Bygningsbekendtgarelse (sundhed, sikkerhed og velfeerd) 1996

Bygningsbekendtgarelse (design og administration) 1994

Bekendtggrelse om Lgfteoperationer og lagfteudstyr 1998

Hvor der ikke er givet specifikke instruktioner, henvises der til de relevante regelseet.

Oplysninger om bortskaffelse af dette udstyr og dets batterier

HVIS DU @GNSKER AT BORTSKAFFE DETTE UDSTYR ELLER DETS BATTERIER,
MA DEN ALMINDELIGE SKRALDESPAND IKKE BRUGES, OG UDSTYRET OG
DETS BATTERIER MA IKKE AFBRZANDES | EN PEJS!

Brugt elektrisk og elektronisk udstyr og batterier skal altid indsamles og behandles
S/ZERSKILT i overensstemmelse med lokal lovgivning.

Seerskilt indsamling fremmer en miljgvenlig behandling, genbrug af materialer og

minimering af endelig bortskaffelse af affald.

FORKERT BORTSKAFFELSE kan veere skadelig for menneskers sundhed og for

miljget pa grund af visse stoffer! Tag BRUGT UDSTYR med til et lokalt, som regel @
kommunalt, indsamlingssted, hvor det er muligt.

Fjern BRUGTE BATTERIER fra udstyr, og tag dem med til et indsamlingssted for
batterier, der normalt er stedet, hvor der saelges nye batterier.

Hvis du er i tvivl om bortskaffelse, skal du kontakte de lokale myndigheder eller
forhandleren og spgrge om den korrekte bortskaffelsesmetode.

KUN FOR BRUGERE | DEN EUROP/ZISKE UNION, OG VISSE ANDRE LAND,
F.EKS. NORGE OG
SCHWEITZ: Din deltagelse i den seerskilte indsamling er foreskrevet ved lov.

Det ovenfor viste symbol vises pa elektrisk og elektronisk udstyr og batterier (eller
emballage) for at minde brugere om dette.

Hvis "Hg" eller "Pb" vises under symbolet, betyder det, at batteriet indeholder
henholdsvis spor af kviksglv (Hg) eller bly (Pb).

Brugere fra PRIVATE HUSHOLDNINGER anmodes om at bruge eksisterende
returfaciliteter til brugt udstyr og batterier. Batterier bliver indsamlet pa salgssteder.
Returnering er gratis.

Hvis udstyret har veeret anvendt til ERHVERVSMASSIGE FORMAL, skal du
kontakte din BOSCH forhandler, der vil informere dig om tilbagetagning.

Du kan blive afkreevet omkostningerne i forbindelse med tilbagetagelse. Mindre
udstyr (og sma maengder) kan returneres til dit lokale indsamlingssted. Angdende
Spanien: Kontakt det etablerede indsamlingssystem eller de lokale myndigheder om
tilbagetagning af dine brugte produkter.

Indeholder fluorholdig drivhusgas R410A (global opvarmningspotentiale 2088).
Den indeholdte maengde er angivet pa udendgrsenhedens mzerkeplade.”

DK



® | —

DANSK Laes denne vejledning omhyggeligt inden brug af produktet. Denne vejledning
skal opbevares pa et sikkert sted med nem adgang til referenceformal.

Dette anlaeg kan bruges af barn pa 8 ar eller mere og personer med reducerede

fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og viden, hvis

de er blevet vejledt eller instrueret i sikker brug af anlsegget og forstar de hermed
forbundne farer.

* Hvis netledningen er beskadiget, skal den udskiftes af
INDHOLDSFORTEGNELSE fabrikanten eller dennes servicevaerksted eller andre med
tilsvarende kvalifikationer for at undgé fare. Brug kun den

af fabrikanten specificerede netledning til udskiftning.

* SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER.......... DK-1 « Undlad at spraite eller heelde vand direkte p& anleegget.
e NAVN PADELE .....ooiiiiicicicceceis DK-2 Vand kan forarsage elektrisk stgd eller skade pa udstyret.
* BRUG AF FJERNBETJENINGEN ................ DK-4 « Forsgg ikke at installere/fierne/reparere anleegget p&
* INDSTILLING AF LUFTRENSNINGSFILTER .. DK-5 egen hand. Ukorrekt arbejde kan for&rsage elektrisk
« TIP OM ENERGIBESPARELSE ...ovvvooeei stgd, vandudslip, brand osv. Konsulter forhandleren

eller andre kvalificerede serviceudbydere om installa-

e HIZELPETILSTAND ..ot . : :
tion/fjernelse/reparation af anlaegget.

* GRUNDLAGGENDE BETJENING

¢ JUSTERING AF LUFTSTR@MNINGSRETNING ..... DK-7 FORSIGTIG
* BETJENING AF PLASMACLUSTER............. DK-7 « Abn et vindue eller en dar med jeevne mellemrum for
¢ 10°C FUNKTION................. at ventilere rummet, iseer nar der bruges gasappa-

rater. Utilstreekkelig ventilation kan medfgre iltmangel.
« Betjen ikke knapper med vade haender. Det kan forar-

* FLERRUMSFUNKTION
 DRIFT PA FULD KRAFT

* STAISVAG DRIFT .ottt sage elektrisk stgd.

¢ TIMERBETJENING.........ccoiiieeeeieeeeeen « Af sikkerhedsgrunde skal hovedafbryderen slas fra,

o SELVRENSNINGSDRIFT oo hvis anleegget ikke skal bruges i leengere tid.

* DISPLAYKNAP ....oooiiiiiiiiiiieiiic e « Kontrollér udedelens monteringsstativ jeevnligt for

* °E/°C OMSTILLINGSOPERATION slitage og for at sikre, at det er anbragt forsvarligt.

« UDEND@RS ST@JSVAG DRIFT......... « Leeg ikke noget pa udeenheden, og lad veere med at
o VEDLIGEHOLDELSE ..o treede pa den. Genstanden kan blive tabt, eller per-

« YDERLIGERE BEM/ERKNINGER sonen kan falde ned, sa der opstar personskade

« INDEN TILKALD AF SERVICE ..o » Dette anleeg er konstrueret til brug i privatboliger. Det

ma ikke anvendes til andre formal, sdsom i en ken-
nel for at opdraette dyr eller i et drivhus for at dyrke

VIGTIGE SIKKERHEDSANVISNINGER planter.

 Undlad at anbringe beholdere med vand pé anlaegget.
Hvis der treenger vand ind i anleegget, kan det ned-

ADVARSEL bryde de elektriske isoleringer og forarsage elektrisk
« Undlad at treekke i eller deformere netledningen. stad. )

Treek i og misbrug af netledningen kan resultere i  Lad veere med at blokere anlaeggets luftindlgb eller

skader pa anleegget og forérsage elektrisk stgd. luftudigb. Det kan forarsage utilstraekkelig ydelse eller
« Pas p4 ikke at udsaette kroppen direkte for udlgbs- problemer. .

luften i lang tid. Det kan pavirke din fysiske tilstand. « Sgrg for at stoppe anlaegget og sla hovedafbry-

deren fra, inden der foretages vedligeholdelse eller

eeldre, sengeliggende eller handicappede, skal du Irengﬂrtlng. Ige;ekr ﬁnf r(rJE?rende blraesrfrkmge ran-
sgrge for, at rumtemperaturen er velegnet til dem, 2gget, 0g den kan forarsage personskade.
der opholder sig i rummet. » Sgrg for at tilslutte klimaanlaegget til stramforsyning
p g Sarg fi ilsl kli | il fi i
« Indseet aldrig genstande i anleegget. Indsaettelse gneld defn nomlnellfe speending ggf frikvens. Ar:j\_/en—
af genstande kan resultere i skader pa grund af e'se al en stramforsyning med forkert spaending og
de interne ventilators heje rotationshastighed. frekvens kan resultere i beskadigelse af udstyret og

evt. brand.
« Sgrg altid for jordforbindelsen til varmepumpen. . . o
Forbind ikke jordledningen til gasrgr, vandrar, Installer ikke anlaegget pa et sted hvor der kan

lynafleder eller telefonjordledning. Ufuldsteendig forkomme udslip af breendbar gas. Det kan resultere i

jordforbindelse kan forarsage elektrisk stad. brand. . ) )
« Huis der er noget unormalt med Klimaanlaegget « Installer anlaegget pa et sted med mindst muligt stav,

(f.eks. en breendende lugt), skal anlaegget stoppes reg og fugt i luften.

gjeblikkeligt, og hovedafbryderen skal slas FRA. « Anbring aflgbsslangen, s& der sikres problemfrit
aflgb. Utilstreekkeligt aflab kan forarsage befugtning af
rummet, mgbler osv.

« Ved brug af klimaanleegget til spaedbgrn, barn,

¢ Anlaegget skal installeres i overensstemmelse
med de nationale forordninger om ledningsin-

stallation. Forkert kabeltilslutning kan forarsage * Serg for, at der er installeret et fejlstramsrelee eller en
overophedning af netledning, stik eller stikkontakt hovecjafbryder afheengig af installationsstedet for at
og kan resulterer i brand. undga elektrisk stad.
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NAVN PA DELE

INDEENHED

Indendgrs indlgb (luft)

|

Oplukkeligt panel
Luftfilter

N

Modtagervindue
Filternulstillingsknap
HJALP-knap

Lodret luftstramslamel

Vandret luftstramslamel

o Ol ks W

© 00 N o o b~ W N PP

Luftstremningspanel
10 Indendgrs udlgb (luft)

PLASMACLUSTER-LAMPE (bl&)
SELVRENSNINGSLAMPE (lysebl&)

[DRIFTSLAMPE (gren) ] [FULD KRAFT-LAMPE (gren) ] ®
| :

p (g2 ) /@ A

:[UDEND@RS ST@JISVAG-LAMPE TIMERLAMPE (orange) || FILTERRENSNINGSLAMPE (rgd)

(hvid)
UDEENHED
|
11 Si—
| %% Udlgserknap

11 Udendgrs indlgb (luft)

12 Kglemiddelrar og
forbindelsesledning

13 Aflgbsslange
14 Udendgrs udlgb (luft)

5% BEMARK:

Den faktiske enheder kan afvige en smule fra dem, der er
vist ovenstaende.

14
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FJERNBETJENING

SENDER

KGLEKNAP
OPVARMNINGSKNAP
STOPKNAP
PLASMACLUSTER-KNAP
AUTO-KNAP

TOR-KNAP
TEMPERATURKNAP

1, 2,3, 5t TIMER FRA-KNAP
BLASERKNAP

SVINGKNAP(lodret retning)
SVINGKNAP(vandret retning)
FLERRUMS-KNAP

ST@ISVAG-KNAP
FULD KRAFT-KNAP

—] 11
[ 1 10° C-KNAP
_g E]/[j 13 °F/°C OMSTILLINGSKNAP

OV c 14 18 UDEND@RS ST@JSVAG-

& AUTO| [4DRY}—— 7 g ]
[ ] [@ ] [ J 16 10? SILENT 15 KNAP

FULL POWER

s s V] (o CRI s 19 SELVRENSNINGSKNAP
Fan]) [~ (@0 (@1 @3 (EreiH—20 20 INDSTIL TIMER-/

1235h 10 21 ANNULLER-KNAP
(eol\(Ce] 2
21 TID FREM-KNAP

Q

< R
2 22 TID TILBAGE-KNAP
\\\ z 23 URKNAP
27 24 DISPLAYKNAP
L J \ ) 25 TIMER TIL-KNAP

26 TIMER FRA-KNAP
27 NULSTILLINGSKNAP
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DISPLAY
28 TILSTANDSSYMBOLER

29 VENTILATIONSHASTIGHEDSSYMBOLER

28 — /’;\\—— 37 30 PLASMACLUSTER-SYMBOL

29 —| Oliagmll C+—38 31 LUFTSTR@MNINGSSYMBOL (LODRET LUFTSTR@MNING)

AUTQ_—————=-1—39 32 LUFTSTROMNINGSSYMBOL (LODRET LUFTSTRZMNING)
3"~ | 4o 33 LUFTSTROMNINGSSYMBOL (LODRET LUFTSTRZMNING)
3 @__ 4, 34 FLERRUMSSYMBOLER

— 35 BATTERISYMBOL

o W\ \\ §‘”\ 36 ST@JSVAG-SYMBOL

37 SENDESYMBOL

38 SELVRENSNINGSSYMBOL

39 LUFTSTR@MNINGSSYMBOL (LODRET LUFTSTRZMNING)

40 FULD KRAFT-SYMBOL

41 LUFTSTR@MNINGSSYMBOL (VANDRET LUFTSTRZMNING)

42 TEMPERATURINDIKATOR

43 TIMER FRA-INDIKATOR

44 TIMER TIL-INDIKATOR/UR

36

30 | (]I

DK-3

® | —



BRUG AF FJERNBETJENINGEN

ISAETNING AF BATTERIER
Brug to batterier i stagrrelse AAA (R03).
1 Fiern deekslet pa fiernbetjeningen.

? Iseet batterier, og serg for at polerne (+)
og (-) vender korrekt.
« Displayet angiver “AM 6:00”, nar batterier er in-
stalleret korrekt.

3 Seet deekslet pa plads.

Batteridaeksel

BEMARK:

- Batteriets levetid er ca. 1 ar ved normal brug.

- Udskift batterierne, nar fiernbetjeningen viser “ {11 ”.

« Det anbefales ikke at bruge genopladelige batterier.

« Udskift altid begge batterier med nogen af samme
type.

¢ Hvis anlaegget ikke skal bruges i leengere tid, skal bat-
terierne tages ud af fiernbetjeningen.

INDSTILLING AF DEN AKTUELLE TID

Der er to urtilstande: 12-timer tilstand og 24-timers
tilstand.
Indstil 12-timers tilstand ved at trykke pa
knappen UR en gang.
Indstil 24-timers tilstand ved at trykke pa
knappen UR to gange.
Tryk pa knappen TID FREM eller TILBAGE for

at indstille den aktuelle tid.
» Hold knappen nede for hurtigt at kare denne tid frem

eller tilbage.

Tryk pa knappen INDSTIL/C.
* Kolon (:) blinker.

TIMER 3

[@>|] @ | [SET/C]

(0] (o]

o € 1
RESET DISPLAY CLOCK

BEMAERK:
« Den faktiske tid kan ikke indstilles, mens timeren karer.

SADAN BRUGES FJERNBETJENINGEN

Ret fjernbetjeningen mod anleeggets signalmodtager-
vindue, og tryk pa den gnskede knap. Anleegget gene-
rerer en bip-lyd, nar den modtager signalet.

» Sgrg for, at der ikke er nogen genstande mellem fjer-
nbetjeningen og anlaegget.

« Den effektive afstand for signalet er 7 m.

FORSIGTIG:

« Udseaet ikke modtagervinduet for direkte sollys. Dette
kan have indflydelse pa dets funktion.

* Brug af en visse lysstofrar i det samme rum kan for-
styrre signaltransmissionen.

Efterlad ikke fjernbetjeningen i direkte sollys eller i
naerheden af en varmekilde. Beskyt anlaegget og fier-
nbetjeningen mod fugt og stad.

Den faktiske tid kan ikke indstilles, mens timeren karer.

DK-4



INDSTILLING AF

LUFTRENSNINGSFILTER

Kulfiltre medfglger som tilbehar til dette anleeg.
Nar klimaanleegget karer, fierner filtrene stav og
tobaksrgg fra luften og udsender ren luft.

1 Tag luftfiltrene ud.
1 Abn det &bne panel.
2 Skub luftfiltrene en lille smule op for at lase
dem op.

3 Treek luftfiltrene ned for at fierne dem.

2 Anbring luftrensningsfiltret under filter-
stopperne placeret pa luftfiltret.

Luftfilter

3 Seet luftfiltrene pa plads igen.

1 Geninstaller luftfiltrene i de oprindelige positioner.
2 Luk filterdeekslet.

Sikkerhedsforanstaltninger:
« Filtrene er forseglet i en plastikpose for at bevare
deres stgvopsamlende virkning.

« Abn ikke posen, far filtrene skal bruges. (Ellers kan
det forkorte filtrenes levetid.)

e Udseet ikke filtrene for direkte sollys. (Ellers kan de
blive nedbrudt.)

TIP OM ENERGIBESPARELSE

Nedenstdende er der nogle enkle mader at spare
energi pd, nar du bruger dit klimaanleeg.

INDSTIL KORREKT TEMPERATUR
« Indstilling til et hgjere/lavere end ngdvendigt tempe-
raturpunkt vil medfare forgget stramforbrug.

BLOKER DIREKTE SOLLYS, OG FOREBYG TRAK
* Blokering af direkte sollys under kgledrift vil nedsaet-
te stramforbruget.

* Luk vinduer og dgre under kgle- og opvarmningsdrift.

INDSTIL KORREKT LUFTSTRAMNINGSRETNING
FOR AT OPNA DEN BEDSTE LUFTSCIRKULATION

HOLD FILTRET RENT FOR AT SIKRE DEN MEST
EFFEKTIVE DRIFT

FA MEST MULIGT UD AF FUNKTIONEN TIMER FRA

SLA HOVEDAFBRYDEREN FRA, NAR ANLAEGGET
IKKE BRUGES | LAENGERE TID

» Anlaegget bruger fortsat en lille smule standby strgm,
nar det ikke karer.

HIALP-TILSTAND

Brug denne tilstand, nar fijernbetjeningen ikke er
til radighed.

SADAN TZANDES DER
Tryk pa knappen HIZALP.

* Den grgnne lampe OPERATION (d)) pa anleegget
bliver teendt, og anleegget begynder at kgre i AUTO-
tilstand.

 Bleeserhastighed og temperaturindstilling bliver sat til
AUTO.

SADAN SLUKKES DER
Tryk igen pa knappen HJZ&LP.

« Den grgnne lampe OPERATION (()) p& anleegget
bliver slukket, og anleegget bliver slukket.
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GRUNDLAGGENDE BETJENING
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BEMAERK:

TIP OM AUTO-TILSTAND

* | AUTO-tilstand vil anlaegget automatisk veelge tilstan-
den K@L eller VARM ved at sammenligne rumtem-
peraturen med den af dig gnskede temperatur.

» Anlaegget skifter automatisk mellem tilstanden VARM
og KJL for at holde den gnskede temperatur.

*10° C -knap , knappen FLERE RUM bliver deakti-
veret i AUTO-tilstand.

1 Tryk pa knappen K@L, VARM, AUTO og
TOR.

Mo,
20z VARM

)

% :TOR

>|I|l< - K@L

©:auTO

» Den grgnne lampe OPERATION ((!)) bliver
teendt.
SADAN SLUKKES DER

Tryk pa knappen STOP.
« Den grgnne lampe OPERATION ( (1)) bliver
slukket.

Tryk pa knappen TEMPERATUR for at
indstille den gnskede temperatur.

(Tilstanden KGL/VARM/AUTO)
Temperaturindstillingsomrade: 16-30° C.

(TOR-tilstand)
Temperaturen kan eendres op til £2° C i forhold til
den automatisk indstillede temperatur.

(Eksempel: 1° C hgijere)

PO |
I-c

(Eksempel: 2° C lavere)

-
YiC

Tryk pa knappen BLASER for at indstille den
gnskede bleeserhastighed.

AUTO-/TOR-TILSTAND

» Temperaturen kan aendres op til 2° C over
den temperatur, der er fastsat automatisk af
klimaanleegget.

AUTO  BLID LAV H@J

* | tilstanden TDR er blaeserhastigheden forindstillet
til AUTO og kan ikke aendres.
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JUSTERING AF
LUFTSTRAMNINGSRETNING

LODRET LUFTSTRMNINGSRETNING

Tryk pa knappen SVING ( %) for at indstille

den gnskede luftstramningsretning.
AUTO

E_’EfE\_’K_’E_’@
I o
1

LOU\/ER Mum SPACE

50 F FULL POWER

TIMER

[Olge) Q

VANDRET LUFTSTRZMNINGSRETNING

Tryk p& knappen SVING ( A) for at indstille
den gnskede luftstrgamningsretning.

—-C J—» C J—» C J—
+ A4\ 4 \
L Y- D) - -
\ ) A4\
LOUVER: MULTI SPACE
50°F FULL POWER
Ca)
TIMER
@
5

FORSIGTIG:

Forsgg aldrig at indstille lamellerne manuelt.

* Manuel justering af lamellerne kan medfgre fejlfunktion i
anlaegget.

« Nar den lodrette justeringslamel er anbragt i den laveste
position i
tilstanden K@L eller TAR i et laengere
tidsrum, kan det medfgre dannelse af kondens.

BEM/ERK:

« Justeringsomradet er mindre end SVING-omradet for at
forhindre, at der drypper kondensvand.

K@L-tilstand

Det abne panel bliver indstillet til skrat nedad i mindre
end 20 minutter, og derefter skiftes der vil vandret eller
skrat opad for at levere kglig luft i retning af loftet.

VARM-tilstand

Det abne panel bliver indstillet til skrat bagud, nar
temperaturen pa udlgbsluften er lav, og derefter skiftes
der til skrat nedad, nar udlgbsluften bliver varm.

TAR-tilstand

Det abne panel bliver indstillet til skrat opad.

® | —

PLASMACLUSTER-DRIFT

Plasmacluster-ioner frigjort i rummet er effektive
mod luftbarne forureninger som f.eks. mug,
virusser og allergener.

1 Tryk under drift pa knappen
PLASMACLUSTER. Yon
* Fjernbetjeningen viser “ %% "
 Den bla PLASMACLUSTER-lampe pa
anlaegget bliver teendt.

*®

FAN| ©

5

Vs

1235h

FAN \/

ANNULLERING
Tryk igen pa knappen PLASMACLUSTER.

« PLASMACLUSTER-lampen pa anlaegget bliver
slukket.

BEMAERK:

¢ Brug af PLASMACLUSTER-drift bliver gemt i hukom-
melsen og aktiveret igen, neeste gang du teender for
klimaanleegget.

e For at kare PLASMACLUSTER-drift kun i bleeser-
tilstand, skal du trykke p& knappen PLASMACLU-
STER, mens anleegget ikke kgrer. Tilstandssymbolet
pa fiernbetjeningen bliver slukket, og bleeserhastig-
heden kan ikke indstilles til AUTO.

* Plasmacluster er Sharps originale teknologi. Find flere
oplysninger ved at besgge:
http://www.sharp-world.com/pci/en

—— TIP OM LUFTSTRGMNINGSRETNING “AUTO” ——

D D -0

Skrat Vandret Skrat opad
nedad
Nar tempe- Nér udlgbs-
raturen pa luften bliver
udlzbsluften varm
erl N
Skrat Skrat
bagud nedad

Skréat opad
/.
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10°C-FUNKTION

Der bliver foretaget varmedrift med temperatur
indstillet til 10° C.

1 Tryk pa knappen VARM for at starte
VARME-drift.

2 Tryk pa knappen 10° C.
* Fjernbetjeningen viser “10° C ".

LOUVER MULTI SPACE

@) )
50°F FUH-POWER-
e

TIMER

(1] (@] (sec)

(20o] Ca

o
RESET DISPLAY CLOCK

ANNULLERING
Tryk igen pa knappen 10° C.

BEMZERK:
 10° C-drift er ikke til rddighed med automatisk valg af
varmedrift i AUTO-tilstand.

®

FLERE RUM

Anleegget begynder at kale eller opvarme flere rum
in et velisoleret hus ved tryk pa denne knap.

Tryk under kgle- eller varmedrift pd knappen
FLERE RUM.

Fjernbetjeningen viser “ Zar7 ", og ikonet for
blaeserhastighed skifter til “ Q) ”.

Lamelvinklen bliver sendret til stillingen for
langdistancelevering af kalig eller varm luft.

(VARM-tilstand)
* Fjernbetjeningen viser “ \

(KDL-ITOR-tilstand)

* Fernbetjeningen viser * [—
ANNULLERING

Tryk igen pa knappen FLERE RUM.

( )

) (2] (=]

LOUVER MULTI SPACE

FULL POWER

50°F
Gers) ) ()

TIMER

(@) [C&] (sere)

(@0] e

o o
RESET DISPLAY CLOCK

BEMARK:

 Anlaegget kgrer med bleeserhastigheden “Ekstra
H@J” i 15 minutter ved langdistancelevering
af luft fra klimaanleegget og skifter derefter til
bleeserhastigheden “H@J” efter 15 minutter.

* Knappen ST@JSVAG, UDENDYRS STAJISVAG
og BLAESERHASTIGHED bliver deaktiveret under
denne karsel.

« Denne funktions effektivitet kan veere forskellig afhaengig
af rummets indretning, installationsposition for enheden
og isoleringsniveauet for de pageeldende rum.
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Enheden karer med bleeserhastigheden “Ekstra

| denne driftstilstand kearer klimaanlaegget med
LAV” af hensyn til komforten og ved behov for en

maks. kraft for hurtigt at opvarme eller nedkgle

rummet.

1 Tryk under kgrsel pa knappen FULD

KRAFT.

* Fjernbetjeningen viser * 72\ .
« Temperaturdisplayet bliver slukket.
* Den grgnne lampe FULD KRAFT (7 \) pa an-

leegget bliver teendt.

Vs

Sle

LOUVER MULTI SPACE,

50°F

FULL POWER

Gore) ) L)

TIMER

(1] [C@] (semc)

(o] o
o O ©

RESET DISPLAY CLOCK

ANNULLERING

Tryk igen pa knappen FULD KRAFT.
+ Den grgnne lampe FULD KRAFT ( 7\ ) pé anlaeg-

get bliver slukket.

BEMAERK:

e Du kan ikke indstllle temperatur eller blaeserhastig-
hed i driftstilstanden FULD KRAFT.

« Driftstilstanden FULD KRAFT bliver annulleret au-
tomatisk efter en time, hvorefter anleegget vender
tilbage til de oprindelige indstillinger. Den grgnne
Iger{]pe FULD KRAFT ( ~\ ) pa enheden bliver sluk-

®
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mere stgjsvag drift.

Tryk i driftstilstanden K@L, VARM og AUTO

pa knappen LYDSVAG.

« Hastighedsikonet pa fiernbetjeningen viser

“ST@ISVAG”.

ANNULLERING

Tryk igen pa knappen STBISVAG.

Vs

~

SILENT

FAN
AUTO

LOI SFACE
50° FULL POWER

) ) (A

TIMER

(1] @] (serc]

(o] &
o O o o

RESET DISPLAY CLOCK
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TIMERBETJENING

Nar 1:2:3:5 t TIMER FRA er indstillet, slukker an-
leegget automatisk efter det indstillede antal timer.

1.2:.3:5t TIMER FRA

Tryk pa knappen 1:2:3:5 t TIMER FRA for at

indstille det gnskede tidsrum.
[0]Ye} [O]e} [O]e} @0

C ,‘,’-,-P,_-‘,’-,-P_-,‘,’-,—P ':“'-,—P ANNULLER—:

« Den orange TIMER-lampe ( @)) bliver teendt.
« Det resterende tidsrum bliver angivet pa fiern-
betjeningen i spring pa 1 time.

ANNULL ERING

@ Tryk pa knappen INDSTIL/C.
@ Tryk pa knappen 1:2:3:5t TIMER FRA.
® Tryk pa knappen STOP.

+ Den orange TIMER-lampe ( @)) pa anleegget
bliver slukket.

« Den aktuelle urtid bliver vist pa fiernbetjeningen.

( )

FAN] ©

N

TEMP. 1 TIMER ‘

v i);?h——@ (o) [@] | SET/C}———@
(o] &
o
RESET DISPLAY CLOCK
K Y
L ) L /)
| S I
BEMZAERK:

« Knappen 1:2:3:5 t TIMER FRA har prioritet i forhold til
TIMER TIL og TIMER FRA.

e Hvis 1:2:3:5 t TIMER FRA bliver indstillet, mens an-
leegget ikke karer, vil anleegget kare med den tidligere
indstillede tilstand og stoppe efter et angivet tidsrum.

Sgrg inden indstilling af timer for, at uret er indstillet
korrekt med det aktuelle tidspunkt.

TIMER FRA
1 Tryk pa knappen TIMER FRA ( @»Q ).

2 Indikatoren TIMER FRA blinker. Tryk pa
knappen TID FREM (® ) eller TILBAGE

(©) for at indstille det gnskede tidsrum.

(Tiden kan indstilles i spring pa 10 minutter op
eller ned.)

3 Tryk pa knappen INDSTIL TIMER
(INDSTIL/C).

« Den orange TIMER-lampe ( @) ) pa enheden
bliver teendt.

( )

SIe

LOUVER MULTI SPACE

°! FULL POWER

CoEminll| 4

TIMER

(1) [[@] [sEe)

N

(0] (&
3\0©© 1

RESET DISPLAY CLOCK
. ¥

TIP OM BETJENING AF TIMER FRA

Nar tilstanden TIMER FRA er indstillet, bliver
temperaturindstillingen justeret automatisk for at

forhindre, at rummet bliver alt for varmt eller koldt, f.eks.

mens du sover. (Funktionen Aut. sovning)

KGL-/ITOR-TILSTAND:

» En time efter start pd timerdrift stiger
temperaturindstillingen til 1° C hgjere end den
oprindelige temperaturindstilling.

VARM-TILSTAND:

» En time efter start pa timerdrift seenkes
temperaturindstillingen til 3° C lavere end den
oprindelige temperaturindstilling.

DK-10
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TIMER TIL
1 Tryk pa knappen TIMER TIL ( @» | ).

2 Indikatoren TIMER TIL blinker. Tryk pa
knappen TID FREM (@®) eller TILBAGE
(®) for at indstille den gnskede tid.

(Tiden kan indstilles i spring p& 10 minutter op
eller ned.)

* Veelg driftstilstand.

3 Tryk pa knappen INDSTIL TIMER
(INDSTIL/C).
+ Den orange TIMER-lampe ( @) ) pa anlaegget
bliver teendt.

C 0.

e
IJ g

e

OSTOP

looc SILENT fMULT\ SPACE

TIMER

[@»l] ®

[(semc)

NDWE

(0] &7
o O o o

RESET DISPLAY CLOCK
N i

BEMAERK:

« Anlaegget bliver teendt inden det angivne tidspunkt,
s& rummet kan n& den gnskede temperatur senest
pa det programmerede tidspunkt. (Vaekkefunktion)

ANNULLERING (for TIMER FRA og TIMER TIL)
3 Tryk p& knappen ANNULLER TIMER (INDSTIL/
C).

+ Den orange TIMER-lampe ( @) ) pa anleegget bliver
slukket.

« Den aktuelle urtid bliver vist pa fiernbetjeningen.

TIMER ‘

(o] @] (semcd

ANNULLER

(e0]) o
o o O

RESET DISPLAY CLOCK|

SADAN ZANDRES TIDSINDSTILLING

Annuller fgrst TIMERINDSTILLING, og indstil den
derefter igen.

SADAN KOMBINERES TIMER TIL OG
TIMER FRA

TIMER TIL og TIMER FRA kan indstilles pa samme
tidspunkt.

Sadan indstilles TIMER TIL og TIMER FRA
* Indstillingen bliver automatisk kombineret.

Eksempel:

(Aktuel tid: 21:00)
TIMER FRAKI. 23:00
TIMER TIL kl. 7:00

Ol AM

@0 PM
717 I Nl ui
(AR Y ]

* Pilen (<« eller p ) mellem indikatoren TIMER TIL og
indikatoren TIMER FRA viser, hvilken timer der bliver
aktiveret farst.

BEMZARK:

» Du kan ikke programmere TIMER TIL og TIMER FRA
til at kare anleegget med forskellige temperaturer eller
andre indstillinger.

* Hver af timerne kan programmeres til aktivering far
den anden.

» Nar der trykkes pa knappen INDSTIL/C, bliver alle
timerindstillinger annulleret (inkl. TIMER TIL, TIMER
FRA og 1:2:3:5t TIMER FRA)

DK-11
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SELVRENSNINGSDRIFT

SELVRENSNINGSDRIFT reducerer vaeksten af
mugsvampe med plasmacluster-ioner og tgrrer inden i
anleegget. Brug funktionen ved arstidsskift pa sigt.

1 Tryk pa knappen SELVRENS, mens an- 1

leegget ikke karer.

« Fjernbetjeningen viser “ C .
(Denne oplysning “C'» forsvinder automatisk efter
1 minut.)

* Den lysebl& SELVRENS-lampe ( C')pé anleegget
bliver teendt.

» Anlaegget stopper efter 90 minutter.

ANNULLERING

Tryk pa knappen STOP.
« Den lysebld SELVRENS-lampe ( C') bliver slukket.

".N.l

@

OSTOP

MUL‘H SPACE

FULL POWER
E CLEAN ﬁ< 1

o] en |0

(o] Co

o
RESET DISPLAY CLOCK

BEM/ZERK:

» Temperatur, blaeserhastighed, luftstremningsretning
eller timerindstilling kan ikke indstilles under afvikling
af SELVRENS.

* Mugsvampe, der allerede er fremkommet, kan ikke
fiernes med denne operation.

* SELVRENS og PLASMACLUSTER bruger en feelles
lampe, og kun farven er forskellig.

DK-12

SADAN TANDES DER
Tryk igen pa knappen DISPLAY.

DISPLAYKNAP

Tryk p& knappen DISPLAY, nar lamperne pa anleegget
lyser for kraftigt. (Ikke alle lamper p& indeenheden kan
slas fra.)

Tryk pa knappen DISPLAY, mens an-
leegget karer.
« Alle lamper pa indeenheden bliver slukket pd samme

*
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°FI°C OMSTILLINGSOPERATION

Skift °F/°C-visning for temperaturindstilling pa
fiernbetjening.

1:F

LING.

» Termostatvisningen pa fiernbetjeningen skifter
mellem “°’F” (Fahrenheit) og “°C” (Celsius).

Tryk, mens anleegget karer, pa knappen
°F/°C OMSTIL-

4 )

[SNE)

800

ee

OSTOP

Mum SPACE

LOUVEH

[ml@@

TIMER
(1] [[®

[(semrec]

(0]

o
RESET

S
O o o

DISPLAY CLOCK
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UDEND@RS STAJSVAG DRIFT

AKTIVER denne driftstilstand for at begreense stgjen
fra udeenheden under drift. Denne driftstilstand vil
specielt veere gavnlig om natten, hvis der skal tages
hensyn til naboer.

Tryk under drift p& knappen UDEND@RS
STAISVAG.

+ LED'en pa indeenhedens display bliver
teendt, nar denne driftstilstand bliver AK-
TIVERET.

ANNULLERING

Tryk igen pa knappen UDEND@RS
ST@ISVAG, hvorefter LED'en paindeen-
hedens display bliver SLUKKET.

s
0 .

LOUVER Mum SPACE

FULL POWER
TIMER

[@»I][@}

1
I
I

(serc)

(o]
O o o

DISPLAY CLOCK

(@0)

o
RESET

BEMAERK:

* Hvis funktionen UDEND@RS ST@JSVAG bliver brugt
sammen med driftstilstanden FULD KRAFT eller
FLERE RUM opnas maske ikke det fulde potentiale,
som ville veere muligt uden funktionen UDEND@RS
ST@ISVAG.

* Hvis enheden bliver SLUKKET under driftstilstanden
UDEND@RS ST@JSVAG, husker enheden ikke drift-
stilstanden UDEND@RS ST@JSVAG ved genstart.

« Stgjen fra udeenheden bliver ikke seenket, hvis lyd-
niveauet er faldet tilstraekkelig under stabile forhold.
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VEDLIGEHOLDELSE

INDEN UDFZREL SE AF VEDLIGEHOLDELSE

Sarg for at sl& hovedafbryderen fra, inden der fore-
tages vedligeholdelse.

1 Sluk for anlaegget.

2 Vent 5 sekunder, efter luftstreamnings-
panelet er helt lukket, og sl& derefter
hovedafbryderen fra.

RENGYRING AF FILTRENE

Den rgde lampe FILTERRENG@RING () pa dis-
playpanelet bliver teendt for at angive, at luftfiltrene
skal renggres, dette sker efter ca. 720 timers drift.

1 Sluk for anlaegget.

2 Fjern filtrene.
1 Left det dbne panel.

2 Skub luftfiltrene en lille smule op for at lase
dem op.

3 Treek luftfiltrene ned for at fierne dem.

3 Tag luftrensningsfiltrene ud af
[uftfiltrene.

4 Rengagar filtrene.
Fjern stavet med en stgvsuger. Hvis filtrene er
tilsmudset, skal de vaskes med varmt vand og et
mildt vaskemiddel. Tar filtre i skyggen, inden de
seettes pa plads igen.

Geninstaller luftrensningsfiltrene.

ol

6 Geninstaller filtrene.
1 Geninstaller filtrene pa deres oprindelige
plads.

2 Tryk p& knappen NULSTIL FILTER. Den rgde
lampe FILTERRENSNING () bliver slukket.

(Den samlede driftstid bliver r&tillet til “0“ pa
dette tidspunkt)

3 Luk det &bne panel.

FILTER
RESET

FORETAG FZR OG EFTER ARSTIDERNES
SKIFTEN FOLGENDE AF HENSYN TIL
KORREKT FUNKTION.

1 Ker anlaegget i tilstanden SELVRENS for
at tgrre anlaegget.

2 Stop operationen ved at trykke pa knap-
pen STOP pa fjernbetjeningen efter af-

slutning, og sla hovedafbryderen fra.

3 Undersgg luftfiltre, og tag dem ud med
henblik pa rengaring.

4 Geninstaller luftfiltre, og kontroller, om
der er forhindringer for indlgbets og

udlgbets luftstrgmning.

RENGYRING AF ANLAGGET OG
FJERNBETJENINGEN

¢ Tagr dem af med en blgd klud.

» Undlad at sprgjte eller heelde vand p& dem. Det
kan forarsage elektrisk stad eller skade pa udsty-
ret.

¢ Brug ikke varmt vand, fortynder, skurepulver eller
steerke oplgsningsmidler.

SKIFT AF LUETRENSNINGSFILTER
Filtrene skal udskiftes hver 3-6 maneder. @

1 Fjern luftfiltrene.

2 Skift luftrensningsfiltrene.

1 Tag de gamle luftrensningsfiltre ud af luftfil-
trene.

2 Anbring de nye luftrensningsfiltre under filter-
stopperne placeret pa luftfiltrene.

3 Geninstaller luftfiltrene.

BEMARK:

» De tilsmudsede luftrensningsfiltre kan ikke vaskes
til genbrug. De nye filtre fas hos den neermeste
forhandler.

Bortskaffelse af filtre

Bortskaf udskiftede filtre i henhold til lokale love og
forskrifter for bortskaffelse.

Materialer i LUFTRENSINGSFILTER
Filter: Polypropylen
Ramme: Polyester
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FJERNEL SE AF DET ABNE PANEL FJERNELSE AF
Det 4bne panel kan fiernes til rengering. LUFTSTRZMNINGSPANEL
Abn panelet. Luftstremningspanelet kan fjernes til rengaring.
« Hold pa hgjre og venstre side af panelet, og Igft det. Sluk for anlaegget.
Fjern panelet. » Vent 5 sekunder eller mere, efter luftstramnings-

« Loft panelet naesten til vandret stilling, og traek panelet er helt lukket, og sla hovedafbryderen fra.

det ud. 2 Loftdet abne panel op.

Abent panel = Las luftstremningspanelet op.
« Tryk pa frigerelsesknappen (grd), og abn den
nederste del af luftstremningspanelet.

Fjern luftstremningspanelet.
* Logft luftstremningspanelet en smule op til den
position, der er angivet i figuren, og fiern det.

FASTG@RELSE AF DET ABNE PANEL
1 Hold panelet vandret.

2 Anbring den lange aksel i styret fra
oversiden, og skub til den, til den
klikker pa plads.

3 Lukdet abne panel.

@ » Tryk pd de pilemeerkede punkter pa det dbne
panel, til det klikker pa plads.

FASTGYRELSE AF
LUFTSTROMNINGSPANEL

1 Hezegt begge flige pa akslen
» Der er en aksel p& hver ende af anleegget.

Luk luftstremningspanelet.

luftstremningspanelet, til det klikker pa
plads.

Luk det dbne panel.

Sgrg efter fastggrelse for at lukke luftstramningspa-
nelet forsvarligt.

Acceptabelt Uacceptabelt

X X

2
3 Tryk pa de pilemaerkede punkter pa
4

/
Abent panel " g
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YDERLIGERE BEMARKNINGER

OM DRIFT
DRIFTSTEMPERATUROMRADE

INDETEMP. UDETEMP.
gvre greense 32°C 43°C
K@LING _ _
nedre graense 21°C -10°C
gvre greense 271°C 24°C
OPVARMNING -
nedre graense - 25 C

» Den indbyggede beskyttelsesanordning forhindrer
anleegget i at kare, nér det anvendes uden for dette
omrade.

« Der kan dannes kondens pa luftudlgbet, hvis anleeg-
ges karer permanent i tilstanden K@L eller TOR, nar
luftfugtigheden er over 80 procent.

HVIS DER OPSTAR STR@MSVIGT
Dette klimaanlaeg har en hukommelsesfunktion til at
gemme indstillinger, nar der opstar stremsvigt .

Efter retablering af stremmen genstarter
anlaegget automatisk med de samme indstillinger,
som var aktive fgr stramsvigtet med undtagelse af
timerindstillinger.

Hvis timerne blev indstillet far stramsvigt, skal de
indstilles igen efter retablering af strammen.

FORVARMNINGSFUNKTION

Ved funktionen OPVARMNNIG starter den indendgr-

sventilator evt. ikke i to til fem minutter efter teending

afenheden for at forebygge, at der bleeses kold luft ud
af anleegget.

AFISNINGSFUNKTION

« Hvis der dannes is pa varmeveksleren i udedelen i
driftstilstanden VARME, sgrger en automatisk afrim-
ning for at give varme i 5 til 10 minutter for at fijerne
isen. Under afisning stopper de indendgrs og uden-
dars bleesere.

Efter afisning er afsluttet genoptager anlaegget auto-
matisk driften i tilstanden VARME.

OPVARMNINGSEFFEKTIVITET

¢ Anlaegget anvender en varmepumpe, der traekker
varme fra luften udenfor og frigiver den inde i lokalet.
Den udvendige lufttemperatur pavirker derfor i hgj
grad opvarmningens effektivitet.

* Hvis varmeeffektiviteten er reduceret pa grund af lav
udetemperaturer, skal der bruges et ekstra varmeap-
parat.

« Det tager tid at opvarme hele rummet pa grund af det
tvungne luftcirkulationssystem.
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INDEN DER TILKALDES SERVICE

Falgende forhold kan ikke betegnes funktionsfejl
i udstyret

ANLAGGET KGRER IKKE

Anlaegget karer ikke, hvis der teendes for det straks
efter slukning. Anleegget starter ikke umiddelbart efter
aendring af tilstanden. Dette har til formal at beskytte

anleegget. Vent 3 minutter inden betjening af anleegget.

ANLZAGGET UDSENDER IKKE VARM LUFT
Anlaegget er i faerd med forvarmning eller afisning.

LUGTE

Lugte fra teepper og mgbler trukket ind i anlaegget kan
bliver sendt ud af anlaegget.

KNIRKENDE ST@J

Denne lyd frembringes af friktionen, nér anlsegget
udvider sig eller treekker sig sammen p& grund af
temperatureendring.

EN LAV, SUMMENDE ST@J

Denne lyd skyldes, at anleegget genererer
plasmacluster-ioner.

HVISLENDE ST@J

Den blgde, hvislende stgj skyldes kglemidlets
stremning inde i anleegget.

@ TAGE SET VED INDEND@RS LUFTUDL@B

| kgledrift skyldes dette forskellen mellem rummets
lufttemperatur og den udledte luft.

VANDDAMP

Under varmedrift kan der stramme vanddamp ud af
udeenheden under afisning.

UDEENHEDEN STOPPER IKKE

Efter standsning af driften roterer udeenheden sin blaeser

i ca. et minut for at afkale anleegget.

LUGT UDSENDT VIA PLASMACLUSTERS
LUFTUDTAG

Dette er lugten af ozon genereret af plasmaclusters
iongenerator. Koncentrationen af ozon er meget lille
og har ikke nogen negativ indvirkning pa dit helbred.
Ozonen udledt til luften bliver hurtigt nedbrudt, og dens
teethed i rummet stiger ikke.

Kontroller fglgende punkter inden tilkald af
service.

HVIS ANLZAEGGET IKKE KAN K@RE

Kontroller, om hovedafbryderen er udlgst, eller
sikringen er sprunget .

HVIS ANLAGGET IKKE KAN OPVARME (ELLER
K@LE) RUMMET EFFEKTIVT

« Kontroller filtrene. Hvis de er snavset, sa rengar
dem.

» Kontroller udeenheden for at sikre, at der ikke er
noget, der blokerer luftindlgb eller udigb.

» Kontroller, at termostaten er indstillet korrekt.

* Sgrg for, at vinduer og dgre er lukket teet til.

HVIS ANLAGGET IKKE MODTAGER SIGNAL FRA
FJERNBETJENINGEN

» Kontroller, om batterierne i fiernbetjeningen er blevet
gamle og udtjente.

* Prgv at sende signalet igen med fjernbetjeningen
rettet korrekt mod anleeggets signalmodtagervindue.

» Kontroller, om batterierne i fiernbetjeningen er
installeret korrekt.

Tilkald service, nd&r TEMPERATURINDIKATOREN
paindikatorpanelet blinker.
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Bosch Thermoteknik AB
Hjalmarydsvagen 8
573 38 Tranas

Tel: 0140-386640
Fax: 0140-17890

Internet: www.bosch-climate.se
Mail: info.themoteknik@se.bosch.com

Robert Bosch A/S
Avd. Termoteknikk
Berghagan 1
N-1405 Langhus

Postadresse:
Postboks 350
N-1402 SKI

Telefon: +47 62 82 88 00
Faks: +47 62 82 88 01
E-post: tt@no.bosch.com

Robert Bosch Oy
Ayritie 8E
01510 Vantaa
www.bosch.fi

ROBERT BOSCH A/S
Telegrafvej 1
DK-2750 Ballerup

Telefon: 44 89 89 89
Direkte: 448984 70

www.bosch-climate.dk
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